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BAO CAO TAI CHINH PA PUQC KIEM TOAN
- Bang can dbi ké toan
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- Béo céo luu chuyén tién té

- Ban thuyét minh béo c4o tai chinh




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SUMIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

BAO CAO CUA BAN TONG GIAM POC

Ban Tong Gidm déc Cong ty C8 phin Céng nghiép Cao su Mién Nam (sau day goi tAt 12 “Céng ty”) trinh bay Béo cdo ctia minh
va Bao c4o tai chinh cia Cong ty cho nim tai chinh 2024, két thic vao ngay 31 théang 12 nam 2024.

I. Pic diém hoat dfng ciia doanh nghiép:

1. Hinh thiie s& hiru vén: _
Céng ty C6 phin Céng nghiép Cao su Mién Nam dugc chuyén tir Céng ty Céng nghiép Cao su Mién Nam theo quyét dinh sb
3240/QD-BCN ngay 10 thang 10 nm 2005 ciia B6 Céng Nghiép, gidy chimg nhén dang k¥ doanh nghiép cd phan sb 0300419930
do S& K& hoach va Déu tw Thanh phé Hd Chi Minh cAp 14n diu ngay 01 théng 3 nim 2006, va thay ddi ldn thir 15 do S& K& hoach
va Diu tu cp ngdy 29 thang 06 nim 2024.

Vén diéu 1¢ ciia Cong ty theo Gidy chimg nhin déng ky kinh doanh 13 1.036.264.670,000 VND.

Vién gbp ciia Céng ty tai ngay 31/12/2024 1a 1.036.264.670.000 VND, tuong duong 103.626.467 cb phén (ménh gia 10.000
VND/cé phén). Trong dé:

- C6 phén Nha murdc 1a: 52.855.849 cb phan, chiém 51% vén Diu 1¢.

- C6 phén bén cho céc d6i tuong khéc la: 50.770.618 cb phin, chiém 49% vén Pidu lé.

Tru s¢ chinh clia Céng ty tai 180 Nguyén Thi Minh Khai, quin 3, TP HCM.

2. Linh vyc kinh doanh:

- San xuat, thuong mai, dich vu

3. Nganh ghé kinh doanh:

- San xufit va mua ban san phim cao su cong nghiép, cao su ticu ding .

-Mua bén sén phim cao su cOng nghiép, cao su tiéu ding. Mua ban nguyén vét liéu, héa chét (trir héa chét cé tinh déc
hai manh), thiét bj nganh céng nghiép cao su

- Kinh doanh bit déng san.

4. M6 hinh hoat déng ciia doanh nghiép:

Danh séch céc don vi truc thude

- Xi nghiép Cao su Pong Nai

- Xinghiép Cao su Héc Mén

- Xi nghiép Cao su Binh Loi

Xi nghiép Lép Radial

5. _Két qui hoat dong

K¢t qua hoat dong kinh doanh ciia Céng ty va tinh hinh tai chinh tai ngay 31/12/2024 duoc thé hién trong Bao céo tai chinh dinh
keém.

6. Cic sy kién sau ngay khoa s ké todn 14p bdo cdo tai chinh

Ban Tong Gidm déc Cong ty khing dinh khéng c6 sy kién trong yéu nio phat sinh sau ngay 31/12/2024 cho dén thoi diém 13p bao
cdo nay ma chua dugc xem xét diéu chinh sé liéu hodc cong bd trong Béo cdo tai chinh,

7. H)i dong Quén tri va Ban Téng Gism déc

Cide thanh vién ciia Hoi ﬂf‘}ng Quan trj bao gi’im: Bd nhiém Tir nhiém
Ong Buii Van Thing gz Eﬁgpkﬁ; Nguot dgi dign 27/06/2024

Ong Nguyén Manh Thai Thanh vién

Ong Dao Vin Plic Thanh vién

Ong Nguyén Vin Hién Thanh vién 26/07/2024

Ong Nguyén Dinh Khoat Thanh vién 26/07/2024

Ong Pham Héng Pht Thanh vién 26/07/2024
Ong Nguyén Minh Thién Thanh vién 26/07/2024

Céin cir theo Nghi quyét Dai hoi cb déng bat thudng nam 2024 ciia Céng ty Cé phin Céng nghiép Cao su Mién Nam s
22-2024/NQ- DPHCDBT ngay 26/07/2024, trong d6 phé duyét mién nhiém 02 thanh vién Héi ddng quan tri va biu bd
sung 02 thanh vién Hoi dong quan tri".




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SUMIEN NAM Bglo CAO TAI CHINH

180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho n@m tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

Cic thanh vién clia Ban Tong Gidm dbc bao gbm: . B6 nhiém Tir nhiém

Ong Pham Héng Phti Téng Giam déc diéu hanh 12/06/2024

Ong Nguyén Dinh Khoét Téng Giam déc diéu hanh 24/01/2025

Ong Nguyén Vin Hién Ph6 Téng Giam ddc phu trach 12/06/2024

Ong Nguyén Anh Phé Téng Giam dbc 12/06/2024

Ong Nguyén Minh Thién Phé Téng Giam déc 12/06/2024

Ong Vii Quéc Anh Ké toan trrémg

Cic thanh vién Ban Kiém sodt

Ba Do Thi Chung Tién Truéng Ban Kiém soat .
Ba L& Thi Thao Thanh vién BKS y
Ba Vil Thi Bich Ngoc Thanh vién BKS

8. Kiém to#n vién
Cong ty TNHH Dich vy Tu vén Tai chinh Ké toan vi Kiém toén Phia Nam (AASCS) da thuc hién kiém todn cdc bdo cdo tai chinh
cho Céng ty. ;

9. Céng b trach nhiém cia Ban Téng Gidm déc déi véi Bso cdo tai chinh

Ban Téng Giam déc Cong ty chiu trach nhiém v& viéc 14p Béo céo tai chinh phan dnh trung thuc, hop 1y tinh hinh hoat dong, két qua
hoat déng kinh doanh va tinh hinh luu chuyén tién t cia Céng ty trong ndm. Trong qua trinh 1ip Béo cdo tai chinh, Ban Tong Giam
dbc Cong ty cam két da tudn thi cic yéu ciu sau:

M Fy S

- Lua chon céc chinh s4ch ké ton thich hop va ép dung cac chinh sdch ndy mét cach nhit quén:

- Duara céc danh gid va du don hop Iy va thin trong; 150117
CONG
TNH

Céc chufin muc ké toén dang 4p dung dugc Cong ty tan thi, khong c6 nhiing 4p dung sai léch trong yéu dén muc cén
phéi cong bo va gidi thich trong béo cdo tai chinh nay.

Lap va trinh bay cdc Béo céo tai chinh trén co s& tuan thil cic chun muc ké ton, ché dd ké toan va céc quy dinh ¢6 lién
quan hién hanh.

. Lép cac bio cdo tai chinh dya trén co s& hoat dong kinh doanh lién tuc.

Ban Tong Gidm déc Cong ty dam bao ring cdc sb ké todn duoc luu git dé phén 4nh tinh hinh tai chinh cia Céng ty, véi mire dd
trung thue, hop 1y tai bét ot théi diém no va dam béo ring Béo co tai chinh tuan thi céc quy dinh hién hanh ctia Nha nuée. Déng
thoi cd trach nhiém trong viéc bio dim an toan ti sin cia Cong ty va thyc hién céc bién phap thich hop dé ngan chin, phét hién céc
hanh vi gian 14n va cac vi pham khéc.

Ban Téng Gidm ddc Cong ty cam két ring Béo céo tai chinh d& phan 4nh trung thue va hop 1y tinh hinh tai chinh clia Céng ty tai
thoi diém ngay 31 thang 12 ném 2024, két qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh hwu chuyén tién té cho nim tai chinh 2024 két thiic
cuing ngay, phit hop véi chuén mue, ché d6 ké toan doanh nghi€p Vié¢t Nam va tuén thi céc quy dinh hién hanh c6 lién quan.

Phé duyét cdc bdo cdo tai chinh

H{i dong Quén trj Céng Ty C8 Phin Céng Nghiép Cao Su Mién Nam phé duyét Béo céo tai chinh cho nam tai chinh két thic
ngay 31 thing 12 nam 2024 cta Cong ty.

TP. HCM, ngayo? . thang 0. nim 2025
TM. Ban Tong Giam dbe
Téng Gidm déc




CONG TY TNHH DICH VU TU VAN TAI CHINH KE TOAN VA KIEM TOAN PHIA NAM
SOUTHERN AUDITING AND ACCOUNTING FINANCIAL CONSULTING SERVICES COMPANY LIMITED (AASCS)

sé 049 /BCKT/TC/2025/AASCS
BAO CAO KIEM TOAN PQC LAP

Kinh giti: - C6 déng Céng ty C6 Phdn Cong Nghiép Cao Su Mién Nam
- H{i ddng Quian trj Cong ty C5 Phén Cong Nghiép Cao Su Mién Nam
- Ban Téng Giim déc Céng ty Cd Phin Cong Nghi¢p Cao Su Mién Nam

Ching t5i di kiém toan bdo céo tai chinh kém theo cia Céng Ty Cb phin Céng Nghiép Cao Su Mién Nam, duge 1gp ngay 20
thing 01 ndm 2025 tir trang 04 dén trang 45, bao gdm Béng can d6i ké toan tai ngay 31 thang 12 nim 2024, Béo cdo két qua hoat
dong kinh doanh, Bao cdo Iuu chuyén tién té cho nim tai chinh két thic ciing ngay va Ban thuyét minh béo céo ti chinh.

Trich nhiém ciia Ban Téng Gidgm déc

Ban Tong Gidm dbc Cong ty chiu tréch nhiém vé viéc 13p va trinh bay trung thuc va hop 1y bio céo tai chinh ciia Céng ty theo
chuén muc ké toén, ché d9 ké toan doanh nghiép Viét Nam va céc quy dinh phap 1y c6 lién quan dén vige lap va trinh bay béo céo
tai chinh va chiu trich nhiém vé kiém soét ndi b ma Ban Téng Gidm dée xdc dinh 13 cin thiét dé dam bao cho viée lap va trinh
bay bao céo tai chinh khong c6 sai sét trong yéu do gian 1an hofic nhim I4n.

Trich nhiém cia kiém todn vién

Trach nhi¢m cia ching t6i 1a dua ra ¥ kién vé béo céo tai chinh dua trén két qua ctia cude kidm toan. Chuing t6i da tién hanh kiém
toén theo cdc chudn myc kiém toan Viét Nam. Céc chuén muc nay yéu cdu chiing i tun tht chudn mure va cac quy dinh vé da ;
dirc nghé nghiép, lap ké hoach va thuc hién cudc kiém todn dé dat dugc sur dam bao hop 1y vé viéc liéu bio c4o tai chinh cta Céng
ty ¢b con sai st trong yéu hay khong. .

Cr

Céng vige kiém toan bao gom thire hién céc thii tyc nhim thu thap céc béng chimg kiém toin vé cic s6 liéu va thuyét minh trénroan) -
bdo cédo tai chinh. Céc thi tuc kiém todn duoc lya chon dua trén xét dodn cia kiém toan vién, bao gbm danh gid rui ro cé sai sotAn
trong yeu trong bio céo tai chinh do gian 1an hodic nhm 13n. Khi thue hién dénh gia cdc rii ro ndy, kiém to4n vién da xem xét
kiém sodt ndi bo clia Cong ty lién quan dén vige lap va trinh bay béo co tai chinh trung thue, hop 1y nhim thiét ké cac tha tuc -
kiém todn phi hgp véi tinh hinh thue té, tuy nhién khong nhim myc dich dua ra ¥ kién vé hiéu qua ciia kiém soit ndi bd ciia Cong
ty. Cong viéc kiém todn ciing bao gdm danh gia tinh thich hop ciia céc chinh sach ké toan duoc ap dung va tinh hop 1y cua cac udc
tinh ke toén ctia Ban Téng Gidm déc ciing nhu dénh gi4 viée trinh bay tong thé béo céo tai chink.

Chiing t5i tin tudng ring cc bang chimg kidm todn ma ching (6 da thu thip dugc 14 day du va thich hop lam co s¢ cho ¥ kién
kiém todn ctia chiing t6i. '

Y kién ciia kiém todn vién

Theo ¥ kién ciia chiing t6i, bdo cdo tai chinh da phan anh trung thyre va hop 1y, trén cac khia canh trong véu tinh hinh tai chinh cua
Céng Ty Co Phan Cong Nghiép Cao Su Mién Nam tai ngiy 31 thang 12 nam 2024, ciing nhur két qua hoat déng kinh doanh va
tinh hinh luu chuyén tién t& cho nam tai chinh két thuc ciing ngay, phit hop véi chuan muc ké todn, ché db ké toan doanh nghiép
Viét Nam va céc quy dinh phéap 1y ¢6 lién quan dén viéc 1dp va trinh bay bao cdo tai chinh.

Tp HS Chi Minh, ngay27 théng 03 nim 2025
Ity Tur véin Tai chinh
in, Phia Nam (AASCS)

et Kiém todn vién

=

DUONG THI QUYNH HOA LE KIM NGQC
S6 gidy CNDPKHN kiém todn: 0424-2023-142-1 S6 giéy CNDBKHN kiém toan: 0181-2023-142-1
-
rA(l;lli:?'lzL 29 Vo Thi Sau Street, District 1, Ho Chi Minh City
3 o Tel: (028) 3820 5944 - (028) 3820 5947 - Fax: (028) 3820 5942
ependent Legal & Accour™ 3 Email: info@aascs.com.vn Website: www.aascs.com.vn




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM

180 Nguyén Thj Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 31 thang 12 nam 2024

Chi tiéu

1)
A . TAI SAN NGAN HAN
L. Tién va cic khodn twong dwong tién
1. Tién
2. Céc khoan tuong duwong tién
I1. Diu tu tai chinh ngéin han
1. Chimg khoan kinh doanh
2. Du phong giam gia chimg khoén kinh doanh (*)
3. Déu tu ndm gilt dén ngay déo han
III. Cédc khodn phai thu ngiin han
1. Phai thu ngén han ctia khach hang
2. Tra truée cho ngudi ban ngin han
3. Phai thu ndi bo ngin han
4. Phai thu theo tién d¢ ké hoach hop déng xay dyng
5. Phai thu vé cho vay ngén han
6. Phai thu ngin han khéc
7. Dy phéng céc khoan phai thu ngén han kho ddi (¥)
8. Tai san thiéu chd xit 1y
IV. Hing ton kho
1. Hang tén kho
2. Du phong giam gi hang tén kho (*)

V. Tai san ngin han khic

1. Chi phi tra truéc ngén han

2. Thué GTGT duoc khéu trir

3. Thué va c4c khoan khac phai thu nha nuéc
4. Giao dich mua bén lai tréi phiéu Chinh phi
5. Tai san ngén han khéc

B. TAI SAN DAI HAN

L. Cidc khodin phai thu dai han

1. Phai thu dai han cia khéch hang

2. Tra trude cho ngurdi ban dai han

3. Vén kinh doanh & don vi trire thude

4. Phai thu ndi bo dai han

5. Phai thu vé cho vay dai han

6. Phai thu dai han khac

7. Dy phong phai thu dai han khé doi (¥)

Bon vj tinh: VND
. TRt o o
<8 minh S0 cudi nim S6 dau nam
' V)
(2) 3) 4 ()]
100 2.907.846.266.290 2.862.554.201.964
110 V.1 473.343.496.352 289.674.601.758
111 473.343.496.352 289.674.601.758
112
l 120
121
122
123
130 775.736.335.831 889.031.752.163
131 Va2 758.233.560.099 840.291.138.464
132 V.3 77.170.955.211 40.203.838.196
133
134
135
136 V4 28.091.647.283
137 V.5 (87.759.826.762)
139
140 1.220.499.639.623
141 V.6 1.220.499.639.623 1.313.326.790.689
149
150 438.266.794.484 370.521.057.354
151 V.7 2.169.134.754 2.321.375.370
152 V.8 421.977.256.208 357.088.292.067
+ 153 V9 14.120.403.522 11.111.389.917
154
155
200 907.410.236.970 1.021.746.673.493
210 988.480.286 988.480.286
211
212
213
214
215
216 V.10 988.480.286 988.480.286
219
4




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM

180 Nguyén Thj Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

Chi tiéu

(1)

IL. Tai sin c6 dinh
1. Tai sén ¢ dinh hitu hinh

- Nguyén gia

- Gi4 trj hao mon luy ké (*)
2. Tai san c6 dinh thué tai chinh

- Nguyén gia

- Gié trj hao mén luy ké (*)
3. Tai san cb dinh v6 hinh

- Nguyén gia

- Gié tri hao mon luy ké (*)

111, Bét djng sin diu tu
- Nguyén gia
- Gi4 tri hao mdn luy ké (*)

IV. Tai sdn dé dang dai han

1. Chi phi san xuét, kinh doanh dé dang dai han

2. Chi phi xay dung co ban dé dang

V. Diu tu tai chinh dai han

1. Péu tu vio céng ty con

2. Déu tu vio cong ty lién doanh, lién két
3. Péu tu gdp vdn vio don vi khac

4. Dy phong dau tu tai chinh dai han (*)
5. Pau tu ndm gitt dén ngay déo han

VI. Tai sian dai han khdc

1. Chi phi tra trude dai han

2. Tai san thué thu nhap hodn lai

3. Thiét bi, vét tu, phy ting thay thé dai han
4. Tai san dai han khéc

TONG CONG TAI SAN (270 = 100 + 200)

BANG CAN DOI KE TOAN
Tai ngay 31 thing 12 nim 2024

Don vi tinh: VND

M3 Thuyét .
minh $6 cubi nim Sb ddu nim
sb
)

@ 0 @ G)

220 823.790.323.897 946.697.064.360

221 Vi 715.977.561.613 833.265.451.963

222 3.281.147.147.769 3.213.751.047.586

223 (2.565.169.586.156) (2.380.485.595.623)
224 VI2 26.238.097.737 20.665357313 |

225 41.127.114.908 41.127.114.908

226 (14.889.017.171) (11.461.757.595)

27 VI3 81.574.664.547 83.766.255.084

228 117.663.238.716 114.901.039.716

229 (36.088.574.169) (31.134.784.632)
£ 230

231

232

240 42.315.623.946 16.956.468.373

241 T

242 V.14 42.315.623.946 16956468 31V <

250 V.5 6.990.053.122 6.250.492.667: 11
251 ATOAN

252 9.650.345.815 9.650.345.8 W

253 =B

254 (2.660.292.693) (3.399.853 1487

255

260 33.325.755.719 50.854.167.807
1261 V.16 33.325.755.719 50.854.167.807

262

263

268

270 3.815.256.503.260 3.884.300.875.457
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180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM

BAO CAO TAI CHINH '

Cho n&m tai chinh két thiic ngay 31/12/2024 I

Chi tiéu

(0]

@ C.NQPHAI'TRA (300 = 310 + 330)
o I. N¢' ngiin han
1. Phai tra ngudi ban ngén han
® 2. Ngudi mua tra tién truée ngén han
3. Thué va céc khoan phai ndp Nha nudc
® 4 Phiima ngudi lao dong
@ 5. Chi phi phai trd ngdn han
@ O Phii trd ndi b ngin han
~ 7. Phai tré theo tién do ké hoach hop ddng x4y dung
8. Doanh thu chua thyc hién ngén han
9. Phai tra ngén han khac
@ 10. Vay va ng thué tai chinh ngén han
@ 11. Dy phong phai tré ngén han
@ 2. Quy khen thuéng, phic lgi
13. Quy binh on gia
® 14. Giao dich mua bén lai tréi phiéu Chinh phu

. II. No dai han

1. Phai tra ngudi ban dai han

. Ngudi mua tra tién trude dii han
. Chi phi phai tr4 dai han

. Phai tré ndi b vé von kinh doanh
. Phai trd néi b dai han

. Doanh thu chwa thuc hién dai han
. Phai tra dai han khic

. Vay va ng thué tai chinh dai han

. Tréi phiéu chuyén déi

10. C6 phiéu wu dai

11. Thué thu nhap hoan lai phai tra
12. Du phong phai tra dai han

13. Quy phat trién khoa hoc va cong nghé

D DO )yt B W N

BANG CAN DPOI KE TOAN
Tai ngay 31 thiang 12 nim 2024

Don vi tinh: VND

o Thuyét o L
.4  minh S6 cubi nim S6 ddu nim
™

(2) 3) ) 5)

2 300 2.455.068.095.606 2.560.100.408.248 P
310 2.384.697.160.589 _ ,.:/
311 V.17 265.024.325.699
312 V.18 14.842.927.333 18.606.837.6 LF o
313 V.19 2.204.653.122 4354.647.7 S’ v
314 V.20 95.390.959.164 83.526.612. 807‘ % 1
315 V.21 120.573.924.763 83.459.901.522 \‘““
316

317

318

319 V.22 9.034.360.725 18.338.865.458

320 V.23 1.868.028.899.742 1.900.032.672.320

321

322 V24 9.597.110.041
323

324

330 70.370.935.017

331

322

333

334

335

1336

337 - W25 16.208.946.500 14.208.946.500

338 V.26 48.712.481.428 86.748.616.358

339

340

341 V.27 5.449.507.089 790.310.466
342

343

6




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM

180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 31 thdng 12 ndm 2024

Chi tiéu

(1)
D . VON CHU SO HU'U (400 = 410 +430)
1. Vén chit sé hiru

1. Vén gép ctia chi s hitu

- Co phiéu phd théng co quyén bidu quyét
- Cb phiéu vu dai

2. Thang dur von ¢d phén

3. Quyén chon chuyén di trai phiéu

4. Vin khéc ciia chu sé& hitu

5. Cb phiéu quy (*)

6. Chénh léch dénh gi4 lai tai san

7. Chénh léch ty gia héi doai

8. Quy déu tir phat trién

9. Quy hé trg sép xép doanh nghiép

10. Qu¥ khéc thude vén chi s& hiru

11. Loi nhuén sau thué chura phan phéi

- LNST chua phan phdi lity ké dén cudi ky trwée
- LNST chua phén phéi ki nay

12. Nguén vén déu tu XDCB

I1. Nguon kinh phi va quy khac

1. Ngudn kinh phi
2. Nguén kinh phi d4 hinh thanh TSCD

TONG CONG NGUON VON (440 = 300 + 400)

Nguii 1ap biéu

s o
i Vi Thaw K

Bon vi inh: VND

Mi Thuyeét .y
sé minh S0 cudi nim S6 dfiu nim
V)
2) 3) “ (5)
400 1.360.188.407.654 1.324.200.467.209
410 V.28 1.360.188.407.654 1.324.200.467.209
411 1.036.264.670.000 1.036.264.670.000
411a 1.036.264.670.000 1.036.264.670.000
411b
412
413
414
415 (12.050.000) (12.050.000)
416
417
418 211.973.905.714 193.861.513.190
419
420
421 111.961.881.940
421a 39.890.391.548
421b 72.071.490.392
422
430
431
432
440 3.815.256.503.260 3.884.300.875.457
TP. HCM, ngay 20 thang 01 nim 2025
K& todn truong P
' ._-;?"1.::.\" rr]r'r‘...-.r i
/ fs]  coeuim
||-)‘ ”””L'._I_”é“?
e B o \Z)MIEN NAM /3
Vi Gust: Ak ‘\ii, ,\\JJVW@MW
ST
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CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH
Cho ndm tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH
Nam 2024

Don vj tinh: VND

Chi tiéu Mi s6 Thuyét minh Nim 2024 Niim 2023
(1) 2 3) ) (3
1. Doanh thu bin hang va cung cép dich vu 01 Vi1 5.001.549.470.744 5.497.560.551.978
2. Céc khodn gidm trir doanh thu 02 V12 289.373.453.782 262.653.618.249
3. Doanh thu thuin vé ban hang va cung
cdip dich vu (10= 01-02) 10 4.712.176.016.962 5.234.906.933.729
4. Gid von hang bén 11 V13 4.087.199.054.806 4.677.740.773.206
5. Loi nhufn gp vé ban hang va cung
chp dich vu (20= 10-11) 20 624.976.962.156 557.166.160.523
6. Doanh thu hoat dong tai chinh 21 V14 83.994.204.516 51.483.085.754
7. Chi phi tai chinh 122 V1.5 128.566.792.849 159.765.29
+ Trong dé: chi phi 13i vay 23 95.833.071.806 152.674.419.037-~
8. Chi phi bdn hang 25 VL6 213.762.927.326 200.104.869967 -
9. Chi phi quan Iy deanh nghiép 26 V1.7 295.651.774.858 186.393.721%-,‘
10. Loi nhufin thuin tir hoat ddng kinh [ Ké'(ﬂiu
doanh 30 70.989.671.639 62.385.362/791N /
(30=20+(21-22)-(25+26)) + NAM S
e
11. Thu nhip khde 31 V1.8 18.272.182.908 S.BIZ‘GSC\M
12. Chi phi khic 32 VL9 160.379.639 994.170.617
13. Loi nhufn khéc (40=31-32) 40 18.111.803.269 7.818.482.756
14. Tong loi nhudn ké toan trude thué
(50= 30+40) 50 89.101.474.908 70.203.845.487
15. Chi phi thué TNDN hién hianh 51 VIL.10 12.370.787.893 11.742.036.353
16. Chi phi thué TNDN hoin lai 52 VL11 4.659.196.623 (1.912.832.614)
17. Loi nhuin sau thué thu nhip doanh _
nghiép (60= 50-51-52) 60 72.071.490.392 60.374.641.748
18. Lii co bén trén c6 phiéu 70 VI.12 433 320
19. Lii suy gidm trén cb phiéu 71 -
TP, HCM, ngay 20 thing 01 niam 2025
Ngudi ldp biéu Ké todn trug ﬁm\mng Gidm dbc
| § 7 : ¢ o
[ - [ad af




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
Pia chi: 180 Nguyén Thi Minh Khai, Q3, TP.HCM Cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phwong phéap gidn tiép)

Pon vi tinh: VND

Thuyét

Chi tidu Masé .. Nim 2024 Niim 2023
: Minh
1 2 3 4 5
I. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG SXKD :
1. Loi nhudn trude thué 1 89.101.474.908 70.203.845.487
2. Pidu chinh cho cdc khoan -4
- Khéu hao TSCP va BDSPT . 2 193.065.039.646 201.301.660.791 i
- Céc khoan dy phong 3 60.478.785.195 (968.656.147) -,
- L& 16 chénh lgoh tj gid héi dodi do déinh gié I 4 (27.247.535.443) (3.882968.854)
cdc khoan muc tién t& c6 gbc ngoai té ;
- Lai, 18 tir hoat dong ddu tu 5 (34.463.438.624) (19.741.169.145)
- Chi phi lai vay 6 95.833.071.806 152.674.419.037
- Céc khoan diéu chinh khac 7 : 0 0
3, Le Mhuin te Dot Bng Kiuk duxah trulyithay 376.767.397.488 399.587.131.169
doi von luu dong .
- Téng, gidm céc khoan phai thu 9 3.720.280.217 (147.223.986.365)
- Tang, giam hang t6n kho 10 92.827.151.066 565.886.043.46
- Téng, giam cic khodn phai tra (khéng ké 13i va . ]
S tﬁuégthu oo domh‘; e pgm. : ﬁ)gp : RS ¢ (41.055.686.603) (45.235.052.2?5?
- Tang, giam chi phi tra trude 12 17.680.652.704 8.634.494.242
- Tang, giam chimg khoén kinh doanh ; 13 0 0
- Tién 1ai vay da tra 14 (95.833.071.806) (152.674.419.037)
- Thué thu nhap doanh nghiép 4 ndp 15 (17.901.689.868) (13.581.957.301)
- Tién thu khéc tir hoat dong kinh doanh 16 18.272.182.908 8.812.653.382
- Tién chi khac tir hoat ddng kinh doanh 17 (5.048.160.949) (7.151.907.361)
Luu chuyén thudn tir hoat déng kinh doanh 20 349.429.055.157 617.032.989.912
II. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG DAU TU
j;;;‘; ih}“éie g eam, xixcmg ISCOva ol e, ) (95.517.454.756) (46.095.249.931)
2. Tién thu tir thanh ly, nhuong ban TSCPD vi céc tai
s 43 han Khide = ¢ 0
3. Tién chi cho vay, mua céc cong cu ng cla don vikhdc 23 0 0
4. Tién thu hdi cho vay, bén lai céc cdng cu no clia don
vi khdc _ 24 0 0
5. Tién chi dau tu gép von vao don vi khéc 25 0 0
6. Tién thu hdi du tw gép vén vao don vi khac 26 0 0
7. Tién thu 13 cho vay, ¢d tirc va loi nhudn dugc chia 27 16.191.255.716 10.928.515.772
Luu chuyén tién thuin tir hoat déng diu tu 30 (79.326.199.040) (35.166.734.159)




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
Dia chi: 180 Nguy&n Thi Minh Khai, Q3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

Chi tiéu

1

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
(Theo phuwong phip gidn tiép)

Don vi tinh: VND

_ ; Thuyét 5
Ma so Minh Nam 2024 Nam 2023
2 3 4 5

III. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH

1. Tién thu tir phat hanh b phiéu, nhan vén gép cia chi

s0 hiu 4
2 :I::'én tra lai vbn gbp cho chc chi s¢' hir, mua li ch 2
phiéu clia doanh nghiép da phat hanh

3. Tién thu tir di vay 33
4. Tién tra no gbc vay 34
5. Tién tra ng géc thué tai chinh 35
6. C6 tirc, loi nhufin d tra cho chi sé hiru 36
Luwu chuyén tién thuin tir hoat dng tai chinh 40

Luu chuyén tién thuin trong ky (50 = 20 + 30 + 40) 50
Tién va twong dwong tién diu ky

60

Anh huéng cla thay dbi ty gid héi doai quy ddingoai té 61

Tién va twong dwong tién cudi ky (70=50+60 +61) 70

Nguwdi 1ap biéu

Ké todn trm:mg

/wﬂﬂ 7/

.}VM%W.}@

Vii Quce Ank

10

3.623.611.441.581
(3.684.055.894.317)
(9.595.454.772)
(31.087.578.600)
(101.127.486.108)

168.975.370.009

289.674.601.758

14.693.524.585

4.269.261.048.359
(4.547.461.385.224)
(14.084.237.282)
(31.087.578.600)
(323.372.152.747)

258.494.103.006

473.343.496.352




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
180 Nguyén Thj Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho niim tii chinh két thiic ngay 31/12/2024

II.

Iy
<

IIL.

. Cée chinh sich ké todn 4p dung

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Niam 2024

Pic diém hoat déng ciia doanh nghiép
1. Hinh thirc sé hiru vén

Céng ty C6 phén Céng nghiép Cao su Mién Nam duge chuyén tir Cong ty Cong nghiép Cao su Mién Nam theo quyé} dinh s6
3240/QD-BCN ngay 10 théng 10 nam 2005 cua Bd Cong Nghiép, gidy chimg nhan ding ky doanh nghiép cé phin sé 0300419930 do |
S¢ Ké hoach v Déu tu Thanh ph H3 Chi Minh cép lin dAu ngay 01 thang 3 nim 2006, vA thay dai 1an thir 15 do S& Ké hoach va

Piu tu cdp ngay 29 thang 06 nam 2024, i

Vén diéu 1¢ ciia Céng ty theo Gidly chimg nhén ding ky kinh doanh Ia 1.036.264.670.000 VND.

Vén gép cia Cong ty tai ngay 31/12/2024 14 1.036.264.670.000 VND, tuong duong 103.626.467 ¢ phén (ménh gi4 10.000 VND/cd
phén). Trong dé:

- C6 phn Nha nuéc la: 52.855.849 cé phén, chiém 51% vén Didu 1&.

- C6 phin bin cho c4c ddi trong khac 1: 50.770.618 cb phin, chiém 49% vén Didu 1a.

Tru so chinh ciia Cong ty tai 180 Nguyén Thi Minh Khai, quén 3, TP HCM.

2. Linh vye kinh doanh

- San xuét, thuong mai., dich vu
3. Nghanh nghé kinh doanh: _

- San xudt va mua bén san phim cao su cdng nghiép, cao su ticu ding .

il

e

- Mua bén san pham cao su cong nghiép, cao su tiéu dimg. Mua ban nguyén vat lidu, héa chét (trir héa chét c6 tinh déc hai manh),
thiét bj nganh cong nghiép cao su

- Kinh doanh bét dong san.

4. Chu ky sin xuit kinh doanh théng thuong: khong qui 12 thing.

5. Dic diém hoat dfng ciia doanh nghiép trong nam tai chinh ¢é idnh hwing téi Bdo cdo tii chinh: khéong dnh hwéng.

6. Téng s lao dong: 31/12/2024 : 1.950 ngudi (C-ién‘tiép: 793 ngudi, trye tiép: 1.157 nguoi),

31/12/2023 : 1.900 ngusi (Gian tiép: 902 ngudi, trve tiép: 998 nguwoi),

Ché d§ va chinh sich ké todn dp dung tai Céng ty

1. Ky ké todin, dom vi tién t¢ si dung trong ké todn
Nién d6 ké ton ciia Céng ty bit diu tir ngay 01/01 va két thiic vao ngay 31/12 hang nim.

Pon vi tin té s dung trong ghi chép ké todn 12 déng Viét Nam (VND) /
Chuén myc va Ché di ké toan 4p dung
1. Ché @5 ké todn dp dung:

Céng ty ap dung Ché d9 ké toan doanh nghiép ban hanh theo Théng tir sé 200/2014/TT/BTC ngay 22/12/2014 ciia Bo Tai chinh;
Théng tir 53/2016/TT-BTC ngay 21/03/2016 ciia B$ Tai chinh vé viéc sira déi, bé sung mot sé diéu cta Thong tu 200/2014/TT/BTC
ngay 22/12/2014 cua B6 Tai chinh huéng dfin Ché dé ké toan doanh nghiép va cdc Thong tir vén ban hudng din bé sung.

2. Tuyén bé vé viée tuin thi Chuin myc ké to4n va Ché d§ ké todn

Céng ty dd 4p dung cic Chuan myc ké toan Viét Nam va céc vin ban huéng din Chuén muc do Nha nuéc di ban hanh. Céc bio cio
tai chinh duoc 1ap va trinh bay theo ding quy dinh ciia chudn muyec, thong tu hudng din thuc hién chuén muc va Ché d6 ké toan hién
hanh dang dp dung.

3. Hinh thire ké todn p dung

Céng ty ap dung hinh thirc s ké toan nhat ky chung

1. Nguyén tic xdc dinh cdc khoin tidn: tidn m3t, tién gii ngéin hang, tién dang chuyén

Nguyén tic xde dinh cdc khodn tién

Céc khoan dugc xéc dinh 14 tién bao gbm tién mit, tién giri ngén hang khong ky han va ¢6 ky han (duéi 03 thang), tién dang chuyén...
Hién c6 cua doanh nghiép tai ngay 1ap Béo céo tai chinh.

Neguyén téc xdc dinh cidc khoin twong duong tién

Nguyén tic xdc dinh cdc khoan twong duong tidn 14 che khoan dau tu ngén han khéng qua 3 thing c6 kha nang chuyén déi d& dang
thanh tién v khong co nhigu rii ro trong chuyén déi thanh tién ké tir ngay mua khodn déu tr dé tai thdi diém béo céo tai chinh.
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CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
180 Nguyén Thj Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Niam 2024

Nguyén tic, phwong phdp chuyén déi cdic dong tién khic
Céc nghiép vu kinh té phat sinh h%ng ngoai t€ dugc quy dbi ra déng Viét Nam theo ty gid giao dich thuc € tai thoi diém phit sinh
nghiép vu.

Chenh léch ty gi4 thuc té phét sinh trong ky ciia cdc khoan mue tién té cé gbc ngoai té tai thoi phat sinh duge hach toan theo tv gid
thuc té phét sinh cta ngén hang thuong mai noi doa.nh nghiép ma tai khoan va dugce hach toan vao doanh thu hodic chi phi tai chinh
trong nim tai chinh.

Chénh léch ty gia do dénh gid lai s6 du cdc khodn muc tién té c6 gbc ngoai té tai thai diém cudi nam duoc hach toan theo ty gid mua
vao ciia ngén hang thuong mai noi doanh nghiép mé tai khoan hoic ty gia binh quén cua cac ngdn hang thuong mai noi doanh nghlep
mé nhiéu tai khoan céng bé tai thoi diém Iap bao cédo tai chinh va duge hach toén b trir chénh l&ch ting, giam sé con lai dchrc két
chuyén véo doanh thu hodic chi phi tai chinh trong ndm tai chinh va khéng chia cé tic trén chénh 1&ch ty gia do danh gid lai 56 du cudi
ky nay.

2. Nguyén tic ghi nhén cdc khoan diu tu tai chinh:

La cac khoan ddu tu ra bén ngoai doanh nghiép nhim myc dich sir dung hop 1§ von ning cao hiéu qua hoat déng cua doanh nghiép
nhu : Du tr gép vén vio cbng ty con, céng ty lién doanh, lién két, diu tu chirng khoan va cic khoan ddu tir tai chinh khéc..

- Cac khoan diu tu dwoc coi nhu "tuong ducng tién" 14 khoén diu tu khéng c6 nhidu rii ro, d& chuyén hba thanh tién va cé thi han
thu hdi hode déo han khéng qua 3 thang ké tir ngay mua khoén diu tu d6.

- Khoan déu tu c6 thei han thu héi vcn dudi 1 ndm duge phén loai la tai san ngén han.

- Khoan ddu tw c6 thei han thu hdi vén trén 1 nim duge phén loai 12 tai san dai han.

2.1 Chtmg khodn kinh doanh: La khoan dau tu mua chimg khoan vé céng cu tai chinh khac nhu thuong phiéu, hop déng ky han,
hop déng hoén dbi... véi myc dich kinh doanh (ché tang gia ban kiém 131 ).

2.2 Ké toan cdc khoan diu tw vio cong ty con, cng ty lién doanh, lién két:

Khoin dau tu vao céng ty con, céng ty lién két duge ké toin theo phuong phép gia géc. Loi nhudn thuan duoc chia tir cdng ty co;&
cbng ty lién két phat sinh sau ngay diu tu dquc ghi nhén vio Béo cdo Két qua hoat déng kinh doanh. Ca-:: khoan duge chia khae
(ngoai lgi nhudn thuin) duge coi 1a phén thu hdi cée khoan diu tu va dugc ghi nhén 1a khoén giam trir gia gbc déu tu. *

Khoan dau tu vao cong ty lién doanh, lién két dugc ké todn theo phuong phap gia gbe. Khoan vén gc—p lién doanh, lién két khang di &
chinh theo thay ddi ciia phéan sé hiru coa cdng ty trong tai san thuan cia cong ty lién doanh, lién két. Bdo cdo Két qua hoat déng kinh
duanh cuia Cong ty phin dnh khoén thu nhép duoc chia tir l¢i nhuan thuin luy ké cia Céng ty lién doanh, lién két phét sinh sau khi
g6p von lién doanh, lién két.

Hc-at (dong lién doanh theo hinh thirc Hoat déng kinh doanh déng kiém soét va Tai sin dbng kiém soat duge Cong ty ép dung nguyén
thc ké toén chung nhu véi céc hoat dong kinh doanh thong thudmg khéc. Trong doé:

- Céng ty theo doi riéng cdc khoan thu nhép, chi phi lién quan dén hoat déng lién doanh va thyuc hién phan bé cho céc bén trong lién
doanh theo hop déng lién doanh:

- Cong ty theo ddi riéng tai sian gép von lién doanh, phén vén gép vio tii san déng kiém soét va céc khoan cbng ng chung, céng ny
riéng phat sinh tir hoat dong lién doanh.

2.3 Dy phong diu tw tai chinh ; La du phong phén tén thét do giam gid chimg khoan doanh nghiép dang nim giir c6 thé xay ra, hodc
dy phong céc khodn dau tir dai han khic do doanh nghiép déu tir véio doanh nghiép khéc bj 15;

- Dy phong diiu tu chirng khodn: La cac loai ching khoan do doanh nghiép nim g1l'r mét cach hop phap, duqc tu do chuyén dbi trén
thi trrémng tai ngay lap bao cdo tai chinh, cé sy giam gid; Mire trich lap la gid tri gh1 s6 v6i gid tri thuan c6 thé thyuc hién duoc; Doanh
nghiép trich ldp du phong cho ting Iaal chung khoan, thong thuéng 12 thei diém cudi niim tai chinh, tmémg hop ldp bdo cdo tai chinh
gifta nién d6 c6 sy bién dong 16n vé du phong thi ¢6 thé trich thém hodic hoan nhap dy phong vé diu tir chimg khoan tai ngay lap
BCTC giira nién d.

- Dy phung dAu tw dai han: La khoan dir phéng do ton thét ddu tu vao don vi khéc do don vj dugc déu tir bj 15 va nha ddu wr ¢ kha
ning bi mat vén tir khoan déu tur nay; Mirc trich 14p 13 gid tr khoan 18 trén két qua kinh ctia don vi nhan diu tu trong duong voi ty 1€
vén g0p cua nha dau tir tai thoi diém ldap BCTC.

3. Nguyén tic ké todn cdc khodn phai thu:

3.1. Nguyén tic ghi nhin: Céc khoan phai thu khach hang, khoan tra truéc cho ngudi ban, phai thu ndi bo va cic khoan phai thu
khic tai thoi diém bio cdo, néu:

- C6 thoi han thu héi hodc thanh toan dwéi 1 nim dugc phan loai 13 ai sén ngin han.
- C6 thoi han thu héi hodc thanh toan trén 1 ndm dugc phan loi 4 tai san dai han.
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CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho néam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Nim 2024

3.2. Lap dw phong phii thu khé doi: Dy phdng no phai thu khé doi thé hién phin gia tri dyr kién bj tén thét cia cic khoan ng phai
thu c6 kha ning khéng dugc khach hang thanh toan dbi véi céc khoan phai thu tai thi diém ldp Béo céo tai chinh,

3.3 Cubi ky ké todn cdc khodn phii thu ¢é gée ngoai té dugc danh gié lai sé dur theo ty gi4 thuc té cia ngén hing gtao dich, khoan
chénh léch ty gia duoc hach toan bu trir sau d6 hach toan vio doanh thu hodc chi phi tai chinh; Riéng khoan muc tién tra trude cho
khach hang khéng danh gia lai s6 du.

4. Nguyén tic ghi nhin hang tdn kho

4.1 Nguyén tic ghi nhén Hang tén kho dugc tinh theo gm. gbe. Trucmg hop g|a tri thudn c6 thé thuc hién dugc thap hon gi4 gbc thi
phai tinh theo gia tri thuén c6 thé thyuc hién duqc Gia géc hang t6n kho bao gdm chi phi mua, chi phi ché bién vi cac chi phi lién
quan truc tiép khac phat sinh dé cé duoc hang tén kho & dia diém va trang thai hién tai.

Hang tén kho khéng bao gdm chi phi san xudt kinh doanh dé& dang vuot qua mét chu ky san xuft kinh doanh théng thudng ma nd sé
duge trinh bay & khoan muye " Chi phi san xuit kinh doanh dé dang dai han".

4.2 Phurong t}nh gid tri hang ton kho: .
Gia tri hang ton kho cudi ky dugce xac dinh theo phuong phap binh quén gia quyén.
4.3 Phuong phdp hach todn hang tdn kho;

Hing t6n kho duge hach toan theo phuong phap ké khai thuomg xuyén.

4.4 Phwong phip trich 1ip du phong giim gid hang tén kho:
Du phc-ng g:am gid hang ton kho dugc 14p vao thoi diém cudi nam 1a s chénh léch giira gi4 gbc cua hang toén kho 16m hon gia tri
thudn c6 thé thuc hién duge cia ching; Khéng 14p dy phong cho khoan myc chi phi SXKD d& dang va thiét bj, vat t, phu tung th
thé dai han.

5. Nguyen tic ghi nhin va khiu hao tai sin ¢6 dinh, thué tii chinh, bit dong san ddu tu:

Tai san cb dinh hiru hinh, tai san cé dinh v hinh dugc ghi nhén theo gi4 gc. Trong qué trinh sir dung, tai san ¢é dinh hitu hin
san cb dinh v hinh duoe ghi nhan theo nguyén gia, hao mon luy ké va gia trj con lai.

Tai san ¢6 dinh thué tai chinh dwgc ghi nhin nguyén gla theo gia tri hop 1y hofic gid trj hién tai ctia khoan thanh toan tién thué
thiéu (khéng bao gdm thué GTGT) va céc chi phi truc tiép phat sinh ban déu lién quan dén TSCD thué tai chinh. Trong qua trinh sir
dung, tai san c6 dinh thué tai chinh dugc ghi nhén theo nguyén gia, hao mon lu§ ké va gia tri con lai.

Khéu hao duge trich theo phuong phéap duong thing. Théi gian khéu hao duge uée tinh nhu sau:

- Nha cira, vét kién triic tir 5 dén 50 nam
- May méc, thiét bj tir 3 dén 20 nam
- Phuong tién vén tai tir 6 dén 10 nam
- Thiét bi viin phong tir 3 dén 10 nim
- Tai san v6 hinh va céac L‘ai san khae tiy thoi gian duge sir dung

TSCP thué tai chinh duogc trich khdu hao nhu TSCP ciia Céng ty. Déi véi TSCD thué tai chinh khéng chéc chén s& duge mua lai thi
5€& duge tinh trich khiu hao theo théi han thué khi thoi han thué ngén hon thdi gian sir dung hifu ich ciia né.

Bat dong san diu tu dugc ghi nhén theo gia gdc. Trong qua trinh ném giir ché ting gia, hodc cho thué hoat déng, bt dong san dau tu
duge ghi nhén theo nguyén gia, hao mon Iuy ké va gid tri con lai.

Bit dong san diu tir dwoc trich khéu hao nhu TSCP khac cila Céng ty, trir trudng hop BPS déu tu cho tdng gi4 thi khéng trich khéu
hao ma x4c dinh gid trj ton thét do giam gi4 tri.

6. Nguyén tiic ghi nhin vay va ng phai tra thué tai chinh

Cac khoan vay dudi hinh thirc phat hanh trai phiéu hodc phat hanh cb phiéu wu dii c6 didu khoan bét bude bén phat hinh phai mua lai
tai mét thoi diém nhét dinh trong tuong lai khéng phan dnh vao khoan muc nay.

Céc khoan vay, ng can duge theo dai chi tiét theo timg déi luong, timg khé udce va timg loai tai san vay ng. Céc khodn no thué tai
chinh dugc phan 4nh theo gié tri hién tai ctia khoan thanh toan tién thué i thidu hodc gia tri hop Iy cua tai san thué.

Phén logi cdc khoan phai vay va no phai tra thué tai chinh khi 14p Béo cdo tii chinh theo nguyén tic nhir sau:

- Cée khoan vay va ng phai tra thué tai chinh cé thoi han trd ng con lai khéng qué 12 théng duoc phén loai 1a ngén han.

- Céc khoan vay va ng phai tra thué tai chinh c6 théi han tra no con lai hon 12 thing dur;rc phén loai 14 dai han.

Tai thti diém 13p Bdo céo tai chinh theo quy dinh cua phap luat, Céng ty danh gia lai s6 du ctia céc khoan vay, ng thué tai chinh ¢o

g6c ngoai té theo ty gid bén ngoai t& cia ngén hang thucng mai noi Cong ty thudng xuyén c6 giao dich tai thoi diém 14p Béo cdo tai
chinh.

7. Nguyén tic ghi nhiin vi vén ho4 cic khodn chi phi di vay

13
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Chi phi di vay dugc ghi nhin vao chi phi san xuét, kinh doanh trong ky khi phat sinh, trir chi phi di vay lién quan tryc tiép dén viéc
déu tur x4y dung hodc san xuét tai san d&r dang duoc tinh vao gid trj cua tai san dé (duge von hod) khi cé du cac diéu kién quy dinh
trong Chuén myc K¢ toan Viét Nam sé 16 “Chi phi di vay”.

8. Nguyén tic ghi nhin va phin bd chi phi tra trudc
Céc chi phi tré tré tnuée c6 gié tri 16n can dugc phédn bé dén trong nhiéu quy nhung khong qué 01 ndm tai chinh hodc khong qué mot

chu ky san xuét théng thuomg duge ghi nhén 14 chi phi tra truée ngén han, cén céc khoan chi phi trd truéc trén 12 thang hofic trén mot
chu ky sén xuét théng thubng duoe trinh bay 1a chi phi tra trude dai han. Viéc phan bd phai chon phuong thire hep Iy va nhat quéan.

9. Nguyén tic ghi nhin chi phi phai tri
Céc khoén chi phi thuc té chua phit sinh nhung dugc trich truée vao chi phi sin xuit, kinh doanh trong ky dé dam bao khi chi phi

phat sinh thuc € khong giy ddt bién cho chi phi sn xut kinh doanh trén co s d4m bio nguyén téc phi hop giira doanh thu va chi !

phi. Khi céc chi phi d6 phat sinh, néu c6 chénh léch véi s da trich, ké toén tién hanh ghi bb sung hodc ghi giam chi phi twong img 1

v6i phin chénh léch.

10. Nguyén tic ghi nhéin cdc khodn phii trd:

Bao gom cac khodn phi tra ngudi ban, ngudi mua tra tién trude, phai tra ndi bd, phai tra khéc, khoan vay tai thdi diém béo céo, néu:

- C0 théi han thanh todn dudi 1 nim dugc phén loai 14 no ngén han.

- Co thoi han thanh toan trén 1 nim duge phan loai 12'ng dai han.

Thué thu nhép hoan lai dugc phén loai 14 ng dai han. —]T;‘;\.

Nguyén tiic va phuong phap ghi nhan céc khoan dy phong phai tra : - T:*c
4 S s o J

Gid trf dugc ghi nhén ctia mt khoan du phong phai trd 14 gia tri dugc u6e tinh hop ly nhét vé khoan tién s& phai chi dé thanh l.nr;g H

nghia vu no hién tai tai ngay két thic ky ké toan nim hodic tai ngay két thic ky ké toan giita nién do. VUTUVA

Chi nhitng khodn chi phi lién quan dén khoan dw phong phii tri di 1§p ban déu méi duge bi dép biing khoin dy phong phai tra dé'%LKTEOE

Khoin chénh éch gitra s6 dy phong phai tra 43 Ip & ki ké todn truée chua sir dung hét 16n hon s6 du phong phai tré 1ap & ki bao &AM
dugc hoan nhédp ghi gidam chi phi san xuét, kinh doanh trong ky trlr khodn chénh 1éch 1én hon cta khoan dy phong phai tra vé W
hénh cong trinh xdy 13p duge hoan nhap vio thu nhap khic trong ky. ==
Cudi ky ké toan céc khoin phai trd ¢6 géc ngoai té duge ddnh gid lai s6 du theo ty gia thuc té cia ngdn hang giao dich, khoan chénh
I€ch ty gid dugc hach toén bil trir sau d6 hach toan vao doanh thu hofic chi phi tai chinh; Riéng khoan muc tién ngudi mua tra tién
truée khdng dénh gié lai sé du.

11. Nguyén tiic ghi nhdn vén chi s¢ hiru

Vén déu tu cita chi s& hitu dwge ghi nhin theo sé vén thuc g6p chia chii s& hiru.

Thing du vén cb phin dugc ghi nhan theo sé chénh 1éch 1én hon/ hodc nhé hon giifa gi4 thuc té phat hanh va ménh gié cd phiéu khi
phat hanh ¢4 phiéu lan dau, phét hanh b sung hodc ti phat hanh cé phiéu quy.

Vén khéc ctia chii s& hitu dugce ghi theo gid tri con lai gilia gia tri hop 1y cua céc tai san ma doanh nghiép duge cic td chirc, ¢4 nhan
khéc tang, biéu sau khi trir (-) céc khoén thué phai ndp (néu c6) lién quan dén céc tai san dugc ting, bidu ndy vi khong bé sung vén
kinh doanh tir két qua hoat déng kinh doanh.

C6 phiéu quy 14 cé phiéu do Cong ty phét hanh va sau d6 mua lai. C3 phiéu quy dugc ghi nhan theo gia tri thuc té va trinh bay trén
Bang Can déi k& toan 14 mét khoan ghi giam vén chu s& hir.

Cb tirc phai tra cho cac cé dong duge ghi nhan 13 khoin phai tré trong Bang Cin d6i ké toan ciia Céng ty sau khi cé théng béo chia cé
tirc cia Hoi dong Quan trj Céng ty.

Chénh léch ty gia hoi dodi phan anh trén bang can ddi ké toan 1a chénh léch ty gi4 héi dodi phét sinh hofic danh gié lai cudi ky cua céc
khoén muc cé goc ngoai té cia hoat dong diu tu xdy dung co ban.
Lgi nhugn sau thué chwa phan phéi 14 s6 loi nhuan tir céc hoat dfng cua doanh nghiép sau khi trir (-) cic khoan diéu chinh do ap dung
hoi té thay ddi chinh sach ké todn va didu chinh hai té sai sot trong yéu cita cic ndm trudce.
12. Nguyén tic va phwong phdp ghi nhin doanh thu
Doanh thu bdn hang
Doanh thu ban hang duoc ghi nhin khi dng théi thoa man cée diéu kién sau:
- Phidn 16m rii ro va lgi ich gén lién v6&i quyén sé hitu san phim hodc hang héa di duoc chuxén giao cho ngudi mua;
- Céng ty khong con ném gitt quyén quan Iy hing héa nhu ngudi s¢ hitu hang héa hodc quyén kiém soat hing héa;

14




o CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM B{i() CAQ TAI CHINH
@ 80 Nguyén Thj Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

9000000000000 000000000000000000PPPRPRPOIOGOROPOSS

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
; Nam 2024

- Doanh thu duoc x4c dinh twong déi chic chin;
- Céng ty da thu dwrge hodic s& thu dugc lgi ich kinh té tir giao djch ban hang;
- Xéc dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban hang

Doanh thu cung cdp dich vu

Doanh thu cung caip dich vu dugc ghi nhan khi két qua cia giao djch d6 duoc xac dinh mot céch déng tin céy, Trudong hop viée cung
cép dich vy lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu duoc ghi nhén trong ky theo két qua phin cong viée dd hoén thanh vao ngay 1ap
Bang Cin ddi ké toan cia ky d6. Két qua cua giao dich cung cép dich vu duge xéc dinh khi thoa man céc diéu kian sau:

- Doanh thu duge xdc dinh twong déi chéc chan; \'
- C6 kha nang thu duge lgi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu d6;
- Xdc dinh dugc phén cong viéc di hoan thanh vao ngay lap Bang cin déi ké todn:
- Xdc dinh duge chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoin thanh giao dich cung cép dich vu d6
Phiin céng viéc cung cap dich vu di hoan thanh duge xde dinh theo phuong phap danh gia cong viée hoan thanh.
Doanh thu hoat dpng tai chinh
Doanh thu phét sinh tir tién 13, tién ban quyén, cé titc, loi nhudn duge chia va cac khoan doanh thu hoat déng tai chinh khéc duge ghi
nhan khi théa méan ddng thoi hai (2) diéu kién sau:
- C6 kha nang thu dwoc 1oi ich kinh té tir giao dich dé:
- Doanh thu dugc xéc dinh twong d6i chic chin.
Cé tirc, lgi nhugn dugc chia duge ghi nhan khi Céng ty duge quyén nhin ¢ tire hodic duoc quyén nhén lgi nhuin tir viéc gdp vén.
13. Nguyén tic va phwong phdp ghi nhan chi phi tai chinh
Céc khoan chi phi duge ghi nhan vao chi phi tai chinh gdm:
- Chi phi hodc cdc khodn 13 lién quan dén céc hoat ddng ddu tir tai chinh;
- Chi phi cho vay va di vay vén;
- Cée khoan 16 do thay déi ty gid hdi doai ciia cdc nghiép vu pht sinh lién quan dén ngoai té:
- Dy phong giam gi4 d4u tu chimg khoén.
Céc khoan trén dugc ghi nhén theo téng s phét sinh trong ky, khéng bu trir véi doanh thu hoat déng tai chinh.
14. Nguyén tic va phuong phdp ghi nhdn chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh, chi phi thué thu nhip doanh ng
hodn lai
Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép hién hinh duoc xéc dinh trén co s& thu nhép chiu thué va thué sudt thué TNDN trong nim hién
hanh.
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hoén lai dugc xdc dinh trén co s sé chénh léch tam thoi duge khiu trir, 6 chénh 1&ch tam thoi
chiu thué va thué suit thué TNDN. .
15. Bén lién quan
Céc bén duge coi 12 lién quan néu mét bén c6 khi ning kiém soét hodc cé anh huéng déng ké dbi vi bén kia trong viée ra quyét dinh
cac ch.iph sdch tai chinh va hoat dong. Céc bén ciing duoc xem I bén lién quan néu ciing chiu sy kiém soat chung hay chju anh huong
dang ké chung,

e J

Trong viéc xem xét mbi quan hé ctia cdc bén lién quan, ban chit ctia méi quan hé duoc chi trong nhiéu hon trong hinh thirc phap 1y.
16. Bdo cdo b phin

B3 phin theo linh vire kinh doanh 12 mdt phén c6 thé x4c dinh riéng biét tham gia vio qué trinh san xuét hojc cung cdp san pham,
dich vu va cé mii ro va Igi ich kinh té khéc vdi cic b phén kinh doanh khéc.

B phén theo khu vire dia 1y 12 mdt phan c6 thé xéc dinh riéng biét tham gia viio qua trinh san xuit hodic cung cdp san pham, dich vu
trong pham vi mdt méi truémg kinh t€ cu thé va c6 riti ro va loi ich kinh té khac véi cac bd phan kinh doanh trong cac moi trudmg kinh
té khac,
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V. Théng tin bd sung cho cic khodn muc trinh bay trong Bang cin déi ké todn

1. TIEN VA CAC KHOAN TUONG PUONG TI S& cubi nam S6 dAu nim

Tién

Tién mit (TK 111) 949.963.706 4.003.739.259

- Vin phéng TP.HCM 255.619.907 3709.127.169 |
- Xi nghiép Cao su Pdng Nai 55.520.859 44.856.881 |
- Xi nghiép Cao su Héc Mén 32.593.739 14.238.631

- Xi nghiép Cao su Binh Loi 89.023.808 178.384.795

- Xi nghiép Cao su Radial 2 162.722.698 10.894.404

- Xi nghiép Lp Radial 354.482 695 46.237.379
Tién giti ngin hang (TK 112) 472.393.532.646 285.670.862.499

Tién giti VND 75.607.227.190 138.051.640.117

Vin phong TP.HCM 75.407.846.077 137.901.929.604

Xi nghiép Cao su Ddng Nai 95.905.027 50.270.326

Xi nghiép Cao su Héc Mén 5.397.665 90.466.476

Xi nghiép Cao su Binh Lgi 7.784.424

Xi nghiép Lép Radial 90.293.997

Tién giri ngoai & 396.786.305.456

Vin phong TP.HCM 396.786.305.456

Téng cing 473.343.496.352

Daon vi tinh: VND
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V. Théng tin bo sung cho cdc khoin muc trinh bay trong Bing ciin dbi ké todn
Don vi tinh: VND
15. CAC KHOAN PAU TU TAI CHINH

Diu tw gbp vén vio don vi khic S6 cudi nim S6 ddu nam
Gii tri gbc Gia tri hop ly Du phong Gid tri goc Gia tri hop 1y Du phong_
- Péu tu vao cong ty lién doanh, lién két 9.650.345.815 6.990.053.122 (2.660.292.693) 9.650.345.815 6.250.492.667 (3.399.853.148)

(Céng ty CP Phillip Carbon Black VN)
Tong cing 3 : 9.650.345.815 6.990.053.122 (2.660.292.693) 9.650.345.815 6.250.492.667 (3.399.853.148)
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Phii thu khach hang ngén han

- Chi tiét cac khoan phai thu ciia khach
hang chiém tir 10% tr& 1én trén tdng
phai thu khach hang:
+ A.M Trading Corporation
+SAVANMISAY IMP-EXP Co.,LAOS PDR,
+ MUTHANA FOR GENERAL
TRADING EST & AGENCIES(AMS)
+ TIRECQO, INC
+ SHM IMPORTAGCAO E
EXPORTAGCAO LTDA
+ Cong ty TNHH L6p xe PT
+ Cong Ty TNHH MTV Tén Ditc Pién
Gia
+ Cong Ty CP Hung Hai Thinh
+ Céng ty TNHH BT TM XD Ha Téng
Thién Trudng
+ Céng Ty TNHH Bire Viét
+ Cong Ty TNHH CAMSO Viét Nam

- Céc khoan phai thu khach hang khac:

Cong

TRA TRUOC CHO NGUOI BAN (TK 331)
Tré truée cho ngwoi ban ngin han
- Chi tiét cic khoan tra trudc cho
ngudi ban chiém tir 10% trd 1én trén
téng phai thu khach hang:
+ Cong ty TNHH Dirc Viét
+ Yiyang Yishen Rubber Machinery Co.,Ltd
+ Cty TNHH Lamasg E&C

+ Cong ty TNHH Vit Tu Khoa Hoc
K¢ Thuit Thai Binh

- Céc khoan tra tride cho ngudi ban khéc:

Cong

27.445.162.935
12.422.337.897

27.283.158.479
105.775.121.579
45.091.376.822
35.022.007.980
58.634.192.854
103.397.741.251
13.556.023.458

0
36.366.331.430
293.240.105.414

Nim 2024
: Beon vi tinh: VND
V. Théng tin bd sung cho cic khoin myc trinh by trong Bang cin déi ké toan
PHAI THU CUA KHACH HANG (TK 131) S6 cudi nim SO diu nam

758.233.560.099

13.661.089.456
8.338.266.912

22.185.043.872
142.700.319.183
35.789.821.301
42.247.853.594
56.998.105.867
102.940.847.740
12.943.816.694

5.200.961.507
112.256.027.965
285.028.984.374

56 cudi nam

840.291.138.464

59.434.425.096
0
1.893.921.000

0

15.842.609.115

S6 ddu nim

77.170.955.211

5.848.542.000
6.691.809.400

6.336.330.924

21.327.155.872

18
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Bon vi tinh: VND
V. Théng tin bé sung cho cdc khoian muc trinh bay trong Bang cin dbi ké toan

(4);

10) PHAI THU KHAC S6 cudi ndm S& ddu niim
Gid tri Du phong Gia tri Dy phong
4.  Phai thu ngﬁn han khie _ 28.091.647.283 35.078.256.615
- Phdi (hu cila nguti lao dong (TK 141) ' 179.090.642 228543662 =i
+ Vin phong TP.HCM 135.590.642 139.209.380 /S~
+ Xi nghiép Cao su Binh Loi 43.500.000 47500000 /. f:."”
+ Xi nghiép Lop Radial 0 41.834.282 =/ o0
A A - - L | it LU | C
é chap, kv qu¥. kv cugc ngdn han V% | CAD
10.316.835.061 9.092.835061 W O\ .
(TK 244) \Z: MEH
+ Vin phong TP.HCM 10.298.835.061 9.974.835.061 Y
+ Xi nghiép Cao su Héc Mén 6.000.000 6.000.000
+ Xi nghig¢p Cao su Binh Lgi 12.000.000 12.000.000
- Kioh ohi céne doan (TK. 33822) : 0 133 901 590
69,135,267 £4.461.298
46.204.957 43.088979
13.622,190.759 14.073.860.929
+ Phai thu khac (TK 13881) 13.193.071.107 13.705.356.526
S6 cubi nam S6 ddu nam
Gia tri Dy phong Gia tri
- Van phong TP.HCM 13.193.071.107 13.481.360.221
Trong do:
+ Khoan tmg trudc cho Lién doanh
Philliy Carbon 3.370.684.504 3.370.684.504
+ Phai thu tién 1ai cho vay ciia Cty Pirc Viét 419.539.020 0
+ Lai vay phai thu Cty Téan Piic Dién Gia 454.937.169 0
+ Lai vay phai thu Cty Thién Trudng . 105.501.710 0
+ Phai thu tdp doan Cienco 4 6.722.374.394 4,283.822.237
- Xi nghiép Cao su Hée Mén 0 2.028.396
- Xi nghiép Lép Radial 2 0 221.967.909
+ Phai thu chi phi thi nghiém xi nghiép (TK 13882 429.119.652 368.513.403
=Phai trd. phi nép khic (TK 3388) 2.344.945.600 1.291.709.609
+ Tién khuén ciia KHXK Excellent Partner (XK0308 0 28.000.000
- OCEANSIDE ONE TRADING LLC) R
+ Khac 2.344.945.690 1.913.709.609
10. .Phéi thu dai han khac 0988.480.286 088.480.286
- Ky croc , ky qui (TK 2442) - Vin phong TP.HCM 988.480.286 988.480.286
Cing (4) +(10) 29.080.127.569 36.066.736.901
19
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Nim 2024

Théng tin bd sung cho cdc khoin muc trinh bay trong Bang cin doi ké todn

NO XAU

Dy phong cic khoén phii thu ngin

han khé dbi (TK 2293)
Cong

HANG TON KHO

- Neuyén liéu, vit liéu (TK 152)

S6 cudi ndm

Gis gbe

: (87.759.826.762)

S6 cudi nam

+ Vin phong TP.HCM

+ Xi nghiép Cao su Ddng Nai
+ Xi nghip Cao su Hoc Mon
+ Xi nghiép Cao su Binh Lgi
+ Xi nghi€p Cao su Radial 2
+ Xi nghiép Lép Radial

- Cong cu. dung cu (TK 153)
+ Vén phong TP.HCM

+ Xi nghiép Cao su Dong Nai
+ Xi nghiép Cao su Héc Mén
+ Xi nghiép Cao su Binh Loi
+ Xi nghiép Cao su Radial 2
+ Xi nghiép Lép Radial

- Thanh phim (TK 155)

+ Vién phong TP.HCM

+ Xi nghiép Cao su Pong Nai
+ Xi nghiép Cao su Hoc Mén
+ Xinghiép Cao su Binh Loi
+ Xi nghiép Cao su Radial 2
+ Xi nghiép Lop Radial

- Hang héa (TK 156)

+ Vin phong TP.HCM

+ Xi nghiép Cao su Péng Nai
+ Xi nghiép Cao su Héc Mén
+ Xi nghiép Lép Radial
Cong

Ghi Chii:

Gid gbce
724.743.831.605
46.152.367.039
17.874.280.248
14.624.703.079
11.261.076.894
207.126.988.987
427.704.415.358
16.775.076.392
6.054.416.042
2.008.603.999
2.158.872.815
692.482.154
117.698.609
5.743.002.773
464.820.686.620
90.003.689.253
77.444.165.969
88.078.561.916
42.264.924.087
5.971.419.590
160.157.925.805
14.160.045.006
13.992.274.801
4.463.004
0
156.747.201

1.220.499.639.623

Gid trj co

thé thu
héi

Du phong

BPon vi tinh: VND

S6 diu nam

Gis gbc

(20.541.481.112)

Sé diu nim

Gia gbe
746.723.467.090
87.825.199.355
20.846.705.850
19.831.415.021
11.564.560.502
269.648.495.665
337.007.090.697
18.737.100.349
6.107.238.506
2.194.241.068
2.484.615.236
563.939.856
88.841.309
7.298.224 374
533.991.700.669
64.410.803.149
99.584.448.307
85.754.424.049
73.478.734.479
4.798.297.329
205.964.993.356

13.874.522.581

13.694.023.123
6.554.418

0

173.945.040

1.313.326.790.689

Gid trj cd
thé thu hoi

Du phong

- Gia tri hang héa ghi s6 hang tdn kho &t dong, kém phim chét khong c6 kha nang tiéu thu tai thoi diém cudi ky: Nguyén nhén va
huéng xir 1y d6i véi hang ton kho & dong, kém, mét phe"lm chit: khong cd.

- Gié trj hang héa ton kho diing dé thé chip, cim cb bao dam cac khoan no phai tra vio théi diém cudi ky : khong cé.

- Ly do dén d@én viéc trich l4p thém hoic hoan nhip di phéng gidm gi4 hang tdn kho: khéng cé.
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BAO CAO TAI CHINH
Cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAN THUYLET MINH BAO CAO TAI CHINH
Niam 2024

Don vi tinh: VND
V. Thong tin bé sung cho cic khoin muc trinh biy trong Bing ciin @di ké todn

14. TAI SAN DO DANG DAI HAN S6 cubi nim S6 déu niam

14.1 Mua sim TSCP (TK 2411) 35.536.355.671 899.500.000
+ Vin phong TP.HCM 35.536.355.671 899.500.000

14.2 - Xdy dung co ban (TK 2412) 5.048.448.745 9.346.657.352
+ Vin phong TP.HCM 3.143.326.145 5.632.712.514

- Cac cong trinh khic (Phong co ning
tur thuc hién)

3.143.326.145

5.632.712.514

+ Xi nghiép Cao su Péng Nai 678.522.600 1.299.011.838
+ Xi nghiép Cao su Héc Mdén 279.000.000 1.467.333.000
+ Xi nghiép Cao su Radial 2 947.600.000 947.600.000
14.3 - Sira chira 16m TSCD 1.730.819.530 6.710.,311.021
+ Xi nghiép Cao su Binh Loi - 573.507.447

+ Xi nghi¢p Cao su Radial 2
+ Xi nghiép Ldp Radial
Cong (14.1)+(14.2)+(14.3)

1.372.533.180
358.286.350

42.315.623.946

1.513.237.600
4.623.565.974

16.956.468.373
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CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM

BAO CAO TAI CHINH
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

Che nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

4, S6 du cudi nim

958.891.842.681

2.267.937.021.032

44.614.481.113

9.703.802.943

Niam 2024
V. Thong tin b sung cho cic khodn muyc trinh biy trong Bing cin déi ké tosn
11. TANG, GIAM TAI SAN CO PINH HU'U HINH (TK 211) Don vj tinh: VND
= Nha cira Midy mée Phuwong tién Thiét bi TSCP L e
s viit kién tric thist;.t bi vin Eﬁi . dung cu quén Iy khac Hng coug
I. Nguyén gii
1. 86 dir déiu nim 951.643.948.980 2.214.773.548.488 41.888.679.434 5.444.870.684 3.213.751.047.586

2.86 tang trong nim 7.247.893.701 53.163.472.544 2.725.801.679 4.258.932.259 67.396.100.183
- Mua trong nim 2.296.552.974 24.247.962.092 2.533.651.679 4.258.932.259 33.337.099.004
- Pdu tw XDCB hodn thanh 4.951.340.727 28.915.510.452 192.150.000 0 34.059.001.179
- Thng khic 0
- Ting khéc (chuyén tir thué tai chinh sang TSCD) 0
3. 86 gidm trong nam 0 0 0 0 0
- Chuyén sang BDS diu tu 0
- Thanh ly, nhuong bén 0
- Giam khac 0

3.281.147.147.769

11. Gi4 tri hao mén luy ké

1. 86 dw dau nam 589.017.193.842 1.745.809.788.896 40.213.742.201 5.444.870.684 2.380.485.595.623
2. Khéu hao trong nam 35.939.160.638 144.909.956.273 1.593.339.459 2.241.534.163 184.683.990.533
- Khéu hao trong nim 35.939.160.638 144.909.956.273 1.593.339.459 2.241.534.163 184.683.990.533
- Tang khéc (chuyén tir thug tai chinh sang TSCP) 0
3. Gidm trong nim 0 0 0 0 0
- Chuyén sang BPS diu tir 0
- Thanh Iy, nhugng ban 0
- Giam khac 0 0 0
4. 86 dw cudi nim 624.956.354.480 1.890.719.745.169 41.807.081.660 7.686.404.847 2.565.169.586.156
| II1. Gia tri con lai
1. Tgi ngay diu nim 362.626.755.138 468.963.759.592 1.674.937.233 0 833.265.451.963
2. Tai ngay cudi nim 333.935.488.201 377.217.275.863 2.807.399.453 2.017.398.096 715.977.561.613

Ghi chi:
- Gid tri con lai cudi ky ctia TSCD hiru hinh diing dé thé chép, cim cb dam bo cdc khodn vay: 0 VND.
- Nguyén gia TSCP cudi ky da khiu hao hét nhung vén cén sir dung: 1.151.432.348.550 VND
- Nguyén gia TSCD cudi ky ché thanh 1y: 0 VND




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho néim tai chinh két thitc ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Niam 2024

V. Thong tin bd sung cho cdc khodn muc trinh bay trong Bing cin dbi ké todn

12. TANG, GIAM TAI SAN CO PINH THUE TAI CHINH (TK 212) Pon vi tinh: VND

Chi titu Nha cira Miy mée Phwong tién Thiét bj TSCD hitu hinh  TSCD vé Thng cbn
vit kién tric thiét bj viin tii dung cu quin ly khée hinh g cng

1. Nguyén gia

1. S6 du diu nim 41.127.114.908 0 41.127.114.908
2. S6 tiing trong nim 0 0
- Thué tai chinh trong ndm 0
- Mua lai TSCD thué tai chinh

- Tang khdac

3. 86 giim trong nim 0 0 0 0 0
- Tra lai TSCP thué tii chinh N ' ' ' -

- Giam khac (chuyén tir thué tai chinh 0 0
sang TSCB)

4. 86 dw cudi nam 41.127.114.908 41.127.114.908
I1. Gid tri hao mon luy ké

1. 86 du dau nim 11.461.757.595 0 11.461.757.595
2. Khéu hao trong nim 3.427.259.576 0 0 0 3.427.259.576
- Khéu hao trong nim 3.427.259.576 3.427.259.576
- Mua lai TSCD thué tai chinh 0
- Tang khéac

3. Gidm trong nim

- Tra lai TSCP thué tai chinh

- Gidm khéc (chuyén tir thug tai chinh 4 0
sang TSCD)

4. 86 dw cudi nam 14.889.017.171 0 0 0 14.889.017.171
II1. Gia tri con lai

1. Tai ngay diu nim 29.665.357.313 0 0 0 29.665.357.313

2. Tai ngay cubi nim 26.238.097.737 0 0 0 26.238.097.737




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH
Cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Nam 2024

V. Théng tin b6 sung cho ¢de khoin muc trinh bay trong Bang cfin déi ké tosn

13. TANG, GIAM TAI SAN CO DINH VO HINH (TK 213) Don vi tinh: VND

— Quyén . Quyén phit Bin quyén, ] Phin mém TSCP vé hinh Téng cong
sur dung dit hanh bang séng ché may tinh khic

I. Nouyén gii
1. S6 du diu nim 104.369.083.467 3.896.214.155 6.635.742.094 114.901.039.716
2. 86 ting trong niim 2.762.199.000 0 2.762.199.000
- Mua trong nim 2.762.199.000 2.762.199.000
3. 86 giam trong nim
- Thanh 1¥, nhuong ban
4. S5 du cudi nim 104.369.083.467 6.658.413.155 6.635.742.094 117.663.238.716
I1. Gid tri hao mon luy ké
1. S6 dw ddu nim ©21.866.846.612 2.632.195.926 6.635.742.094 © 31.134.784.632
2. Khiu hao trong nim 2.199.448.406 2.754.341.130 0 4.953.789.537
- Khéu hao trong nam 2.199.448.406 2.754.341.130 4.953.789.537
- Ting khac
3. Giam trong nim
- Thanh 1y nhuong bin
4. 86 dur cubi nam 24.066.295.018 5.386.537.056 6.635.742.094 36.088.574.169
I11. Gid tri con lai
1. Tai ngiy diu niam 82.502.236.855 0 0 1.264.018.229 0 83.766.255.084
2. Tai ngay cudi nim 80.302.788.449 0 0 1.271.876.099 0 81.574.664.547
Ghi chi:

- Gid trj con lai cudi ky ciia TSCD v6 hinh ding dé thé chp, cdm ¢é dam bio cho céc khoan vay: 80.377.617.448 VNP

Trong do:

+ Quyén sir dung dit Binh Duong : 5.662.321.722 VND

+ Quyén sir dung dit Binh Duong : 74.715.295.726 VND

- Nguyén gid TSCB vé hinh da khiu hao hét nhung vin con sir dung: 8.185.007.249 VNB

Trong do:

+ Nguyén gid TSCP v6 hinh khéc d khéu hao hét nhung vin con sir dung : 6.635.742.094 VN

+Nguyén gid TSCD v hinh phan mém may tinh da khdu hao hét nhung ven con sir dung : 1.549.265.155 VND




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH

Cho néim tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Nim 2024

V. Théng tin bé sung cho cic khodn myc trinh bay trong Bing cin doi ké todn

(73
(16)
7.

16.

CHI PHi TRA TRUOC (TK 242)

Chi phi tri trude ngfin han (TK 2421)
+ Xinghiép Cao su Héc Mén
+ Xinghiép Cao su Binh Lgi

+ Xinghiép Cao su Radial 2

+ Xi nghiép Lop Radial

Chi phi tra truéc dai han (TK 2422)
+ Vin phéng TP.HCM

+ Xi nghiép Cao su Dong Nai

+ Xi nghiép Cao su Hoc Mén

+ Xinghiép Cao su Binh Logi
+ Xi nghiép Cao su Radial 2
+ Xi nghiép Lép Radial

Céng (7) + (16)

23

S6 cudi nam

Don vi tinh: VND

A x =
S0 dau nam

2.169.134.754
240.290.071

0

231.797.930
1.697.046.753
33.325.755.719
3.804.153.847
5.626.256.492
3.236.354.170
1.810.461.300
1.234.479.517
17.614.050.393

35.494.890.473

2.321.375.370
285.076.764
73.445.242
359.368.063
1.603.485.301
50.854.167.807
3.756.136.296
5.092.210.529
3.984.791.668
1.555.618.225
3.555.305.227
32.910.105.862

53.175.543.177




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
180 Nguvén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho néim tii chinh két thie ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Niim 2024 :
V. Théng tin bb sung cho cdc khodn muc trinh bay trong Bing cin déi ké todn Bon vi tinh: VND
(23); (26). VAY VA NQ THUE TAI CHINH Cubi nim Trong nim Piiu nim
Gid tri Si cé kha nding tri ng Ting Giim Gii trj 86 cb kha niing tra ng
) 1y=(5)+(3)-(4) 2) (&) “ (&) (6)
23. Vay ngin han 1.868.028.899.742 1.868.028.899.742  3.602.248.689.307 3.634.252.461.885 1.900.032.672.320 1.900.032.672.320
= Vay ngéin hing (TK 34111) 1.864.190.717.916 1.864.190.717.916  3.592.077.507.481 3.627.919.461.885 1.900.032 672.320 1.900.032.672.320
+ S0 da vay ngin hang; 3.592,077.507.481
+ 86 da trd ngén hing: 3.627.919.461 885
Trong do:
Cudi nam Diu niim
VND VND
Vay bing Viét Nam déng
- Ngin Hang TMCP Ngoai Thuong Viét Nam 594.545.490.137 601.006.755.411
- Ngin Hang TMCP Quéc Té Viét Nam 169.651.326.332 113.307.099.907
.. - Ngfin Hing TMCP Quén Pai 334.878.042.730  346.895.497.274
- Ngin hang TMCP Céng Thuong Viét Nam 463.890.977.133 316.910.135.779
- Ngin hing TMCP Déu tu va Phat trién Viét Nam 254.395.258.917 400.000.000.000
- Ngin hang Hong Leong Viét Nam 46.829.622.667 2.854.860.000
- Ngin hang The Siam Commercial Bank Public Company 119.058.323.949
Téng cong 1} 1.864.190.717.916 0 1.900.032.672.320
Cubi nim Trong niim Piiu nim
Gia tri Sb ¢6 kha niing trd no Tiing Giim Gid tri S6 c6 kha niing tri ng
(1)=(5)+(3)-(4) 2) @ 4 (5) (6)
- No dai han dén han tré (TK 34113) 3.838.181.826 3.838.181.826  10.171.181.826 6.333.000.000 0 0
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CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH
Chio niim ti chinh két thic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Niim 2024
V. Théng tin b sung cho cic khoan myc trinh biy trong Bing cin déi ké todn Don vi tinh: VND
Cuii nim Trong nim Phu nim
Gii tri S €6 kha ning tra ng Tiing Giim Gi trj St c6 khi ning tri ng
(L)=(5)H3)-(4) @ (3) () (5) (6)
26. Vay dai han (26.1426.2426.3) 48.712.481.428 48.712.481.428 21.362.752.274 59.398.887.204 86.748.616.358 86.748.616.358
26.1 - Vay vén CBCNV (TK 341127) 24.068.000.000 24.068.000.000 15.425.000.000 23.979.000.000 32.622.000.000 32.622.000.000
Cubi naim Trong nim Péiu niim
Gid trj S$6 6 khi niing tri ng Tiing Giim Gid tri S§6 e6 kha nfing tri ng
_ ) (D)=(5Y+(3)-(4) (2) 3) (4) ) (6)
262 Va ’L : h‘flf'K dﬂ]ﬁ] 2‘;““1'3' bin thép vé Tong kho wrung tam 24.644.481.428 24.644.481.428 5.937.752.274 25.824.432.432 44.531.161.586 44.531.161.5
Binh Duong (TK 3 ) 24.644.481.428 5.937.752,
+ 86 da vay ngan hing: 3.921.623.939
+ 86 di tré ngin hing: 25.096.003.217
+ Dinh gi4 chénh léch ty gia cudi ky : 2.016.128.335 728.429.215
Trong d6: B
Cudi nim Piiu ndim
- USD VND USD VND
Vay bang Viét Nam déng
—b;iglizpﬂang TMCP Ngoai Thuong Viét Nam - du 4n Radial 3.921.623.939 4.793.095.922
- Ngén Hang TM?P Ngoai Thuong Viét Nam - dy dn Xdy 8.614.995.444
dung Céng trinh Téng kho Trung tdm tai Xi nghiép Cao su e
Vay biing ngoai & - USD
£ ;;'fi’;p“a"g TMCP Ngoai Thuong Viét Nam - dy én Radial 811.039 20.722.857.489 1.274.491 31.123.070.220
Téng eéng 811.039 24.644.481.428 1.274.491 44.531.161.586
Cubi nim Trong nim Piu nim
Gid tri Si ¢6 khi ning tra ng Tiing Giim Gid tri S6 c6 kha niing tra ng
(M=(E1+3)~(4) (2) (3) 4 (5) (6)
263 - No thué tai chinh (TK 3412) 0 0 9.595.454.772 9.595.454.772 9.595 454,772
Trong dé:
Cubi nim Déu nim
VND VND
- Cty TNHH MTV Cho thué Tai chinh Ngan hang TMCP
Céng Thurong Viét Nam 9.595.454.772
Téng cong o 9,595.454.772
Ciong (23) + (26) 1.916.741.381.170 1.916.741.381.170  3.623.611.441.581 3.693.651.349.089  1,986.781.288.678 1.986.781.288.678




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP. HCM Cho nim t3i chinh két thie ngay 31/12/2024
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

: Nim 2024
V. Thong tin b6 sung cho cic khoin muc trinh bay trong Bing cin déi ké todn Do vi tinh: VND
Cic khoin no thué tai chinh Nim 2024 Nim 2023

Téng khoan thanh Téng khodn thanh tosn

. - - 9 s Lak -
Théi han todn ﬁj:‘, I:Il:ué tai Tra tién ldi thué Tra tién ng gic b i it i Tra tién 13i thué Tra tién ne gbe
Trén 1 nim dén Spim 6.520.551.045 763.278.318 5.7587.272.727 16.015.769.129 1.931.531.866 14.084.237.263
- HD 90.17.05/CTTC (Cty TNHH MTV Cho thué Tai chinh 0 541.945.003 2.137.639 $39.807.454

Ngdn hang TMCP Ngoai Thurong Viét Nam - CN TP.HCM)

- HD 2018-00058-001 (Cty TNHH Cho Thué Tdi Chinh Quéc 0 1.016.748.660 20.679.810 996.068.850
T& Viét Nam)

- Hb 90.18.05/CTTC (Cty TNHH MTV Cho thué Tai chinh

837, 498.556.
Ngdn hing TMCP Ngoai Thuong Viét Nam - CN TP.HCM) 0 6.754.393.732 255.837.002 6.498.556.730
. )
- HP 2019-00031-001 (Cty TNHH Cho Thué Tai Chinh Quéc . Tl e N
Té Viét Nam)
MR ) [0 ROV B e | 6520551045 763278318 5.757.272.727 7.406.852.949 1.649.580222  5.757.272.727

chinh Ngén hing TMCP Ngoai Thuong Viét Nam - CN




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM

. 180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH
Cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Nam 2024

@ V. Théng tin b6 sung cho cfic khodn muyc trinh biy trong Bang cin déi ké toan
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PHAI TRA CHO NGU'OT BAN (TK 331)
Phii tri cho ngudi bén ngin han:

Chi tiét cho timg dbi twong chiém tir 10% tré 1&n trén
tong so phai tra

- Cty CP Dét Vai CN Ha Nai

- Cty TNHH Hyosung Viét Nam

- Cty TNHH Thuong Mai Ruslan

- Cty TNHH Piic Viét

- Cty TNHH Ringo

- Cty TNHH Kim Nggc An

- Phai tra cde dbi tuong khéc

Cing

Trong dé phai tra ngudi bin 12 cdc bén lién quan:

- Cong ty CP Hoi Ky Nghé Que Han

£ Lo
S0 cuoi naim

Sé diu nim

Bon vi tinh: VND

Gid trj

S6 ¢6 khi niing
tri ngy

Gid tri

86 ¢6 kha niing
iri no

22.787.155.618
14.408.382,107
12.352.633.000
0
17.273.088.000
34.639.894.080
163.563.172.894

22.787.155.618
14.408.382.107
12.352.633.000
0
17.273.088.000
34.639.894.080
163.563.172.894

15.723.579.614
39.143.788.080
27.930.028.600
89.782.577.804
0

55.726.000
168.494.501.291

15.723.579.614
39.143.788.080
27.930.028.600
89.782.577.804
0

55.726.000
168.494.501.291

265.024.325.699 265.024.325.699 341.130.201.389 341.130.201.389 #
S6 cudi nim S6 ddu nam A
Gi trj $6 €6 khd ning Gid tri S0:c0 Ithi n¥ing.
tra no * tra no =
2.431.579.694 2.431.579.694 2.427.465.875 2.427.463.875
S6 cudi niim $6 dau nim

NGUOI MUA TRA TIEN TRUGC NGAN HAN (TK 131)

Chi tiét cho timg déi twgng chiém
tir 10% trés 1én trén tng s ngudi
mua tri tién trudc
- CAMOPLAST SOLIDEAL
- POP INTER VALVE PATCH CO.,LTD
- Gupta Tyres Private Ltd
- Oceanside one Trading LLC
- PCR Tires Ltd Co.
- Céng ty TNHH Ngoc Thanh Thuyén
- Cac khodn ngudi mua tra tién trude khac

Cing
THUE VA CAC KHOAN NOP CHO NHA NUGC
Phii nop
- Thué gid tri gia ting ddu ra
- Thué gid tri gia ting hang

NK (TK 33312)
- Thué thu nhép ¢4 nhan (TK 33353)

2.328.373.453

CONG TY
2.328.373 453HH

67.816.544 195.169t080 TU VAN
1.123.219.918 1.123.219t98 KE TOA
34.267.468 1.312.408 BN TOAN
1.511.6422MANAN_//
918.010.591 TPHOCS
10.371.239.359 12,136,065 |
14.842.927.333 18.606.837.697
A = -
Piéiu nim w ph“;::;p rong i ngp trong nim S6 cudi nam
(1) 2 3) (@=1)*+2)~(3)
1.744209.908  311.082.588.348  311.942.625.066 884.173.190

$6.705.713.398

86.705.713.398

2.519.481.719 741.932.168 1.940.933 955 1.320.479.932
- Thué nhi dét v tidn thué dét
(TK 3337) - 0.576.302.447 9.576.302.447 -
- Ciic logi thué khic (TK 33382) 90.956.148 90.956.148 0
Cing 4.354.647.775 408.106.536.361 410.256.531.014 2.204.653.122
Ghi ch: Céc s6 li¢u vé thué don vi tam tinh, sé chinh thitc s& dugc co quan thué quyét todn sau.
i > AN R
Thué GTGT duge khiu trir Phungm S0 dweckhiutrir  Dakhiu tri S6 cubi nam
trong nim trong nam
(1) (2) (3) @=(1)+2)-(3)

+ Thué GTGT déu vao khiu trir
thué GTGT diu ra
+ Thué gia tri gia ting duoc khiu
trir phét sinh trong nim

Céng:

357.088.292.067

357.088.292.067

296.732.969.826

296.732.969.826
296.732.969.826

231.844.005.685
231.844.005.685

231.844.005.685

421.977.256.208

421.977.256.208

Ghi chi: Céc sé 1iéu vé thué don vi tam tinh, sé chinh thirc s& 2dgucc co quan thué quyét todn sau.




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM B,f'uo CAO TAI CHINH
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

30

Nam 2024
V. Théng tin bd sung cho cic khoin muc trinh bay trong Bing ciin d6i ké todin Don vi tinh: VND
Piu nam Sk il nllp trong Dii ndp trong nim S cudi nim
nam '
) (1) 2) 3 (@=(1)+(3)-(2)
9. Thue vi cic khodn phai thu Nha nuwée
- Thué xuét nhép khéu 1.090.919.885 3.453.363.617 3.830.618.554 1.468.174.822
- Thué thu nhép doanh nghiép . 206.768.699 12.570.657.720 17.901.689.868 5.627.800.847
- Thué thu nhdp c4 nhin (TK 3335) 9.637.428.844 7.376.324.105 3.970.818.602 6.231.923.341
- Céc loai thué khéc (TK 33381) 72.400.000 72.400.000
- Céc khoan phi, 1€ phi va cic khodn phai ngp khéc 13.872.489 13.872.489 792.504.512 792.504.512
Cong 11.111.389.917 23.486.617.931 26.495.631.536 14.120.403.522
Ghi chi: Cac 56 ligu vé thué don vi tam tinh, s6 chinh thirc s duge co quan thué quyét todn sau.
20. PHAI TRA NGUOI LAO DONG ' 86 cudi nim 6 diu nam
- Véan phong TP.HCM 79.069.594.768 68.934.707,743
- Xi nghiép Cao su Ddng Nai 2.513.895.677 2.118.400.576
- Xi nghiép Cao su Héc Mén 4.220.818.183 3.435.875.103
- Xi nghiép Cao su Binh Lgi 824.892.931 682.741.367
- Xi nghi¢p Cao su Radial 2 1.333.263.889 1.851.594.425
- Xi nghiép Lép Radial 7.428.493.716 6.503.293.593
Ciong 95.390.959.164 83.526.612.807
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CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH

Cho niim tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Nam 2024

V. Théng tin bé sung cho cic khoan muc trinh biy trong Bing cin d@di ké todn

27,

- CHI PHI PHAI TRA:

Chi phi phai trd ngédn han:
Vén phong TP.HCM
Xi nghiép Cao su Dong Nai
Xi nghiép Cao su Hoc Mo6n
Xi nghiép Cao su Binh Loi
Xinghiép Cao su Radial 2
Xi nghiép Lop Radial

Cing:

(22); (25) PHAI TRA KHAC:

22,

5.

Phai trd ngén han khéc:

- Phii tra khac (TK 13881)

- Tai san thira chd gidi quyét
(gilr ho tién quy cong doan) (TK 3381)

- Kinh phi céng doan (TK 3382)

- Béo hiém y té (TK 3384)

- Phai tra vé c6 phdn héa (TK 3385)

- Bio hiém thit nghiép (TK 3386)

- Cb tirc, loi nhudn phai tra (TK 3388)

- Céc khoan phai tra, phai ndp khic (TK 3388)
Cing:

Phii tri dai han khac:

- Nhédn ky quy, ky cuoc dai han (TK 344)
+ Van phéng TP.HCM '
Trong do:

- Cong ty Tan Hung Thinh-Vii Cao Nguyén

- Cong ty TNHH TMDV Lé Vén

- Céng ty TNHH TM DV Tu vén 16p Radial Ditc Anh
- DNTN Manh Diing :

- Cong ty TNHH Sam Lép Phung Nghi

- Céng ty Cb Phin Vietruck

- Cty TNHH Bao hiém Nhén tho FWD Viét Nam
Cong:

3

A N
S0 cudi nam

111.495.053.298
342.970.956

1.435.968.168

508.703.369
1.808.427.427
4.982.801.545

120.573.924.763

S6 cudi nim

30.295.686
1.433.793.680

1.522.007.306
56.515.625
174.835.866
45.285.576
2.980.928.630
2.790.698.356

9.034.360.725

S6 cudi nim

6.208.946.500

2.000.000.000

700.000.000
1.000.000.000
2.000.000.000
3.000.000.000

3.286.530.000

16.208.946.500

Pon vj tinh: VND
S6 ddu nam

71.985.994.566
331.009.064

1.461.657.669

560.034.456
2.800.054.015
6.321.151.752

83.459.901.522

Sé diu nim

839.119.628
1.238.374.909

668.706.570
5.448.166.468
174.835.866
2.045.302.572
2.914.547.560
5.009.811.88

18.338.865.458

S6 ddu nam

14.208.946.500

2.000.000.000
1.500.000.000
1.700.000.000
1.000.000.000
2.000.000.000
1.000.000.000
3.286.530.000
14.208.946.500




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
180 Nguy&n Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho niim tai chinh két thic ngay 31/12/2024
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Niam 2024
V. Théng tin bd sung cho cic khodn muc trinh biy trong Bang cn ddi ké tofin Don vj tinh: VND
24. QUY KHEN THUONG, PHUC LOI S6 cudi nam S6 déiu niim
Qu¥ khen thuéng, phic lgi clia toan céng ty 9.597.110.041 8.902.795.956 '
Cong 9.597.110.041 8.902.795.956

TAI SAN THUE THU NHAP HOAN
27 LAI (TK 243) VA THUE THU NHAP S6 cudi nim S& diu nim

HOAN LAI PHAI TRA (TK 347) '

Thué thu nhap hodn lai phai tra (TK 347)

- Lai do dénh gi chénh l&ch ty gi4 cuéi
ky cia céc khodn tién giri ngén hang, phai 27.247.535.443 ?
thu cé gbc ngoai t&

- Thué suét thué TNDN sir dung dé xac

P a,

dinh gid trj thu¢ thu nhép hoén lai phai tra 2a2

- Thué thu nhap hoén lai phai tra phat

sinh tir cée khodn chénh l¢ch tam thoi 5.449.507.089 790.310.466

chiu thué -

- 86 bt trir v6i tai san thué thu nhép hodn lai

N172¢.

Thué Thu nhip hodn lai 5.449.507.089 790.310.466 f.:ﬁﬁ »
VyTUVA
INH KE T
<IEM TOAN
HIA HAM_~
r.p O
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CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho nam tai chinh két thie ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Nam 2024

V. Théng tin bd sung cho cic khoin muc trinh bay trong Bang cin d6i ké todn Bon vi tinh: VND

28. VON CHU SO HO'U

a. Bing ddi chiéu bién déng ciia Vén chii sé hiru

Céc khoin muc thudc von chi sé hifu
: Thing dw | Vén khéc cita | Chénh | Loi nhudn sau thué chura 2 _ | Quy diu tu phit .
Vén gép ciia CSH von ¢ phin| chii sé hiru | lgch ty gia phiin phéi va cic qui C4 phiéu quy trién Céng
A 1 2 3 4 5 6 7 8=1+..+7

a. 86 dw diu niim trudc 1.036.264.670.000 B 87.157.053.882 ~ (12.050.000)|  178.024.525.325 1.301.434.199.207
- Tang trong nim ! 60.374.641.748 B 60.374.641.748
Trong do:

- Téng von trong nam trudc R N ul

- LAi trong nim truéc i = 60.374.641.748 - 60.374.641.748 |
- Gidm trong nim  (53.445.361.611) | 15836.987.865 |  (37.608.373.746)|
Trong do: - ] “_ -__ . ‘: L
- L trong ném tnrée ) B o i |
- Giam khéc =T z = == e
+ Trich qu khen thuémg 3 AT ) ) ] ) (4.145.246.966) ) 15 _ (4.145.246.966)
+ Trich quy phic lgi (2.375.548.180) - (2.375.548.180)
'+ Trich quy du tur phit trién ' =) (15.836.987.865)| | 15.836.987.865 |

+ Chia ¢6 tirc 2022 bing tién iiaie N (31.087.578.600) ) (31.087.578.600)
[ b. 6 du dhu nam nay ~ 1.036.264.670.000 — 94.086.334.019 (12.050.000)( 193.861.513.190 |  1.324.200.467.209
- Ting trong nim i 72.071.490.392 A B 72.071.490.392 |
Trong do: o - - S e
- Ting vén trong nim nay " a -

- Lai trong ndm nay il d 72.071.490.392 72.071.490.392
-Tangkhdc Sowes gt - ) . el — ]
- Gidm trongnim | I L ) s (4195942471 | 18.112.392.524 (36.083.549.947)
+ Trich quy khen thuong N (3.184.732.087)] DR | (3.184.732.087)
+Tnch quy phiiclgi zm i i L=l _ _________ (1.811.239.253) _ ] (1.811.239.253)
'+ Trich qu? dau tu phat trién L F S | dse {|m (18.112.392.524) B 18.112.392.524 bl
+ Chia cd tirc 2023 bing tien (31.087.578.600) ~ (31.087.578.600)
+Khic RSt ) @l ) D
c. 86 dw cudi niim 1.036.264.670.000 - 111.961.881.940 (12.050.000)|  211.973.905.714 1.360.188.407.654

==
| _5""—.{
i ‘ T / 9.0 X ,
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CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH

Cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAOQ TAI CHINH

b) Chi tiét vOn gép ciia chii s& hitu
- Vén déu tu ctia Nha nude

- Von g6p ciia cic ddi tugng khac
Cing

¢) Cée giao dich vé vén véi cac
chii s¢" hitu va phén phéi cd tiic,
chia loi nhudn

- Vén dau tu clia chu sé hiru

+ Vén gop déu nim

+ Vén gép tang trong ky

+Vén g0p giam trong ky

+ Vén gbp cubi ky

d) Cb phiéu

- 86 lugng cd phiéu ding ky phét hanh

- 86 lugng ¢6 phiéu di bén ra cong ching

+ C6 phiéu phd théng

+ Cb phiéu wu dai

- 86 an:lng cd ph1eu duge mua lai (cé phiéu quy)
+Chd ph1éu phé théng

+ C6 phiéu wu dai

- 86 lugng ¢6 phiéu dang lwu hanh

+ Cb phiéu phd théng (= 103.626.467 - 1.205)
+ Cb phiéu wu dai

Ménh gia cé phiéu dang luu hanh: 10.000 VNP

d) Cb tirc

Nam 2024

V. Théng tin b sung cho cdc khoin muc trinh bay trong Béng cin d6i ké todn

Bon vi tinh: VND

Ty 1é S6 cudi nam $6 ddu nim
51% 528.558.490.000 528.558.490.000
49% 507.706.180.000 507.706.180.000
100% 1.036.264.670.000 1.036.264.670.000

Nim nay Nim trudc
1.036.264.670.000 1.036.264.670.000

- C6 tire da cong bd sau ngay két thic ky ké todn nim:

+ Cd tirc da cong bd trén cb phiéu ph6 thcng Chura chi tra
Céng b cb tirc clia nim 2023: chi bing tién mat: 31.087. 5'?8 600 VND.
+ C6 tirc da cong b6 trén cb phiéu vu dai: khéng co.

- C6 tirc cua ¢b phidu un dai liiy ké chua duge ghi nhan: khéng co.

34

1.036.264.670.000

1.036.264.670.000

1.036.264.670.000

1.036.264.670.000

S6 cudi nim S6 ddu nim
103.626.467 103.626.467
50.770.618 50.770.618 -
50.770.618 50.770.618 ;
1.205 1.3
1.205 1.
103.625.262 103.625.26
103.625.262 103.625.262




CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAO CAO TAI CHINH

Cho nim tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Nim 2024

V. Thing tin bd sung cho cic khoan muc trinh bay trong Bing cin ddi ké tosn

30.

GO =1 On Ln Jda LD b e

[ I B O S R e e B R S S G (S G A S Y
h B WK~ O W10 un & Wi  — o O

CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CPKT
Tai san thué ngoai
Tai san nhian giiv ho
Ngoai t€ cac lgai
Trong do:

- Ngoai té¢ USD

- Ngoai té¢ EUR
Vang tién té
Ng khé doi da xi Iy

Khéch hang

DNTN Phat Hung - 750001

Lé Chi Hoa - BHND - 710002

Nguyén Hong Son - BHND - 550002

Nguyén Thi Diém Thiy - BHND - 560004

Tran Ngoc Tién - BHND - 500001

CTy Phuong Trinh - BHND - 284005

CTy Phuong Trinh CN Binh Duong - BHND - 284006
Bang Thuy Quynh - Dién Bién - 044009

DNTN Hoang V¥ - Bién Bién - 044010

Dinh Manh Cudng - Dién Bién - 044012

DBinh Thj Phuong Thao - Dién Bién - 044013
Nguyén Thi Oanh - Dién Bién - 044014

Anh Quang - Dién Bién - 044015

Huynh Tién Ha - Dién Bién - 044016

Pham Vin Thanh - Dién Bién - 044022

CTy TNHH Co Khi Quang Trung - Dién Bién - 044023
CTy CP Co Khi Cao Su - Dién Bién - 044024

CTy CP CHIEN YOU Viét Nam - Dién Bién - 044026
Phan Thj Bich Nga - Dién Bién - 044030

Ding Thj Thuy Liéu - Pién Bién - 030045

Nguyén Hiru Nghia - Dién Bién - 044036

CH Néng Co Tién Ha -CH 146 (TK 131)

Nguyén Thi Hoa -CH 146 (TK 131)

Nguyén Minh Phi -CH 146 (TK 131)

Cty TNHH SX TM DV D6 Tuoi - CH 146 (TK 131)

Téng cOng

35

S0 cudi nim

Don vi tinh: VND

S6 diu nim

$15.701.110,72
€12.162,72

S6 tién
614.987.079
894.097.480

32.677.477
1.151.092
13.356.992
9.999.995
10.000.000
45.160.400
24.980.000
34.540.000
56.799.000
40.879.400
56.970.400
59.080.000
88.592.178
35.178.000
52.767.000
59.199.800
50.879.400
50.879.400
170.000.000
143.447.968
86.597.002
5.838.001.277
911.712.842

$6.106.657,00
€21.651,00

S6 tién
614.987.079
894.097.480

32.677.477
1.151.092
13.356.992
9.999.995
10.000.000
45.160.400
24.980.000
34.540.000
56.799.000
40.879.400
56.970.400
59.080.000
88.592.178
35.178.000
52.767.000
59.199.800
50.879.400
50.879.400
170.000.000
143.447.968
§6.597.002
5.838,001.277
911.712.842

ATOAN

9.381.934.182

9.381.934.182

s eg i

Wy e e
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® coNG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
@ 80 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Nim 2024

BAO CAO TAI CHINH
Cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

Don vi tinh: VND

-
=

Théng tin bd sung cho cic khoin muc trinh bay trén Bdo cdo két qui hoat déng kinh doanh

oy
.

9900000000000 000000000000000000000000000000
L)

TONG DOANH THU BAN HANG VA
CUNG CAP DICH VU

Van phong TP.HCM

Nam 2024

4.997.708.451.949

Niam 2023

5.493.794.513.033

- Doanh thu ban hang (TK 5111; TK 5112) 4.978.280.497.581 5.473.978.354.365
+ Doanh thu bdn hing héa (TK 51111) 6.487.780.688 6.537.490.330
¥ ABUR SAIE I e gk 168.054.267.406 809.014.647.610 N
(TK 51112) 2)
+ Doanh thu sin phém xudt khéu 3

.251.038.774. .089.868.174.555
(TK 51122) 2.251.038.774.366 2.08 #
+ Doanh thu san pham HH-KM c6 thué

.011.622, 1.290.692.55 ,
(K 51128) 1.01 366 553
+ Doanh thu san pité'm noi dia o
g .551.688.052. .567.267.349.317 ¢

(TK 51129) 2.551.688.052.755 2.567.267 I 4
- Doanh thu cung cdp dich vu (TK 5113) 17.511.274.643 17.515.808.077
- Doanh thu hang ty thic (TK 5114) 1.916.679.725 2.300.350.591
Xi nghiép Cao su Pdng Nai 61.196.201 62.044.593
+ Doanh thu bén hang héa (TK 5111) 21.170.051 37.164.743
+ Doanh thu thanh phim da tiéu thu (TK 5112) 40.026.150 24.879.850
Xi nghiép Cao su Héc Mén 3.742.338.690 3.690.046.346
+ Doanh thu ban hing héa (TK 5111) 330.570.900 421.317.600
+ Doanh thu thanh phim di tiéu thu(TK 5112) 3.411.767.790 3.268.728.746
Xi nghiép Cao su Binh Loi 37.483.904 13.948.006
+ Doanh thu ban hing héa (TK 5111) 37.483.904 13.948.006
Céng 5.001.549.470.744 5.497.560.551.978
CAC KHOAN GIAM TRU DOANH THU (TK 521) Nim 2024 Nim 2023

Vin phong TP.HCM
+ Chiét khiu thuong mai (TK 5211)

Vin phong TP.HCM
- Gié vén cia hang héa di ban

- Gié von cua dich vu da cung cép 5.579.229.134 7.254.449.013
Xi nghiép Cao su Dong Nai 49.172.124 10.631.025
- Gia von clia hang héa da ban 38.857.851 30.789.781
- Gi4 v6n hing ban khéc 10.314.273 (20.158.756)
Xi nghiép Cao su Héc Mén 2.850.483.358 2.923.835.031
- Gi4 vén ciia hing héa 3 ban 2.856.979.989 2.927.464.971
- Gié von hang ban khéc (6.496.631) (3.629.940)
Xi nghiép Cao su Binh Loi 28.455.894 10.324.131
- Gid vdn cuia hing héa da ban 79.009.554 84.640.674

- Gié vbn hang ban khac
Cong

36

289.275.066.588
284.987.125.226

262.653.618.249
257.262.727.770

4.084.270.943.430

+ Hang ban bj tr4 lai 4.287.941.362 5.390.890.479

Xinghiép Cao su Héc Méan 98.387.194 0

+ Chiét khau thuong mai (TK 5211) 08.387.194

Céng 289.373.453.782 262.653.618.249
ol GIA VON HANG BAN (TK 632) Niim 2024 Nim 2023

4.078.691.714.296

(50.553.660)

4.087.199.054.806

4.674.795.983.010

4.667.541.533.997

(74.316.543)

4.677.740.773.206




® coNGTY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM
@ 80 Nguyén Thj Minh Khai, Q.3, TP.HCM

® BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
a Nim 2024

BAO CAO TAI CHINH
Che nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

o VL Thong tin bd sung cho cdc khoin muyc trinh bay trén Bio cdo két qud hoat dong kinh doanh  Don vi tinh: VND
L 4, DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH (TK 515) Niam 2024 Nim 2023

=,

- Chiét khdu thanh toan, 1i ban hang tra
chim

Cic khoin chi phi bdn hiang phat sinh trong ky
- Chi tiét céic khoan chiém tir 10% tr 1én

trén tong chi phi ban hang

+ Chi phi xuit khiu

+ CP vén chuyén

- Céc khodn chi phi bén hang khac

Cic khoin chi phi quin I doanh

8.153.290.214

Viin phong TP.HCM 83.992.646.154 51.481.459.214
- Lai tién gii, tién cho vay 16.189.697.354 10.926.889.232
HI R entiG Rty 67.802.948.800 40.554.569.982
tai chinh khac
Xi nghiép Cao su Pdng Nai 272.628 308.478
- Lai tién gui
Xi nghiép Cao su Héc Mén 648.031 481332 3
- Lii tién g X
Xi nghiép Cao su Binh Loi 128.796 255.961 i
- Lai tién gui i
Xi nghiép Cao su Radial 2 0 28.252 3
- Ldi tién gui 7
Xi nghiép Lép Radial 508.907 552.517
- Lai tién giri
Cong 83.994.204.516 51.483.085.754

5. CHI PHi TAI CHINH (TK 635) Nim 2024
Vin phong TP.HCM 128.520.412.647 828,
- Lai tién vay 95.833.071.806 152.674.419.037( <[ DICH W

213.762.927.326

67.427.531.637
12.949.144.670
133.386.251.019

- LG chénh léch ty gia 24.534.050.627 1.276.309.269
Xi nghiép Cao su Héc Mén 46.380.202 45.463.181
- Chiét khau thanh toan
Cong 128.566.792.849 159.765.292.024
. CHI PHI BAN HANG (TK 641) VA
©:  cq pa QUAN LY DOANH Nim 2024 Nim 2023
@ NGHIEP (TK 642)

200.104.869.967

65.369.389.598
14.292.791.043
120.442.689.326

7. ughiép phit sinh trong kj 295.651.774.858 186.393.721.555
- Chi tiét céc khoan chifm tir 10% trd
1én trén téng chi phi QLDN
+ Chi phi nhan vién quan Ij 142.942.240.875 122.865.111.759
- Céc khoén chi phi QLDN khac 152.709.533.983 63.528.609.796
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Cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Théng tin bé sung cho cdc khoin mue trinh bay trén Bio cio két qui hoat ddng kinh doanh

THU NHAP KHAC (TK 711)
Vian phéng TP.HCM

- Bén phé lidu

- Khéc

Xi nghiép Cao su Péng Nai

- Bin phé ligu

Xi nghiép Radial 2

Xi nghiép Cao su Radial

Cong

CHI PHI KHAC (TK 811)
Vin phong TP.HCM

- Chi phi xtr 1y chat thai

- Khae

Xi nghiép Cao su Béng Nai

Xi nghiép Cao su Héc Mén
Cing

CHI PHi THUE THU NHAP DOANH
NGHIEP HIEN HANH

_ = = v 22 IVal

dong kinh doanh cia toén cong ty

Khoan thu nhap dugc trir khi x4c dinh
thu nhip chiu thué TNDN

- Lai do dénh gia chénh léch ty gia cubi
ky cua céc khodn tién giri ngan hang, céc
khodn phai thu c¢é gbc ngoai té ngay
31/12/2024
Chi phi khong duoc trir khi tinh thu nhap
chiu thué
- Chi phi khéng chirng tur
Téng loi nhuan ké todn trude thué cong
khoan thu nhip khéng duoe trir cia todn
cong ty (= (10.1) - (10.2) + (10.3))

chng ty (= (10.4) x 20%)

Cong

Nam 2024

89.101.474.908

27.247.535.443

27.247.535.443

=

61.853.939.465

Nim 2024

Bon vi tinh: VIND

Nim 2023

17.949.871.936
7.370.989.545
10.578.882.391
131.513.972
131.513.972
180.817.000
9.980.000

18.272.182.908

1.527.935.133
1.160.652.655

124.065.585
124.065.585

Niam 2024

160.379.639
60.000.000
100.379.639

| Lol e

— 8.812.653.373

Nim 2023

122.704.424
72.000.000
50.704.424

245.767.686

625.698.507

160.379.639

Niam 2024

994.170.617

12.370.787.893

12.370.787.893

38

Nim 2023

70.203.845.487

20.602.729.468

20.602.729.468

9.109.065.740

9.109.065.740

58.710.181.759

11.742.036.353

11.742.036.353
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Niam 2024

Théng tin bd sung cho cdc khodin muc trinh bay trén Bdo cdo két qua hoat déng kinh doanh

CHI PHI THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HOAN LAI

Chi phi thué TNDN hodn lai phat sinh tir
cac khoan chénh 1éch tam thoi phai chju
thué nam 2024

- Lai do danh gia chénh léch ty gia cudi
ky ctia céc khoan tién giri ngin hang,
phai thu ¢6 gbe ngoai t& ngay 31/12/2024
- Thué suét thué TNDN hoan lai 20%
Chi phi thué TNDN hoan lai phét sinh tir

céc khoan chénh léch tam théi phai chju

thué nam 2023

27.247.535.443

Tong chi phi thué thu nhip doanh
nghiép hoan lai

LAI CO BAN TREN CO PHIEU

Cb phiéu phat hanh diu ky (cd phiéu) . 103.626.467
Cb phiéu quy (cb phidu) 1.205
Cb phiéu lwu hanh trén thi trudong

(= 103.626.467 - 1.205)

Loi nhudn sau thué TNDN

Khoan ldi do dénh gi chénh léch ty gia
cudi ky cdc khoan tién giri ngan hang,
phii thu c6 gbc ngoai & (khéng duge
chia lgi nhuén)

Loi nhudn sau thué TNDN da ngoai trir
cée khoan khong duge chia loi nhuén
(=(12.4) - (12.5)

Lii co ban trén c6 phiéu

(= (12.6)/ 103.625.262)

72.071.490.392

27.247.535.443

Nim 2024

5.449.507.089

(790.310.466)

Pon vi tinh: VND

Nim 2023

4.659.196.623

790.310.466

(2.703.143.080)

Niim 2024

(1.912.832.614)

Nim 2023

433

103.625.262

44.823.954.949

433

(*) Hdi t6 chi tiéu 13i co ban trén cb phiéu ndm 2023 thyre hién theo Théng tw sé 200/2014/TT-BTC ngay

22/12/2014 huémg dan Ché d¢ ké toan doanh nghiép.

CHI PHI THEO YEU TO

- Chi phi nguyén liéu, vit liéu
- Chi phi nhén céng

- Chi phi khau hao TSCD

- Chi phi dich vy mua ngoai

- Chi phi khéac bing tién

Niam 2024

3.052.982.745.177
338.203.063.865
193.065.040.021
147.413.257.753
612.765.006.907

Nim 2023

Cong

4.344.429.113.723

3.026.080.194.214
307.683.247.714
201.301.660.791
129.164.559.198
395.528.363.870

4.059.758.025.787
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® BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

o Nim 2024

2]

™ VIL Théng tin bé sung cho cdc khoan muc trinh bay trong Béo cdo luu chuyén tién té

1: Céc giao dich khéng bing tién anh hudng dén bio cdo liwu chuyén tidn té trong tuong lai

- Mua tai san va nhan n¢ thong qua nghiép vu mua hang tra sau, hodc cho thué tai chinh : khéng phat sinh
- Chuyén ng thanh von chu so hitu : kh6ng phat sinh.

- Cé giao dich phi tién t& khéc : khéng phat sinh.

Céc khoan tién do doanh nghiép nim giit nhung khong sir dung: khéng c6.

e

Ting gidm cic khoin phai tra (khéng ké 13i vay phai tra, thué thu nhdp doanh nghiép phai np) (Ma s6 11), bao gbm ting
giam TK 131,331,138,333,335,338,344 : -41.055.686.603 VNP

[¥5]

4. S0 tién di vay thyc nhin trong ky (khong bao gdm chénh Igch ty gid) (M sé 33) : 3.623.611.441.581 VND
S.  Sé tién da tra ng gdc vay va tién tra ng gbc thué tai chinh trong ki (Ma sé 34): -3.684.055.894.317 VND
VIII. NHUNG THONG TIN KHAC

1. Théng tin vé nhimg khoin ng tiém tang, khoén cam két va nhimg thong tin tai chinh khic : khéng c6
2. Nhiing sy kién phit sinh sau ngay két thic ky ké todn: khéng cé.

3. Théng tin vé céc bén lién quan

- Don vi chiu sy kiém soat cia T4p doan héa chét Viét Nam.

- Céc cé nhan ¢ quyén trire tiép hoac gidn tiép biéu quyét trong nghi quyét dai hoi ¢ dong cua doanh nghiép, trong nim
khéng phat sinh anh hudng nao dén hoat dong cua doanh nghiép

- Céc nhén vién quan 1y chii chét ¢6 quyén va trédch nhiém vé vidc lap ké hoach, quan I¥ va kiém soét céc hoat dong coa
doanh nghigp béo céo, trong nim khéng phat sinh cic sy viée bét thudmg

- Ong Nguyén Dinh Khodt , thanh vién Héi dong quan tri Cong ty gilt chuc vu Téng Gidm déc Cong ty Cé phan Cong
nghzep Cao su Mién Nam tir ngay 24/01/2025, cin cit theo Quyét dinh sé 18/QD-HDQT ngay 24/01/2025 ciia Céng ty C6
phin Céng nghi¢p Cao su Mién Nam.,

- Ong Bui Van Thing hién 12 Chu tich Hoi déng quan trj ciia Céng ty C4 phin Céng nghiép Cao su Mién Nam dugc bd
nhiém la Ngum dai dién theo phép luat cia Cong ty. cﬁn cit theo Quyét dinh s6 12/2024/ QP-HPQT ngay 27/06/2024
clia Céng ty C6 phan Cong nghiép Cao su Mién Nam vé viéc thay dbi Ngudi dai dién theo phap ludt c6 hidu luc: ké tir
ngay 27/06/2024.

Ong Nguyén Vin Hién du‘qc bb nhidm c6 thoi han chire vy Phé Téng giam déc Cong ty Co phan Cong nghi¢p Cao su
Mién Nam (cén ctr theo Quyét dinh s 08-2024/ QB-HPQT ngay 12/06/2024 ctia Cong ty Cb phin Céng nghiép Cao su
Mién Nam).

- Ngay 12/06/2024, éng Nguyén Van Hién duec g1ao thuc Im;n chirc trach nhiém vu Tong gidm dbc Céng ty C6 phén
Céng nghiép Cao su Mién Nam (can cir theo Quyét dinh s6 10-2024/ QD-HBQT ngay 12/06/2024).

- Ong Nguyén Vin Hién duoc giit chire vu Phé Tong gidm déc kiém Ngui dai dién theo phép ludt ciia Céng ty C6 phan
Céng nghiép Cao su Mién Nam (cin cit theo Quyét dinh sé 11/2024/ QB-HBQT ngay 24/06/2024 ciia Céng ty C8 phin
Céng nghiép Cao su Mién Nam).

- Ngay 27/06/2024, éng Nguyén Van Hién mién nluem chiic vu Ngudi dai dién theo phap ludt cia Céng ty Co phin Céng
nghiép Cao su Mién Nam (cin clr theo Quyét dinh sb 12a/2024/ QD-HBQT ngay 27/06/2024).

- Ong Nguyén Anh dqurc b6 nhiém c6 thoi han chire vu Phé téng giam déc Céng ty Cé phén Céng nghiép Cao su Mién
Nam (cin ctt theo Quyét dinh sb 06-2024/ QbB-HPQT ngay 12/06/2024 cia Céng ty C6 phan Céng nghiép Cao su Mién
Nam).

Ong Pham Hong Phu théi glao thuc hién chic trach nhiém vu Tong glam dbe Cong ty C6 phan Cong nghiép Cao su
Mién Nam (cin cit theo Quyét dinh sé 07-2024/ QP-HPQT ngly 12/06/2024 clia Cong ty Cd phin Céng nghiép Cao su
Mién Nam).

- Ong Nguyén Minh Thxcn mién nhiém chirc danh Phé tong gidm déc Céng ty Co phén Céng nghiép Cao su Mién Nam
(cé@n cir theo Quyét dinh sb 09-2024/ Qb-HDQT ngay 12/06/2024 clia Cong ty Co phan Cong nghiép Cao su Mién Nam).
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Cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

®
® BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
: Nam 2024
™ a. Cac bén lién quan Mii quan hé
Tép doan héa chat Viét Nam Céng ty Me
@ Céng ty CP Cao Su Da Ning Chung Tép doan
o Céng ty CP ‘HU% K§ Nghé Que Han ) Chung Tép doan
~ Cty CP Thiet ké Céng nghiép Hda chit Chung Tép doan
® Céng ty CP Philips Carbon Black Viét Nam Céng ty nhan déu tu
® Cho dén ngay Idp Bdo cao tai chinh, cac khoan chica duoc thanh todn vdi cde bén lién quan nhu sau:
B
) b. Cic giao dich trong yéu véi cic bén cé lién quan: b
n Cong uan he ao dic tien .
® Tén Céng ty Quan hé Giao dich S tié ‘
® Pén ngay 31/12/2024, Cong :
Céng ty CP Hoi K¥ Nghé Que Han Chung Tép doan ty C6 phan Céng Nghiép Cao 2.431.579.694 '
5] Su Mién Nam con phai tra:
® L Eoy T _
(i} ¢. Tai ngay 31/12/2024, Cong ty CP Cong Nghiép Cao Su Mién Nam con vay cic bén cé lién quan nhur sau: g
Tén  Quan h@ Giao dich S6 tien (VND) 47,5
. - 5 ! 601172
A i 3 Giam Doc Xi nghiép |Céng ty CP Céng Nghiép Cao 4=
Ong Bli The Luu Hién 3 X 3 ! .000.000CONGT
o 8 ; Déng Nai Su Midn Nam cdn phii tré: i v
» \CHVU TU
CHINH KE
® VAKIEMT
” PHIAKA
. i T.P W
e
L
®
&
0
o
®
o
8]
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"
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®
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180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho niam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

Nim 2024
VIII. NHUNG THONG TIN KHAC
d. Téng thu nhap nim 2024 cita Hoi dong quén tri, Ban kiém soat va Ban Tong Gidm dbc

STT |Ho va Tén Chire vu Thuing tét Thwing trong nam Lwrong + cic khoin phuy cip Thit lao Tong cong
1|Bui Van Thing CTHPQT | 25000000 | 1 r 88.000.000 113.000.000
2|Pham Héng Phit HDQT 188710000 | - ~376.030.000 | 28.000.000 592.740.000
3|Nguyén MinhThién  |HPQT  176.446.000 - 318.938.000 28.000.000 523.384.000

 4|Nguyén PinhKhoat ~ |[HPQT " . 30.000.000 30.000.000
5|Nguyén Van Hién HDQT - P.TGD 12.260.000 | _ -l 674.008.731 |  30.000.000 |  716.268.731
6{Nguyén Anh PTGD 95.573.825 B B -1 ~ 517.101.026 - 612.674.851 |
7|Dao Van Dic HPQT 20000000 | -1 -] 70.000.000|  90.000.000
8| Nguyén Manh Théi HPQT 15000000 | - -| 70000000 | - 85.000.000 |

~ 9|Pao Thij Chung Tién TBKS 122.812.000 - 420056769 | - 542.868.769

10|Vii Thi Bich Ngoc ~ |BKS ) 11.000.000 a ; 48.000.000 ~59.000.000
11|L& Thi Thao ~ |BKS 5000000 | L -] 48.000.000 53.000.000
Tong cing 671.801.825 - 2.306.134.526 | 440.000.000 3.417.936.351

+ Ong: Bui Vin Théng.

- Chirc vu: Chi tich Hoi déng quan tri, dai dién vén nha nuée,
- 86 ¢b phiéu ndm giir: 21.764.173 cb phiéu.

+ Ong: Pao Van Dic.

- Chire vu: Thanh vién Hoi ddng quan tri,

- 86 ¢b phiéu nim giir: 10.363.892 cb phiéu.

+ Ong: Neuyén Manh Théi.- Chire vu: Thanh vién Hoi déng quan trj.
+ Ong Nguyén Pinh Khoét:

- Chite vu: Thanh vién Hai ddng quan tri;

- 86 ¢b phiéu ném giir: 10.363.892 cb phiéu.

+ Ong Nguyén Vin Hién:

- Chire vu: nguyén Phé Téng gidm déc,

- 86 ¢6 phiéu ndm giir: 10.363.892 cb phiéu.

Bl ol Ga o fig Sl e
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CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAO TAI CHINH
180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.-HCM ' ' Cho nam tai chinh két thiic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Nam 2024

VIII. NHUNG THONG TIN KHAC

4. Thing tin vé Bio cdo don vi hach toan phu thudge:
- Béo cao coa Vin phong cong ty
- Béo cao ctia Xi nghiép Cae su Ddng Nai
- Béo céo ctia Xi nghiép Cao su Hée Mon
- Bao cao cia X{ nghiép Cao su Binh Lgi
- Béo cdo cia Xi nghiép Cao su Radial 2
- Béo cio ctia Xi nghiép Lop Radial
_ Céc bho cho trén 12 mét b phén khang thé tach roi va phai duge doc ciing véi bao cao tai chinh cia Céng ty Cb phin Céng nghiép Cao su Mién Nam

Vin phong Ho Chi Minh Xi nghiép Cao su Pong Nai Xi nghiép Cao su Héc Méan Xi nghiép Cao su Binh Lgi Tong
Néim 2024 Niim 2023 Nam 2024 Niim 2023 Naim 2024 Niim 2023 Niim 2024 Nam 2023 Nam 2024 Niim 2023
Doanh thu thudn| 4.708433.385.361] 5.231.140.894.784 61.196.201]  62.044.593| 3.643.951.496| 3.690.046.346 37483.904]  13.948.006] 4.712.176.016.962 | 5.234.906.933.729
Giavén | 4.084.270.943.430| 4.674.795.983.010 49.172.124]  10.631.025| 2.850.483.358| 2.923.835.031 28455.994|  10.324.240| 4.087.199.054.806 | 4.677.740.773.206
Loi nhuin gdp |  624.162.441.931]  556.344.911.774 12.024.077]  51.413.568]  793.468.138 766.211.315 9.027.910|  3.623.766|  624.976.962.156 | 557.166.160.523
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180 Nguyén Thj Minh Khai, Q.3, TP.HCM

Cho nam tai chinh két thic ngay 31/12/2024

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Nam 2024

VIII. NHUNG THONG TIN KHAC

5

Thong tin 50 sanh:

S ligu so sanh 14 sb liu trén Bao cdo tii chinh cho nam tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2023 di duge kiém todn boi Cong ty
TNHH Dich vu Tu vin Tai chinh K& toan va Kiém toan Phia Nam (AASCS).

Tai san va ng phai tra tai chinh:

Do chira cd hudng din cu thé thire hign hach todn, theo dbi vé cong cu tai chinh nén céng ty chua co sir chuén bj ddy di vé hé théng céng
ngh¢ théng tin, quy trinh nghiép vu co s& dir ligu, dao tao nhan vién...dé trinh bay.

Piéu chinh trong bdo cdo tii chinh nim truée do cc thay ddi trong chinh séch ké todn cia nim nay: Khéng cé.

Mue dich va chinh sich quén Iy rii ro cia Cong ty:

Riii ro tin dung :
Rui ro tin dyung 14 rili ro ma mdt bén tham gia trong hop déng khong c6 kha nang thirc hién durge nghia vy cia minh dn dén tén thit vé tai
chinh cho Cong ty.

Céng ty c6 cdc rui ro tin dyng tir céc hoat déng kinh doanh ( chu yéu dbi voi cac khodan phai thu khach hang) va hoat ddng tai chinh (tién
glri ngén hang).

Phii thu khach hing

Céng ty giam thidu rii ro tin dung bing céch chi giao dich v&i cée don vi c6 kha ning tai chinh tdt va nhén vién k& todn céng no thudng
xuyén theo déi ner phai thu dé dén déc thu hdi. Trén co s& nay khoan phai thu ciia Cong ty lién quan dén nhiéu khach hang khac nhau nén
riii ro tin dung khéng tép trung vao mét khach hang nhét dinh.

Tién giri ngin hang

Phén 16n tién g ngdn hang ctia Céng ty duoc giri tai cac ngdn hang 16m, ¢6 uy tin & Viét Nam. Céng ty nhin théy mirc d¢ tip trung rii ro

tin dung d6i véi tién glri ngan hang 13 thip ( xem thuyét minh V.1). m;s\ ';'--

Rii ro thanh khoin NG TY‘I

Rili ro thanh khoén 14 rili ro Céng ty gap khé khin khi thue hién nghia vu tai chinh do thiéu tién. FNHH
vuty ‘Ml

Ban gla.m déc chiu trach nhiém cao nhét trong quan ly rii ro thanh khoan. Fhan lon phat sinh nghw. vu phai tra cia Cong ty déu duge damJ KE TU
bao bing céc khoan tién giri va céc khoan phai thu va tai san ¢6 ky han ngin han. Céng ty nhin thiy mirc dd tip trung rii thanh khoan dm:-M TOAN
véi viéc thue hién nghfa vy tai chinh 12 thip. A NAM

Cong ty quan ly rii ro thanh khoan théng qua viéc duy tri mit lugng tién va cdc khodn twong duong tién phit hQ’p vii clc khoan vay & mic, "o c,\-‘
dd mi Ban giam dbe cha 1a du dap trng nhu ciu hoat ddng ciia Céng ty nhdm giam thiéu anh hudng cia nhitng bién déng vé lubng tién. _—

Thoi han thanh todn cia cic khodn ng phai tré tai chinh dya trén cdc khoan thanh todn dw kién theo hop déng chua dwge chiét khiu
nhu sau: .

Tai nghy 31/12/2024 Tir 1 nam tré' xudng Tir 1 dén 5 nam Trén 5 nam
Phai trd cho ngudi béan 265.024.325.699

Nguti mua tra tién trirde 14.842.927.333

Vay va ng 1.868.028.800.742 48.712.481.428

Phai tra nguii lao déng 95.390.959.164

Chi phi phai tra 120.573.924.763

Céc khoan phi tré phai nop khac ' 25.243.307.225

Cong 2.389.104.343.926 48.712.481.428 -

Céng ty cho ring mirc d6 tip trung rii ro d6i voi vide tra ng 1a thip. Cong ty ¢d kha ning thanh toén céc khoan ng dén han tir dong tién tr
hoat dong kinh doanh v tién thu tir céc tdi san tai chinh dio han.

Rii ro thi trudmg

Rui ro thj trrdmg 14 rii ro ma gia tri hop 1y hodc céc ludng lru chuyén tién i€ trong twong lai cla cac cong cy tai chinh s& bién ddng theo
nhitng thay ddi cta thi truémg. Rii ro thi trudng bao gbm 3 loai: riii ro ngoai té, rii ro 13 sudt va rii ro khic.

Céc phin tich v& @8 nhay dudi day dirge trinh bay trén co s& gia tri cée khodn ng thudn, ty 18 gifra cde khoan no c6 13 sudt ¢b dinh va céc
khoin no ¢6 13 sudt tha ndi 1a khéng thay dbi.

Rili ro ngoai té

Rili ro ngoai té 12 rii ro ma gia tri hop 1y hodc céc ludng lwu chuyén tidn trong tuong lai clia cdng cy tai chinh s& bién d0ng theo nhing thay
dbi ciia ty gia hoi doai. Trong nam 2024, Céng ty phét sinh céc giao dich bing ngoai & va thyc hién theo chudn muyc kiém toan so 10.



CONG TY CO PHAN CONG NGHIEP CAO SU MIEN NAM BAO CAQ TAI CHINH

180 Nguyén Thi Minh Khai, Q.3, TP.HCM Cho nm tai chinh két thiic ngay 31/12/2024
BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
Nam 2024

VI NHUNG THONG TIN KHAC
h.  Riii ro vé lai sudt

Rii ro 13 suft 14 rui ro ma gid tri hop Iy hodic cdc ludng tién trong tuong lai clia cic céng ey tii chinh s& bién ddng theo nhing thay déi cua
13i sut thj trudmg.

i Do nhay cua ngoai té
Céng ty khéng thure hién phan tich d§ nhay d6i véi ngoai t& vi rii ro do thay ddi ngoai té tai ngay lp béo céo tai chinh khéng déng ké.
9.  Théng tin vé hoat djng lién tye

Pén ngiy 31/12/2024, Cong ty khong c6 ¥ dinh hodic yéu ciu phai giai thé, ngimg hoat dong hodc thu hep dang ké quy mé hoat dong, tim
kiém su bao hé tir cac chil ng theo phap ludt va quy dinh hién hanh.

10. Théng tin vé sb liéu so sanh:

S6 liéu so sénh 14 sb liéu trén Bio cdo tai chinh cho nim tii chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2023 da dugc kiém todn bdi Cong ty
TNHH Dich vy Tu vén Tai chinh K& toan va Kiém todn Phia Nam (AASCS).

TP. HCM, ngay 20 thang 01 n&m 2025

Neguwii lap biéu Ké todin truén Téng Giam dic

A |.M£"J rc,f;u] /,

bV
Ny i Thank Hin @mcM\
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FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

REPORT OF THE BOARD OF DIRECTORS

CASUMINA- JSC's board of directors(hereunder in short is Company) presents its report and financial statements of the company for the financial
year 2024 ended on December 31 ,2024.

I. Features of business activities:
1. Form of equity ownership:
The Southern Rubber Industry JSC., is transformed from former Rubber Industry Co. based on the decision No.3240/QD-BCN dated October 10
;2005 of Ministry of Industry, registered firstly with business registration No.0300419930 issued by HCMC-DOPI on March 01 ,2006, and 15th
change on June 29 , 2024,

Legal capital of the company based on business registration is 1,036,264,670,000 VND,

Paid-up capital of company on 31/12/2024 is 1,036,264,670,000 VND, equivalent 103,626,467 stocks (face-value 10,000 VND/stock). Trong do/In

- State-owned stocks are : 52,855,849 stocks, gets 51% legal capital,

- Stocks owned by the others are:50,770,618 stocks, gets 49% legal capital.

The headquarter is locating at 180 Nguyén Thj Minh Khai, Dist. 3, HCMC.

2. Business area:

- Manufacturing, commercial and services,

3. Businesses:

- Manufacturing and trading of industrial and consumption rubber products

- Trading of industrial and consumption rubber products. Trading of materials ,chemicals(except poisons) and equipments for rubber
industry.

- Real-estate business
4. Corporate operating model:

List of factories ;

- Dong Nai factory

- Hoc Mon factory
- Binh Loi factory

Radial 2 factory
Radial tires factory
5.0perating results

I

Operating results of the Company and the financial situation at the date of 31 December 2024 are presented in the accompanying financial statements.

6. Events after the accounting closing date of financial statements
. Board of Directors confirmed no significant events occurring after the date of 31 December 2024 until the time of this report but have not been
reviewed or adjusted figures disclosed in the financial statements.
7. Board of management and Board of directors
The members of the Board of management, including:

. ) Appoint Resignation
Mr. Bui Van Thang Chairman cum Legal representative 27/06/2024

® Mr Nouyen Manh Thai Member

(&) Mr. Dao Van Duc Member
Mr, Nguyen Dinh Khoat Member 26/07/2024

® Mr. Nguyen Van Hien Member 26/07/2024

® M Pham Hong Phu Member 26/07/2024
Mr, Nguyen Minh Thien Member 26/07/2024

® Pursuant to the Resolution of the 2024 Extraordinary General Meeting of Shareholders of Southern Rubber Industry Joint Stock

Company No. 22-2024/NQ-DCBBT dated July 26, 2024, approving the dismissal of 02 members of the Board of Directors and electing
@ 02 additional members of the Board of Directors".

The members of the Board of directors, including: Appoint Resignation

® M- Nguyen Dinh Khoat General Director 24/01/2025

) Mr., Pham Hong Phu General Director 12/06/2024
Mr Nguyen Van Hien Deputy general director 12/06/2024

&) Mr. Nguyen Anh Deputy general director 12/06/2024

. Mr. Nguyen Minh Thien Deputy general director: 12/06/2024

Mr. Vu Quoc Anh

Chief Accountant




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City For the year ended 31 December 2024

REPORT OF THE BOARD OF DIRECTORS

The members of the Supervisory Board :
Ms. Pao Thi Chung Tien Head of Supervisory Board

Ms. Le Thi Thao Member
Ms. Vu Thi Bich Ngoc Member
8. Auditors

AASCS has carried out an audit of financial statements for the Company.
9. Announcing the responsibility of the Board of Directors for the financial statements

The Board of Directors is responsible for the preparation of the financial statements reflecting a true, fair operating conditions, results of operations
and cash flows of the Company during the year. In preparing those financial statements, the Board of Directors of the Company has committed to
adhere to the following requirements:

- Selection of appropriate accounting policies and apply those policies in a consistent manner;
- Make judgments and estimates that are reasonable and prudent;

The accounting standards applied by company to adhere to, without the application of material misstatement to the need to announce and
explain the financial statements,

= Prepare the financial statements on the basis of compliance with accounting standards and system and other related regulations:
- Prepare the financial statements on the basis of ongoing business operations,
The Board of Directors of the Company ensure that the accounting books are kept to reflect the financial position of the Company, with the level of

honesty, rationality at any given time and ensure that the financial statements comply with the current regulations of the Government. At the same

time responsible for ensuring safety of company assets and the implementation of appropriate measures to prevent and detect frauds and other
offenses.

The Board of Directors confirms that the financial statements give a true and fair view of the financial position of the Company at December 51,
2024, results of operations and cash flows currency for the financial year ended 2023, in line with standards, business accounting regimes of Vietn
and comply with current regulations concerned. ; &

Approval of financial statements
The Board of management approved financial statements for the fiscal year ended 31/12/2024.

HCM City, dateo) 1/ /2025
n behalf of Board of directors

—

TS GENERAL DIRECTOR
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INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT

To: - Shareholder The Southern Rubber Industry Joint Stock Company
- Board of Management The Southern Rubber Industry Joint Stock Company
- Board of Directors The Southern Rubber Industry Joint Stock Company

We have audited the financial statement of The Southern Rubber Industry Joint Stock Company, prepared on January 20 2025, as
set out on pages 06 to 41, which comprise the Balance Sheet as at 31/ 12/2024, the Statement of Income, Cash Flows and Notes to
Financial Statement for the fiscal year 2024, ended as at 31/12/2024.

Management’s responsibility

Management is responsible for the preparation and fair presentation of these financial statements in accordance with Vietnamese
Accounting Standards, Vietnamese Accounting System for Enterprises and the relevant statutory requirements applicable to
financial reporting, and for such internal control as Management determines is necessary to enable the preparation of financial
statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or error.,

Auditor’s responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these financial statements based on our audit. We conducted our audit in accordance
with Vietnamese Audit Standards. Those standards require that we comply with ethical requirements and plan and perform the audit
to obtain reasonable assurance about whether the financial statement are free from material misstakement.

purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the entity’s internal control. An audit also includes evaluating the
appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates made by management, as well as
evaluating the overall presentation of the financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our audit opinion.
Audit opinion i

In our opinion, the financial statements give a true and fair view, in all material respects, the financial position of The Southern
Rubber Industry Joint Stock Company as at 31/12/2024, of its results and cash flows for the fiscal year 2024, ended as at
31/12/2024, in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Accounting System for Enterprise and the
relevant statutory requirements applicable to financial reporting,

S ¥
Hochiminh City, dated,g{. March 2025

Auditor

b

DUONG THI QUYNH HOA LE KIM NGOC
Audit Practicing Registration Certificate: Audit Practicing Registration Certificate:
No. 0424-2023-142-1 Ne. 0181-2023-142-1

29 Vo Thi Sau Street, District 1, Ho Chi Minh City
Tel: (028) 3820 5944 - (028) 3820 5947 - Fax: (028) 3820 5942
3 Email: info@ aascs.com.vn Website: www.aascs.com.vn




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai 8t., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

Items
(1)

A . CURRENT ASSETS
I. Cash and cash equivalents
1. Tién / Cash
2. Cash equivalents
IL. Current financial investments
1. Trading securities
2. Provision for impairment of trading securities
3. Investments held to maturity

III. Current account receivables

1. Current receivables

2. Short-term prepayments to suppliers
3. Short-term intra-company receivables

4. Receivable according to the progress of construction

contracts

5. Receivables of short-term loans

6. Other short-term receivables

7. Short-term provisions for doubtful debts
8. Shortage of assets awaiting resolution

IV. Inventory

1. Inventory

2. Provision for inventory discount

V. Other current assets

1. Current prepaid expenses

2. Deductible VAT

3. Taxes and other government accounts receivable
4. Government bond resell

5. Other current assets

B. NON-CURRENT ASSETS

I. Non-current account receivables
1. Non-current receivables
2. Non-current sellers prepayments
3. Capital in units attached
4. Non-current internal receivables
5. Receivables of long-term loans
6. Other non-current receivables
7. Provisions for long-term bad debts
. Fixed assets
1. Tangible fixed assets
- Original prices
- Accumulated depreciation
2. Fixed assets of financial leasing
- Original prices
- Accumulated depreciation
. Intangible fixed assets
- Original prices
- Accumulated depreciation
I11. Real-estate investment
- Original prices
- Accumulated depreciation

LO%)

BALANCE SHEET
At31/12/2024
Bon vi tinh; VND /Unit: VND

Number Description Ending balance __ Beginning balance
(2) 3) (4) 3)
100 2.907.846.266.290 2.862.554.201.964
110 V.1 473.343.496.352 289.674.601.758
111 473.343.496.352 289.674.601.758
112
120
121
122
123
130 775.736.335.831 889.031.752.163
131 V.2 758.233.560.099 840.291.138.464
132 V.3 77.170.955.211 40.203.838.196
133
134
135
136 V.4 28.091.647.283 35.078.256%
137 V.5 (87.759.826.762) (26.541.43&31*2} X
139 UTUVAN |
140 1.220.499.639.623 1.313.326.79016890AN
141 V.6 1.220.499.639.623 1.313.326.79H 484N
149 AN
150 438.266.794.484 370.521.0
151 V.7 2.169.134.754 2.321.375.370
152 V.8 421.977.256.208 357.088.292.067
153 V.9 14.120.403.522 11.111.389.917
154
155
200 907.410.236.970 1.021.746.673.493
210 988.480.286 988.480.286
211
212
213
214
215
216 V.10 988.480.286 988.480.286
219
220 823.790.323.897 946.697.064.360
221 V.11 715.977.561.613 833.265.451.963
222 3.281.147.147.769 3.213.751.047.586
223 (2.565.169.586.156) (2.380.485.595.623)
224 V.12 26.238.097.737 29.665.357.313
225 41.127.114.908 41.127.114.908
226 (14.889.017.171) (11.461.757.595)
227 V.13 81.574.664.547 83.766.255.084
228 117.663.238.716 114.901.039.714
229 (36.088.574.169) (31.134.784.632)
230
231
232




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY

180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

For the year ended 31 December 2024

Items
I

IV. Unfinished long-term assets
1. Costs of production, long-term work in progress
2. Cost of construction in progress
V. Long-term financial investments
1. Investments in subsidiaries
2. Investments in joint ventures and associates
3.Investments in other entities
4. Provisions for long-term financial investments
5. Investments held to maturity
V1. Other non-current assets
1. Long-term prepaid expenses
2. Assets Deferred income tax
3. Equipment, supplies, long-term spare parts
4. Other non-current assets

TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200)

C. LIABILITY (300 = 310 + 330)

I. Current liability

. Short-term trade payables

- Short-term prepayments from customers

- Taxes and other payables to government budget
. Payables to employees

- Short-term accrued expenses

- Short-term intra-company payables

. Payables under schedule of construction contract
. Short-term uneamed revenues

. Other short-term payments

10. Short-term borrowings and finance lease liabilities
11. Provisions of current payables

12. Bonus and welfare fund

13. Price stabilization fund

14. Resale purchases of government bonds

II. Non-current liablity

1. Non-Current account payables

2. Non-Current buyer prepayments

3. Long-term accrued expenses

4. Internal payables on capital

5. Nen-current internal payables

6. Long-term unrealized revenue

7. Other non-current account payables

8. Non-current loans and financial lease liability
9. Convertible bonds

10. Preferred shares

11. Deferred income tax payables

12. Provisions for non-current payables

13. Science and technology development fund

\D G0 =) O\ Lh B L R

BALANCE SHEET
At 31/12/2024
Don vi tinh: VND /Unit: VND
Number Description Ending balance Beginning balance
(2) (3) 4) (3)
240 42,315.623.946 16.956.468.373
241
242 V.14 42.315.623.946 16.956.468.373
250 V.15 6.990.053.122 6.250.492.667
251
252 9.650.345.815 9.650.345.815
253
254 (2.660.292.693) (3.399.853.148)
255
260 33.325.755.719 50.854.167.807
261 V.16 33.325.755.719 50.854.167.807
262
263
268
270 3.815.256.503.260 3.884.300.875.457
300 2.455.068.095.606 2.560.100.408.248
310 2.384.697.160.589 2.458.352.534.924
311 V.17 265.024.325.699 341.130.201.389
32 V.18 14.842.927.333 18.606.837.697
313 V.19 2.204.653.122 4.354.647.775
314 V.20 05.390.959.164 83.526.612.807
315 V.21 120.573.924.763 83.459.901.522
316
317
318
319 V.22 9.034.360.725 18.338.865.458
320 V.23 1.868.028.899.742 1.900.032.672.320
321
322 V.24 9.597.110.041 8.902.795.956
323
324
330 70.370.935.017 101.747.873.324
331
322
333
334
335
336
337 V.25 16.208.946.500 14.208.946.500
338 V.26 48.712.481.428 86.748.616.358
339
340
341 V.27 5.449.507.089 790.310.466
342
343
5




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City : For the year ended 31 December 2024
BALANCE SHEET
At 31/12/2024

Don vi tinh: VND /Unit: VND

Items Number Description Ending balance Beginning balance
1) (2) (3) 4) (5
D . OWNERS' EQUITY (400 = 410 +430) 400 1.360.188.407.654 1.324.200.467.209
I. Owners' equity 410 V.28 1.360.188.407.654 1.324.200.467.209
1. Capital contributed by owners 411 1.036.264.670.000 1.036.264.670.000
- Ordinary shares with voting rights 411a 1.036.264.670.000 1.036.264.670.000
- Preferred shares 411b
2. Equoity surplus 412
3. Bond conversion option 413
4. Owner's other capital 414
5. Treasury shares 415 (12.050.000) (12.050.000)
6. Asset revaluation differences 416
7. The exchange rate differences 417
8. Development Fund 418 211.973.905.714 193.861.513.190
9. Assistance Fund for Restructuring Enterprises 419
10. Other funds belonging to owners' equity 420
11. Undistributed Profit after tax 421 111.961.881.940 94.086.334.019
;;..;:;i:s;;:;uted Profit after tax accumulated to the end 421a 39.890.391.548 33.711.692.271
- Undistributed Profit after tax accumulated to the end 421b 72.071.490.392 60.374.641.7 0'5‘55
of current year -}
12. Capital construction investment 422
I1. Funding sources and other funds 430
1. Funding sources 431 :
2. Funding sources forming fixed assets 432 o\ VA
TOTAL EQUITY (440 = 300 + 400) 440 3.815.256.503.260 3.884.300.875.4&
HCM City, date 20/01/2025
Preparer
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THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY

180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City’

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

INCOME STATEMENT
Year 2024
Unit: VND
Items No.  Description Year 2024 Fear 2023
1 (2) 3) 4) (5
1. Product and services revenue 01 V1.1 5.001.549.470.744 5.497.560.551.978
2. Revenue deductions 02 V1.2 289.373.453.782 262.653.618.249
3. Net sales revenue from products
.712.176.016. .234.906.933.729
and services (10=01-02) 10 4.712.176.016.962 5.234.906.933.72
4. Cost of goods sold 11 V1.3 4.087.199.054.806 4.677.740.773.206
5. Gross profit (20=10-11) 20 624.976.962.156 557.166.160.523
6. Financial income 21 V14 83.994.204.516 51.483.085.754
7. Financial expenses 22 VL5 128.566.792.849 159.765.292.024
+ Interest expense 23 95.833.071.806 152.674.419.037
8. Sales expenses 25 V1.6 213.762.927.326 200.104.869.967
9. Administration expenses 26 VL7 295.651.774.858 186.393.721.555
10. Net profit from operating
activities 30 70.989.671.639 62.385.362.75:‘\
(30= 20+(21-22)-(25+26)) 117293 )
11. Other incomes 31 VL8 18.272.182.908 8.812.653.398 TV
12. Other expenses 32 VL9 160.379.639 994.170.617 ik
13. Other profit (40=31-32) 40 18.111.803.269 7.818.482. 786K TOAN
14. Total accounting revenue before IEM TOAN
tax (50= 30+40) 50 89.101.474.908 70.203.345.4&?!&!} &
B
15. Current corporate tax expense 51 VI1.10 12.370.787.893 11.742.036.
16. Deferred corporate tax expense 52 VL11 4.659.196.623 (1.912.832.614)
17. Profit aft te t = 50-
g s ol 60 72.071.490.392 60.374.641.748
18. Earnings per share 70 VI.12 433 320
19. Losses per share 71

Uk

Preparer

Chief accountant

Vi Quic Ank

/
W b Bk i

HCM City, date 20/01/2025
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THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY

180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

CASH FLOWS STATEMENT
(Indirect method)
Don vi tinh: VND /Unit: VND
Items No.  Description Year 2024 Year 2023
1 2 3 4 5

1. CASH FLOWS FROM OPERATING
ACTIVITIES
1. Profit before tax 1 89.101.474.908 70.203.845.487

2. Adjustments for

- Depreciation of fixed assets and investment
properties

- Provisions

- Gains (losses) on exchange rate differences from

revaluation of accounts derived from foreign
currencies

- Gains (losses) on investing activities

- Interest expenses

- Other adjustments
3. Operating profit before changes in working
capital

- Increase (decrease) in receivables

- Increase (decrease) in inventories

- Increase (decrease) in payables (exclusive of
interest payables, enterprise income tax payables)

- Increase (decrease) in prepaid expenses
- Increase (decrease) in trading securities
- Interest paid
- Enterprise income tax paid
- Other receipts from operating activities
- Other payments on operating activities
Net cash flows from operating activities
II. CASH FLOWS FROM INVESTING
ACTIVITIES
1. Purchase or construction of fixed assets and other
long-term assets

2. Proceeds from disposals of fixed assets and other
long-term assets

3. Loans and purchase of debt instruments from other
entities

4. Collection of loans and repurchase of debt
instruments of other entities

5. Equity investments in other entities

6. Proceeds from equity investment in other entities
7. Interest and dividend received

Net cash flows from investing activities

10
11

12
13
14
15
16
17
20

21

22

23

24

25
26
27
30

193.065.039.646

60.478.785.195
(27.247.535.443)

(34.463.438.624)
95.833.071.806

376.767.397.488

3.720.280.217
92.827.151.066

(41.055.686.603)
17.680.652.704

(95.833.071.806)
(17.901.689.868)
18.272.182.908

(5.048.160.945)
349.429.055.157

(95.517.454.756)

16.191.255.716
(79.326.199.040)

201.301.660.791

(968.656.147)
(3.882.968.854)

(19.741.169.145)
152.674.419.037

399.587.131.169

(147.223.986.363)
565.886.043¢61

(45.255.06%;
2 o4
8.634.4£
$
037)
(13.581.957.301)
8.812.653.382
(7.151.907.361)

617.032.989.912

Y

(46.095.249.931)

NN

A P
gl §
Sl

10.928.515.772
(35.166.734.159)
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THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY

180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

/]

CASH FLOWS STATEMENT
(Indirect method)
Don vi tinh: VND /Unit: VND
Ttems No.  Description Year 2024 Year 2023
1 2 3 4 oy
ITI. CASH FLOWS FROM FINANCIAL
ACTIVITIES
1. Proceeds from issuance of shares and receipt of 1 i i
contributed capital
2. Repayments of contributed capital and repurchase 1 )
of stock issued
3. Proceeds from borrowings 33 3.623.611.441.581 4.269.261.048.359
4. Repayment of principal 34 (3.684.055.804.317)  (4.547.461.385.224)
5. Repayment of financial principal 35 (9.595.454.772) (14.084.237.282)
6. Dividends or profits paid to owners 36 (31.087.578.600) (31.087.578.600)
Net cash flows from financial activities 40 (101.127.486.108) (323.372.152.747)
Net cash flows during the fiscal S0=20+3
s 3 e Sl year | ¥ 5 168.975.370.009 258.494.103.006
Cash and cash equivalents at the beginning of fiscal |
o " USRI 5 289.674.601.758 28.148.892.095
Effect of exchange rate fluctuations 61 14.693.524.585 3.031.606
Cash and cash equivalents at the end of fiscal year
(70=50 + 60 + 61) 70 473.343.496.352 289.674.60
HCM City, date 20/01/2025
Preparer Chief accountant =
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THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024

I. Features of business activity
1. Form of equity ownership

The Southern Rubber Industry JSC., is transformed from former Rubber Industry Co. based on the decision No.3240/QD-BCN dated
October 10 ,2005 of Ministry of Industry, registered firstly with business registration No.0300419930 issued by HCMC-DOFI on
March 01,2006, and 15th change on June 29 , 2024.,

Legal capital of the company based on business registration is 1,036,264,670,000 VND.

Contributed capital of company on 31/12/2024 is 1,036,264,670,000 VND, equivalent 103,626,467 stocks (face-value 10,000
VND/stock). Trong dd/In which:

- State-owned stocks are : 52,855,849 stocks, gets 51% legal capital.

-Stocks owned by the others are:50,770,618 stocks, gets 49% legal capital,

The headquarter is locating at 180 Nguy&n Thj Minh Khai, Dist. 3, HCMC.

2. Business area:

- Manufacturing, commercial and services.
3. Businesses:

- Manufacturing and trading of industrial and consumption rubber products

- Trading of industrial and consumption rubber products. Trading of materials ,chemicals(except poisons) and equipments for

rubber industry. ﬁ

- Real-estate business G <
4. Business cycles typically produce: no more than 12 months. il
5. Characteristics of the business activities in the fiscal year that affect the financial statements: not affected. _'.‘ v .‘"“:.L
6. Total labourers: ‘ ; _-t' KTEo}?-z
- 31/12/2024: 1.950, Indirect labourers: 793, Direct labourers: 1.157 P
- 31/12/2023: 1.900, Indirect labourers: 902 , Direct labourers; 998 Pt

PYOA

II. The regime and the accounting policies applied in the Company
1. Accounting period, the currency used in accounting
Accounting year of the Company starts on 01/01 and ends on 31/12 every year.
Currency used in the accounting records is Vietnam dong (VND).
III Standards and applicable accounting regime
1. Applicable accounting regime:

Company applies Enterprise Accounting Regime issued Circular No. 200/2014 / TT / BTC dated 22/12/2014 of the Ministry of
Finance; 53/2016/TT-BTC dated 21/03/2016 of the Ministry of Finance amending and supplementing some articles of Circular No.
200/2014/TT/BTC dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance on guidelines for accounting policies for enterprises and the circular
additional guidance documents,

2. Declaration on compliance with accounting standards and accounting regimes
The Company applies Vietnamese Accounting Standards and supplement documents issued by the State. Financial statements are
prepared in accordance with regulations of each standard and supplement documents as well as with current accounting system
3. Applied accounting form 3
Company applies the form of general journal ledger
IV Applied accounting policies
1. Principles for determining the amount of money: cash, bank deposits, cash in transit
Principles for determining the amount

The terms are defined as cash includes cash, bank deposits demand deposits and term deposits (under 03 months), cash in transit ...
at the date of the financial statements,

Principles for determining cash equivalents

Principles for determining the cash equivalents are short-term investments may not exceed 3 months easily convertible into cash and
no significant risk of change in value from the date of purchase of such investments at the time financial reporting.

e 1




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Year 2024

Principles and methods of conversion to other currencies
Economic Transactions in foreign currencies are converted into Vietnam dong at the actual exchange rate at the time of the
transaction.

Foreign exchange differences arising in the period fact of monetary assets and liabilities denominated in foreign currencies at the
time incurred are recorded at the exchange rate actually incurred by commercial banks where accounts are opened now and be
accounted for in revenue or financial expenses in the fiscal year.

Foreign exchange differences due to revaluation of balance of monetary items denominated in foreign currencies at the end of the
year are recorded at the buying rate of the commercial banks to open accounts where enterprises or the average exchange rate of the
commercial banks where businesses open multiple accounts published at the time the financial statements and accounted offset
rising disparities, reduce the remaining number are transferred to the income or financial expenses in the fiscal year and no dividend
on foreign exchange differences due to revaluation of the ending balance of this.

2. Principles for recognising financial investments:

Are investments outside the entity aims to rationally use of capital raising operational efficiency of entities such as Equity
investments in subsidiaries, associated companies and joint ventures, investments in securities and other financial investments...

The investments considered as "cash equivalents" are investments without risk, easily converted into cash and have maturity or
maturity not exceeding 3 months from the date of purchase of such investments:

- Investments with maturity less than 1 year are classified as short-term assets.

- Investments with with maturity of more than 1 year are classified as long term assets.

+
2.1 Trading securities: are investments of purchased securities and other financial instruments such as negotiable instrumen -
forward contracts, swaps ... for business purposes (for capital appreciation sold for profit). N

*
2.2 Accounting for investments in subsidiaries, associated companies and joint ventures: §

&

Investments in subsidiaries, associated companies are accounted for under the cost method. Net profits distributed from subsidiarigd
associated companies arising after the date of the investment is recognized in the income statement. The proceeds are split (other
than net profit) is considered a recovery of investment and are recognized as a deduction from the investment cost

Investments in associates and joint ventures are accounted for under the cost method. Joint ventures, associated unadjusted changes
in the company's ownership in the net assets of joint ventures and associates. The income statement reflects the earnings distributed
from accumulated net profits of the joint venture coriipany, links arising after the joint ventures and associates,

Activity in the form of joint venture business operations and jointly controlled assets jointly controlled by the Company to apply
generally accepted accounting principles as with the normal business activities other.In which:

Company separately monitors earnings, costs related to joint venture operations and make allocations to the parties to the joint
venture under the joint venture agreement

Company separately monitors assets contributed to the joint venture, the contribution to the jointly controlled assets and liabilities
generally, private debts arising from joint venture activities.

2.3. Provision of financial investment: The provision for losses due to stock prices now holding may oceur, or the prevention of
long-term investments made by businesses to invest in other businesses suffered losses;

Provision of investment securities: The securities held by businesses legally, be freely convertible on the market at the date of the
financial statements, with the discount; the maount of the provision is the book value of net worth that can be done; entity
provisioning for each class of securities, usually at the end of the fiscal year, the case of financial reporting interim there is a

substantial change in reserve may increase or reversal of provision investment securities at the date of the interim financial
statements.

Provision for long-term investment: is the provision by investment losses in other entities invested in by the investors suffered
losses and potentially lose money from this investment; The amount of provision is the value of losses on financial results of the
investment unit that is equivalent to the proportion of capital contributed by investors at the time of the financial statements.

3. Accounting principles of the receivables:

3.1. Principles of recognition: Customer accounts receivable, prepayments to suppliers, internal receivables and other receivables
at the time of the report, if:

- 1t has maturity or payment under 1 year are classified as short-term assets.

- It has maturity or payment of more than 1 year are classified as long-term assets.




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City. For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Year 2024

3.2. Provision for bad debts: Provision for doubtful debts represents the estimated value of the loss receivable debts likely not be
billing customers for accounts receivable at the time of Financial report.

3.3. Ending balance of receivables denominated in foreign currencies are revalued at the exchange rate of the actual balance of
the bank transactions, foreign exchange differences are accounted for clearing then accounted as revenue or financial cost;
Particularly, customer's prepayments balances are not revalued.

4. Recognition of inventories

4.1 Recognition: Inventories are stated at original cost. Where the net realizable value is lower than the original value, the value
calculated at net realizable value. The historical cost of inventories includes the cost of purchase, costs of conversion and other costs
directly related incurred to acquire inventory location and current status.

Inventories do not include production costs of unfinished business cycle that has reached a normal business production that will be
presented in the item "Cost of long-term work in progress"

4.2 Method of inventory valuation:

Inventery's ending balance is determined by the methods: real price.

4.3 The method of inventory accounting:

Inventories are accounted for using the perpetual inventory method..

4.4 Method of provision for discounted value of inventories:

Provision for discounted values of inventories is made at the end of the year is the difference between the cost of inventory is greater
than the net value; No provision for expense items of unfinished business and the equipment, supplies and spare parts to long term.

5. Recognition and depreciation, financial leasing, real estate investment:

: : 2[ pict
Tangible fixed assets, intangible assets are recorded at original prices. In the course of use, tangible fixed assets, intangible asses |14,
are recorded at original cost, less accumulated depreciation and residual value. =

Fixed assets under finance leases are recognized according to their cost or fair value of the present value of payments minimu
lease payments (excluding VAT) and other direct costs incurred related to original finance lease assets. In the course of use, fixed
assets under finance leases are recorded at original cost, less accumulated depreciation and residual value.

Depreciation is provided on a straight-line basis. Depreciation period applicable is estimated as follows:

- Houses 5-50 years

- Machines, equipments ' 3-20 years

- Trahsportations 6-10 years

- Office equipments 3-10 years |
- Intangble assets and other assets: base on the time of using

Finance lease assets are depreciated as fixed assets of the Company. For financial leasing fixed assets which are not sure will be
acquired, the depreciation will be calculated according to the period of the lease when the lease term shorter than its useful life.

Real estate investments are recorded at original cost. In the course held for capital appreciation or rental operations, real estate
investments are recorded at original cost, less accumulated depreciation and residual value.

Real estate investment is amortized as other fixed assets of the Company, except for investment property for capital appreciation is
not amortized but losses valuation due 10 decrease in value.

6. Recognition and capitalization of borrowing costs

Borrowing costs are recognized in the cost of production, sales in the period they are incurred, except for borrowing costs directly
attributable to the acquisition, construction or production of uncompleted assets is calculated on the value of assets is it (capitalized)
when all the conditions prescribed in accounting Standard Vietnam No. 16 "borrowing Costs"

7. Recognition and allocate prepaid expenses

The prepaid expenses of great value should be amortized in the quarter but not more than 01 financial years, or no more than a
normal production cycle is recorded as a short-term prepaid expenses, other expenses prepaid expenses over 12 months or over a
normal production cycle is presented as long-term prepaid expenses. The allocation method to choose reasonably and consistently.

12




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024

8. Recognition of accrued expenses

The actual expenses incurred but not yet been accrued at production costs, sales in the period to ensure the actual costs incurred not
mutagenic for production and business expenses on the basis of principles ensuring suitable switch between revenue and expenses.
When these costs are incurred, if there are any discrepancies with the deducted amount, accounting for the entry of additional or
reduced costs corresponding to the difference.

9. Recognition of account payables:

Include payables to suppliers, buyers pay in advance, internal pay, other payables, loans at the time of the report, if:
- The payback period of less than 1 year are classified as current liabilities.

- The payback period of more than 1 year are classified as non-current liabilities.

Deferred income taxes are classified as long-term debt.

Principles and methods of recognition of provisions to pay :

The value is noted by a provision to pay the estimated value is most logical for the Face amount would cost to pay current liabilities
at the end of the accounting year or at the end of the period interim payment.

Only costs, related to the provision was originally set to pay it, are allowed to be paid by that provisions.

The difference between the amount of the provision to be set for the previous period which is larger than the unused amount of the
provision to pay up in the reporting period is recorded as reducing the cost of production, sales in the period minus the differences of
the larger provisions to pay warranty and construction works is reversed in other income during the period. fm

. ) . i ’ p : O
End of the accounting period payable denominated in foreign currencies are revalued at the exchange rate of the actual balanceigf; 7Y™\
the bank transactions, foreign exchange differences are accounted for clearing then accounted as revenue or financial c&$tHH

particularly, buyers prepayments' balances are not reassessed. VUTU VAN
1HHKETU&

10. Recognition of equity <IEM TOAN

Invested by the owner are recorded as a capital contribution by the owners. AIA NAM A

Surplus equity is recognized by the difference between larger / or smaller between the actual price and the par value of qharef___f?y
issue shares for the first time, release or re-release additional fund shares.

Owner's other capital recorded under residual value between the fair value of these assets, which are given by organisations and
individuals, after excluding the taxes payable (if any ) related to the assets which are given, and no additional working capital
resulting from operating activities is allowed to add in.

Treasury shares are shares issued by the company and then bought back. Treasury shares are recorded at actual value and presented
on the Balance Sheet as an equity reduced amount.

Dividends payable to shareholders are recorded as account payables in the Balance Sheet of the Company after the dividend
announcement of the Board of the Company.

The exchange rate differences reflected on the balance sheet is the accounting exchange rate differences incurring or revaluation of

ending balance of assets and liabilities denominated in foreign currencies from investing activities in capital construction. 3

A

+ . " 3 ) . - a = :-

Undistributed Profit after tax was from the operation of the business after excluding adjustments due to retrospective application of .
El . . . . . - . |

changes in accounting policies and retrospective restatement of material misstatement of the previous years. y

11. Principles and methods of revenue recognition 4

Sales Revenue
Sales of goods are recognized when simultaneously satlsfy the following conditions:
- The significant risks and rewards associated with ownership of the goods have been transferred to the buyer;

- Company no longer retains management of goods as cargo owners or control of goods;

- The revenue can be measured reliably;

- The Company has obtained or will obtain economic benefits from the sale transaction:
Determine the costs related to sales transactions

13




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024

Services revenue

Revenue from providing services is recognized when the outcome of the transaction can be measured reliably. Where the provision
of services related to several periods, revenue is recognized in the period as a result of work already completed by the balance sheet
date of the reporting period. The result of the transaction service provider is defined as satisfying the following conditions:

- The revenue can be measured reliably;

- It is probable that the economic benefits associated with the transaction will provide such services;

- Identifying the work completed at the date of the accounting balance sheet;

- The costs incurred for the transaction and the costs to complete the service

Part of the service provider has completed is determined by the method of assessment of work completed.

Revenue from financial operations

Revenue arising from interest, royalties, dividends, profits and dividends and revenues other financial activities are recorded when
they simultaneously satisfy the two (2) conditions:

- It 1s probable that the economic benefits from the transaction;

- The revenue can be measured reliably.

Dividends and profit shared are recognized when the Company is entitled to receive dividends or were entitled to receive profits
from the capital contribution.

12. The principle and method of recording financial expenses

These expenses are recorded in financial expenses include:

- Costs or losses relating to financial investment activities:

- The cost of lending and borrowing;

- The losses due to changes in exchange rates of Transactions involving foreign currencies;
- Provision for impairment of investment securities. &

The above items are recorded at the total incurred during the period, without compensation to revenue from financial activities. ‘£
13. The principle and method of recording current corporateincome tax expense , Deferred income tax expense

Current Income tax expense is determined based on taxable income and corporate income tax rate in the current year.

Deferred Income tax expense is determined on the basis of temporary differences are deductible, the taxable temporary differences
and income tax rate,

. ——



THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 3] December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Year 2024

V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet

Unit: VND
CASH AND CASH EQUIVALENTS Ending balance Beginning balance
1. Cash
Cash(Account.111) 949.963.706 4.003.739.259
- HCMC-Head quarter 255.619.207 3.709.127.169
- Bong Nai factory 55.520.859 44.856.881
- Hoc Mon factory 32.593.739 14,238.631
- Binh Loi factory 89.023.808 178.384.795
- Radial 2 factory 162.722.698 10.894.404
- Radial Tires -Plant 354.482.695 46.237.379
Cash at bank(Account 112) 472.393.532.646 285.670.862.499
- HCMC-Head quarter 75.407.846.077 137.901.929.604
- Dong Nai factory 95.905.027 50.270.326
- Hoc Mon fac_:l:c:-ry 5.397.665
- Binh Lot factory 7.784.424
- Radial Tires -Plant 90.293.997
Cash on foreign currency. 396.786.305.456
- HCMC-Head quarter 396.786.305.456
Total 473.343.496.352

15




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet
Unit: VND
15. FINANCIAL INVESTMENTS
Capital contribution to another comany Ending balance Beginning balance
Original value Fair value Contingency Original value Fair value Contingency
. = Capital contribution in Joint Ventures : 9.650.345.815 6.990.053.122  (2.660.292.693)  9.650.345.815 6.250.492.667  (3.399.853.148)

(Phillip Carbon Black VN-JSC)
Total 9.650.345.815 6.990.053.122  (2.660.292.693) 9.650.345.815 0.250.492.667  (3.399.853.148)




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCi( COMPANY

180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024

V. Additional Informations for items shown in the Balance Shest

2. ACCOUNT RECEIABLES(ACCOUNT 131)
Current account receiables

- Details of accounts receivable from customers
accounted for 10% or more of the total receivables from

customers:
+ A.M Trading Corporation
+SAVANMISAY IMP-EXP Co.,LAOS PDR,

+ Muthana for General Trading Est & Agencies(AMS)

+TIRECO, INC
+ SHM IMPORTAGCAO E EXPORTACAO LTDA

+ PT Tire Co., Ltd

+ Tan Duc Dien Gia Co., Ltd

+ Hung Hai Thinh Joint Stock Company

+ Thien Truong Infrastrcuture Constretion Trading
Investment Co., Ltd

+ Duc Viet Co., Lid

+ Camso VietNam Co., Ltd

- Receivables from other customers:

Total

3. SUPPLIER'S PREPAYMENTS(ACCOUNT 331)
Short-term prepayments to suppliers

- Details of prepaid items for merchants account for 10%

or more of the total prepaid amount for the seller:
+ Duc Viet Co.,Ltd

+ Yiyang Yishen Rubber Machinery Co.,Ltd
+E&C LAMASG Co.,Lid

+ Thai Binh Scientific and Technical Materials Co., Ltd

- Prepayments for other scllers:
Total

E‘:‘;, OTHERS ACCOUNT RECEIABLES

4. Current others account receiubles
- Phai thu ciia ngwdi lag déng (TK
141) Employees account receiables
{Aecount 141)

+ HCMC-Head quarter

+ Binh Loi factory

+ Radial Tire factory

- Thé chiip, ki qu¥. ki cur

(TK 244)/8T-colleterald&deosit
(Account 244)

+ HCMC-Head quarter

+ Hoc Mon factory

+ Binh Loi factory

- Union fec (TK 33822)

= Social Insurance( Account 3383)

- Medical insurance( Account 3384)
- Unemployment insurance( Account
3386)

Ending balance

27.445.162.935
12.422.337.897
27.283.158.479
105.775.121.579

45.091.376.822

©35.022.007.980
58.634.192.854
103.397.741 251

13.556.023.458

36.366.331.430
_293.240.105.414

© 758.233.560.099

Ending balance

59.434.425.096

1.893.921.000

~ 15.842.509.115

77.170.955.211

Ending balance

Original value
28.091.647.283

179.090.642

135.590.642
47.500.000

10.316.835.061

10.298.835.061
6.000.000
12.000.000

1513244907
69.135.267

46.204 957

17

Bon vi tinh: VND /Unit: VND

Beginning balance

13.661.089.456
8.338.266.912
22.185.043.872
142.700.319.183

35.789.821.301

42.247 853.594
56.998.105.867
102.940.847.740

12.943.816.694

5.200.961.507
112.256.027.965
285.028.984.374

840.291.138.464

Beginning balance

5.848.542.000
6.691.809.400

6.336.330.924
21.327.155.872

40.203.838.196

Beginning balance

Contingency Original value

35.078.256.615
228.543.662

139.209.380
47.500.000
4]1.834.282

6.992.835.061

9.974.835.061

6.000.000

12.000.000
133.901.590
64.461.298

43.088.979

Contingency

-

‘\.’4""_ (=



THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
Bon vi tirh: VND /Unit: VND
V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet
Ending balance Beginning balance
Original value Contingency Original value Contingency
= Others account receiables (Account
1388) 13.622.190.759 14.073.869.929
+ Others account receiables (Account
) .193.071. 13.705.356.
13881 13.193.071.107 705.356.526
- HCMC Head quarter 13.193.071.107 13.481.360.221
In which;
- Advance for JV Phillip Carbon
Black VN 3.370.684.504 3.370.684.504
- Account receiables of interest of Duc
Viet Co., Lid 419.539.020 =
- Account receiables of interest of Tan
Duc Dien Gia Co., Ltd 370 -
- Account receiables of interest of
Thien Treong Co., Ltd WSS
- Account receiables of Cienco 4 6.722.374.394 4.283.822.237
+ Hoc Mon factory - 2.028.396
+ Radial Tires factory - 221.967.909
+ Account receiables of lahor
expenses (Account 13882) 429.119.632 368.513.403
= Others account receiables(Account
3388) 2.344.945.690 1.991.709.609
10. None-Current others account receiables 988.480.286 988.480.286
- Colleteral&deposit-HCMC  Office
(Account 2442) 08R.480.286 088.480.286
Cing/Total(4)+(10) 29.080.127.569 36.066.736.901
5. BAD DEBTS Ending balance Beginning balance
Provision of doubful Current others account Ot vish Value can be Orivinal val Value can be
receiables EHNNeS recovered AR RS recovered
Total (87.759.826.762) (26.541.481.112)
6. INVENTORY Ending balance Beginning balance
Original value Contingency Original value Contingency
- Materials(Ace.152) 724,743 831, 746.723.467.090
+ HCMC-Head quarter 46.152.367.039 87.825,199.355
+ Dong Nai factory 17.874.280.248 20.846.705.850
+ Hoc Mon factory 14.624.703.079 19.831.415.021
+ Binh Loi factory 11.261.076.894 11.564.560.502
+ Radial 2 factory 207.126.988.987 269.648.495.665
+ Radial Tires factory 427.704.415.358 337.007.090.697
- Instruments&tools(Acc.153) 16.775.076.392 18.737.100.349
+HCMC-Head quarter 6.054.416.042 6.107.238.506
+ Dong Nai factory 2.008.603.99% 2.194.24] 068
+ Hoe Mon factory 2.158.872.815 2.484.615.236
-+ Binh Loi factory 692,482,154 563,939,856
+ Radial 2 factory 117.698.609 88.841.309
+ Radial Tives factory 5.743.002.773 7.298.224.374
18
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
' Year 2024

Ban vi tinh: VND /Unit: VND

Additional Informations for items shown in the Balance Sheet

- Finishe ts 33
+ HCMC-Head quarter

+ Dong Nai factory

+ Hoc Mon factory

+ Binh Loi factory

+ Radial 2 factory

+ Radial Tires Enterprise
- Goods 156,

+ HCMC-Head quarter

+ Dong Nai factory

+ Hoc Mon factory

+ Radial Tires Enterprise
Cing/Total

Notes:

Ending balance
Original value

464.820.686.620
90.003.689.253
77.444.165.969
88.978.561.916
42.264.924.087
. 5.971.419.590
160.157.925.805
14.160.045.006
13.992.274.801
4.463.004

Contingency

156.747.201
1.220.499.639.623

Beginning balance

Original value
533.991.700.669
64.410.803.149
99.584.448.307
85.754.424.049
73.478.734.479
4,798.297.329
205.964.993.356
13.874.522.581
13.694.023.123
6.554.418

Contingency

173.945.040

1.313.326.790.689

- The carrying values of unsold inventory , due to poor quality , inventiries can not be sold at the end of the period .Reasons and handling of inventory

accumulation ,poor quality : none

- Value of inventories used for morgaging , uaranteeing of liabilities at the end of the period : None
- The reasons leading to the additional to or revearsal of provision for impairment of inventories: None

LONG-TERM ASSETS IN PROGRESS

Purchasing assets(Acec.2411)
+ HCMC-Head quarter

Capiral construction (Acc. 2412)

+ HCMC-Head quarter

- Other projects implemented by
Mechanical Department

+ Dong Nai factory

+ Hoc Mon factory

+ Radial 2 factory

- Sira chita l6m TSCD/Major repair
of Fixed Asstes

+ Binh Loi factory

+ Radial Tires factory

+ Radial 2 factory

Total

Ending balance
35.536.355.671
35.536.355.671

Ending balance

5.048.448,745
3.143.326.145

3.143326.145

678.522.600
9. 0

947.600.000
1.730.819.530

1.372.533.180
358.286.350
42.315.623.946

=

1172

...‘_"'-

Beginning balance r’:ﬁl-‘gr

899.500.000 vy TU

899.500.000 NH KE

Beginning balance iEM TC

9.346.657.352 1A NAN

5.632.712.514 —

a5
5.632.712.514
1.299.011.838
1.467.333.000
6.572.459.084
6.710.311.019
573.507.445

4.623.565.974
1.513.237.600

16.956.468.373
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THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Npuyen Thi Minh Khai St,, District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet

11. INCREASES AND DECREASES OF TANGIBLE FIXED ASSETS (ASSETS 211) Unit: VND

Administration tools  Other fixed

Items Houses and buildings Machines and equipments Transportations ahil Grklpmiasis et Total
1. Original prices
1. Beginning balance 951.643.948.980 2.214.773.548.488 41.888.679.434 5.444.870.684 3.213.751.047.586
2. Increases within the year 7.247.893.701 53.163.472.544 2.725.801.679 4.258.932.259 67.396.100.183
- Acquisitions within the year 2.296.552.974 24.247.962.092 2.533.651.679 4,258.932.259 33.337.099.004
- Investment in capital construction completed 4.951.340.727 28.915.510.452 192.150.000 34.059.001.179
- Other increases
- Other increases (transferring from Finance lease assets)
3. Decreases within the year -
- Switching to real-estate investment
- Selling
- Other decreases
4. Ending balance 958.891.842.681 2.267.937.021.032 44.614.481.113 9.703.802.943 3.281.147.147.769
11. Accumulated depreciation
1. Beginning balance 589.017.193.842 1.745.809.788.896 40.213.742.201 5.444.870.684 2.380.485.595.623
2. Depreciations within year 35.939.160.638 144.909.956.273 1.593.339.459 2.241.534.163 184.683.990.533
- Depreciations within year 35.939.160.638 144.909.956.273 1.593.339.459 2.241,534.163 184.683.990.533
- Other increases
3. Decreases within the year
- Switching to real-estate investment
- Selling
- Other decreases
4. Ending balance 624.956.354.480 1.890.719.745.169 41.807.081.660 7.680.404.847 2.565.169.586.156
II1. Net value
1. At the beginning of the year 362.626.755.138 468.963.759.592 1.674.937.233 : 833.265.451.963
2. At the end of the year 333.935.488.201 377.217.275.863 2.807.399.453 2.017.398.096 715.977.561.613

Note:

- Ending net value of intangible fixed assets used for morgaging to guarantee loans: 0 VND
- Ending original prices of fixed assets fully depreciated which are still in use: 1.151.432.348.550 VND

- Ending original prices of fixed assets waiting to be sold: 0 VND




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Neguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the vear ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet
12. INCREASES AND DECREASES IN FIXED ASSETS ON FINANCIAL LEASE (ACCOUNT 212) Unit: VND
Houses and Machines and ; Administration tools Other tangible
Items i . Transportations . Total
buildings equipments and equipments fixed assets

I. Original prices

1. Beginning balance

2. Increases within the year

- Financial sublease :

- Buying back fixed assets for financial lease
- Other increases

3. Decreases within the year

- Other decreases

4, Ending balance

41.127.114.908

41.127.114.908

41.127.114.908

41.127.114.908

II. Accumulated depreciation

1. Beginning balance

2./Depreciations within year

- Depreciations within year

- Buying back fixed assets for financial lease
- Other increases

3. Decreases within the year

- Returning fixed assets for lease

- Other decreases

4. Ending balance

11.461.757.595

3.427.259.576

3.427.259.576

14.889.017.171

11.461.757.595
3.427.259.576
3.427.259.576

14.889.017.171

III. Net value

1. At the beginning of the year
2. At the end of the year

29.665.357.313
26.238.097.737

29.665.357.313
26.238.097.737



FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024

V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet
13. INCREASES AND DECREASES OF INTANGIBLE FIXED ASSETS (ASSETS 213) Unit: VND

[tems Laxd using right Release rights C;E{:E:t’ Softwares Other intangible fixed assets Total
L. Original prices
1. Beginning balance 104.369.083.467 3.896.214.155 6.635.742.094 114.901.039.716
2. Increases within the year 2.762.199.060 2.762.199.000
- Acquisitions within the year 2.762.199.000 2.762.199.000
3. Decreases within the year
- Selling
4. Ending balance 104.369.083.467 6.658.413.155 6.635.742.094 117.663.238.716 °
I1. Accumulated depreciation
1. Beginning balance 21.866.846.612 2.632.195.926 6.635.742.094 31.134.784.632
2. Depreciations within vear 2.199.448.406 2.754.341.130 4.953.789.537
- Depreciations within year 2.199.448.406 2.754.341.130 4.953.789.537
- Other increases
3. Decreases within the year
- Selling
4. Ending balance 24.066.295.018 5.386.537.0506 6.635.742.094 36.088.574.169
ITI. Net value
1. At the beginning of the year 82.502.236.855 1.264.018.229 83.760.255.084

2. At the end of the year
Note:

80.302.788.449

- The residual value of intangible fixed assets used for mortgage as security for loans: 80.377.617.448 VND

In which:

+ Land use right in Binh Duong ; 5.662.321.722 VND
+ Land use right in Binh Duong : 74.715.295.726 VND

- Original prices of intangible fixed assets, that are fully depreciated, are still in use: 8.185.007.249 VND

In which:

+ Original prices of other intangible fixed assets, that are fully depreciated, are still in use : 6.635.742.094 VND
+ Original prices of computer software, that are fully depreciated, are still in use : 1.549.265.155 VNB

1.271.876.099

81.574.664.547



THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the vear ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024

V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet

PREPAID EXPENSES(ACC.242)

Ending balance

Unit: VND

Beginning balance

7. Short-term prepaid expenses(Acc.2421) 2.169.134.754 2.247.930.128
Hoc Mon factory 240.290.071 285.076.764
Binh Loi factory 0 73.445.242
Radial 2 factory 231.797.930 359.368.063
Radial Tires factory 1.697.046.753 1.603.485.301
16. Long-term prepaid expenses(Ace.2422) 33.325.755.7119 50.854.167.807
HCMC-Head quarter 3.804.153.847 3.756.136.296
Dong Nai factory 5.626.256.492 5.092.210.529
Hoc Mon factory 3.236.354.170 3.984.791.668
Binh Loi factory 1.810.461.300 1.555.618.225

Radial 2 factory

Radial Tires factory

Sum of (7) + (16)

23

1.234.479.517
17.614.050.393

3.555.305
32.910.105

35.494.890.473

53.175.543
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180 Nguyen Thi Minh Khai 8t., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet

(23); (26). BORROWING AND FINANCIAL LOANS

23. Short-term loans
- Bank loans (Acc.34111) -
+ Borrowing amount:
+ Paying amount:
In which:

Borrowing by Vietnamdong

- Vietcombank

-VIB

- ME bank

- ViettinBank

- BIDV

- Hong Leong Bank

- The Siam Commercial Bank Public Company Limited
Total:

- Current portion of LT/liabilities{ Acc.34113)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
: Unit: VND
End of the year During the year Beginning of the year
Values Repayable amount Decrease Values Repayable amount
(=E)H3)-4) (2) ) (&) (6)
1.868.028.899.742 1.868.028.899.742 3.602.248.689.307 3.634.252.461.885 1.900.032.672.320 1.900.032.672.320

1.864.190.717.916 1.864.190.717.916

End of the year

3.592.077.507.481
3.592.077.507.481

usD YND

594.545.490.137
169.651.326.332
334.878.042.730
463.890.977.133
254.395.258.917

46.829.622.667
0 1.864.190.717.916
3.838.181.826 3.838.181.826

3.627.919.461.885

3.627.919.461.885

Beginning of the year

0.171.181.826

VND

601.006.755.411
113.307.099.907
346.895.497.274
316.910.135.779
400.000.000.000

2.854.860.000
119.058.323.949

1.900.032.672.320

1.900.032.672.320 1.900.032.672.320
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180 Nguyen Thi Minh Khai St,, District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet

Long-term loans (26.1+26.2+26.3)

- Borrowing from emplovees(Acc.341127)

- Bank loans for project {Acc.341129)

+ Borrowing amount:
+ Paying amount;

+ Evaluate the exchange rate difference at the end of the period:

In which:

Borrowing by Vietnamdong
- Vietcombank - Radial project

- Vietcombank - Construction of General Warehouse at Binh

Duong enterprise

Borrowing by USD

- Vietcombank - Radial project
Total

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
Unit: VND
End of the vear During the year Beginning of the year
Values Repayable amount Increase Decrease Values Repayable amount
(1=(5YH3)-(4) (2) 3) ) () (6)
48.712.481.428 48.712.481.428 21.362.752.274 59.398.887.204 86.748.616.358 86.748.616.358
24.068.000.000 24.068.000.000 15.425.000.000 23.979.000.000 32.622.000.000 32.622.000.000
End of the year During the year Beginning of the year
Values Repayable amount Increase Decrease Values Repayable amount
(1)=(5)+(3)-(4) (2) 3) ) (5) (6)
24.644.481.428 24.644.481.42 5.937.752.274 25.824.432.432 44.531.161.586 44.531.161,586
3.921.623.939
25.096.003.217
2.016.128.335 728.429.215
End of the year Beginning of the year
UsSD VND VYND
3.921.623.939 4.793.095.922
8.614.995.444
811.039 20.722.857.489 1.274.491 31.123.070.220
811.039 24.644.481.428 1.274.491 44.531.161.586
2552290
X LT cE s |2
B0 |
= o e TN
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FINANCIAL STATEMENTS
180 Mguyen Thi Minh Khai St,, District 3, Ho Chi Minh City For the vear ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet Unit: VND
26.3 - Financial loans (Acc 3412) 0 0 9.595.454.772 5.595.454.772 9.595.454.772
In which:
End of the year Beginning of the year
VND VND
- Vietcombank Leasing - HCM Branch 0 7.038.364.203
- Vietnam International Leasing 0 1.288.600.574
- Vietinbank Leasing 0 15.352.727.277
Total 0 23.679.692.054
Sum (23) +(26) 1.916.741.381.170 1.916.741.381.170  3.623.611.441.581 3.693.651.349.089 1.986.781.288.678 1.986.781.288.678
Financial loans Year 2024 Year 2023
Period Total Interest Principal Total Interest Principal
From 1 vear to 5 years 14.112.718.565 1.024.550.152 13.088.168.413 16.015.769.129 1.931.531.866 14.084.237.263
- VLC-Con.No 90.17.05/CTTC 541.945.093 2.137.639 539.807.454 541.945.093 2.137.639 539.807.454
- VILC-Con.No. 2017-00272-001 (VILC) : s = N : ' . -
- VILC-Cen.No. 2018-00058-001 (VILC) - - - 1.016.748.660 20.679.810 996.068.850
- VLC-Con.No 90.18.05/CTTC 6.754.393.732 255.837.002 6,498,556,730 6.754.393,732 255.837.002 6.498.556.730
- YILC-Con.No. 2019-00031-001 (VILC) 295.828.695 3.297.193 292.531.502 295.828.695 3.297.193 292.531.502
- VLC-Con.No 57/2020/CN.MN-CTTC 6.520.551.045 763.278.318 5.757.272.727 7.406.852.949 1.649.580.222 5.757.272.727



THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
V. Additienal Informations for items shown in the Balance Sheet
; Don vi tinh: VND /Unit: VND
17. ACCOUNT PAYABLES(ACC.331) Ending balance Beginning balance
a) Short-term account payables: Values Repayable amount Values ﬂf___ s
Details for each account for 10% or more of total
account payabales
- Haicatex 22.787.155.618 22.787.155.618 15.723.579.614  15.723.579.614
- Hyosungvina 14,408.382.107 14.408.382.107 39.143.788.080  39.143.788.080
- Ruslan Trading Co., Ltd 12.352.633.000 12.352.633.000 27.930.028.600  27.930.028.600
= Duc Viet Co., Ltd 89.782.577.804  89.782.577.804
- Ringo Co., Ltd 17.273.088.000 17.273.088.000
- Kim Ngoc An Co., Ltd 34.639.894.080 34.639.894.080 55.726.000 55.726.000
- Other account payables 163.563.172.894 163.563.172.894  168.494.501.291 168.494.501.29]
Total 265.024.325.699  265.024.325.699  341.130.201.389 341.130.201.389
Ending balance Beginning balance
b) Account payable to arms-length stakeholders Values Repayable amount Values
- Industrial Gas and Welding Electrode Jsc., 2.431.579.694 2.431.579.694 2.427.465.875
18. CURRENT BUYERS' PREPAYMENTS(ACC.131) Ending balance

Details for each account for 10% or more of total buyers'
prepayments

+ CAMOPLAST SOLIDEAL 2.328.373.453 2.328.373.453
+ POP INTER VALVE PATCH CO.,LTD 67.816.544 195.169.037
+ Gupta Tyres Private Ltd 1.123.219.918 1.123.219.918
+ Oceanside one Trading LLC 34.267.468 1.312.408.239
+ PCR Tires Ltd Co. 1.511.642.394
+ Ngoc Thanh Thuyen Co., Ltd 918.010.591

- Other prepaid buyers

Total

27

10.371.239.359

14.842.927.333

12.136.024.656

18.606.837.697




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St,, District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
V. Additional Informations for items shown in the Balunce Sheet

19. Payables Beginning balance Payables Paid amount Ending balance
(1) (2) () (#)=(1)+2)-(3)
- Qutput VAT 1.744.209.908 311.082.588.348  311.942.625.006 884.173.190
- VAT of Import(Ace.33312) 86.705.713.398 86.705.713.398
- Personal income tax(Acc.3335) 2.519.481.719 741.932.168 1.940.933.955 1.320.479.932
- Property tax and land leasing (Acc.3337) 9.576.302.447 9.576.302.447 0
- Other taxes (Acc.3338) 90.956.148 90.956.148 0
Total Taxes payables 4.354.647.775 408.106.536.361  410.256.531.014 2.204.653.122
Note: Tax figures, Company calculate temporarily , official numbers will be finalized by tax authorities.
8. Deductible VAT Beginning balance Deductible Deducted amount Ending balance
i (1) 2) (3) @=1)+(3)-(2)
- Deductible VAT 357.088.292.067 296.732,969.826  231.844.005.685 421.977.256.208
Deductible VAT 357.088.292.067 296.732.969.826  231.844.005.685 421.977.256.208
17 =
Beginning balance Payables Paid amount Ending ha]ante%
(1) @ @) @=ay+3)-@ 1Y
9, Taxes and other government accounts receivahle 11.111.389.917 23.486.617.931 26.495.631.536  14.1 10.403.521!{ FiN,
HKE TOH
- Import and export tax (Acc.3333) 1.090.919.885 3.453.363.617 3.830.618.554  1.468.174.822r0AN
- Corporate income tax(Acc.3334) 296.768.699 12.570.657.720 17.901.689.868 5.627.800.8fAM
- Personal income tax(Acc.3335) 9.637.428.844 7.376.324.105 3.970.818.602  6.231.923.34=<
- Other taxes (Acc.3338) 72.400.000 72.400.000 PHOZ
- Other duties(Acc.3338) 13.872.489 13.872.489 792.504.512 792.504.512
Total 11.111.389.917 23.486.617.931 26.495.631.536  14.120.403.522
Note: Tax figures, Company calculate temporarily , official numbers will be finalized by tax authorities.
20.  LABOR PAYABLES Ending balance .

TAX AND PAYMENTS TO THE STATE

Pon vi tinh: VIND /Unit: VND

HCMC-Head quarter
Dong Nai factory

79.069.594.768
2.513.895.677

2.118.400.576

Hoc Mon factory 4.220.818.183 3.435.875.103
Binh Loi factory 824.892.931 682.741.367
Radial 2 factory 1.333.263.889 1.851.594.425

Radial Tires factory
Total

7.428.493.716

95.390.959.164

6.503.293.593

B S —
68.934.707.743



THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
Far the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet
Unit: VIND
21. ACCOUNT PAYABLES: Ending balance Beginning balance
Short-term account payables:
HCMC-Head quarter 111.495.053.298 71.985.994.566
Dong Nai factory 342.970.956 331.009.064
Hoc Mon factory 1.435.968.168 1.461.657.669
Binh Loi factory 508.703.369 560.034.456
Radial 2 factory 1.808.427.427 2.800.054.015
Radial Tires factory 4.982.801.545 6.321.151.752
Total: 120.573.924.763 83.459.901.522
(22); (25) OTHER ACCOUNT PAYABLES: Ending balance Beginning balance
22, Other current account payables:
- Other duties(Acc.1388) 30.295.686 §39.119.628
- Surplus asset to solve (Union fee to hold)- 1.433.793.680 1918 374 909
Acc.3381
- Union fee (Acc.3382) 1.522.007.306 668.706.570
- Medical insurance(Acc.3384) 56.515.625 5.448.166
- Account payables for equitization(Acc.3385) 174.835.866 174 835'%
- Insurance of jobless{Acc.3386) 45.285.576 2.045.302.37
- Dividends payables{Acc.3388) 2.980.928.630 2.914.547:$
- Other duties(Acc.3388) 2.790.698.356 5.009.811.
Total: 9.034.360.725 18.338.865..
25. Other none-current account payables:
- Long-term depsit and collateral(Acc.344) 16.208.946.500 14.208.946.500
+ HCMC-Head quarter
In which:
- Tan Hung Thinh Co.-Vii Cao Nguyén 2.000.000.000 2.000.000.000
- L& Vin Co. - 1.500.000.000
- Consulting Radial Tires Birc Anh Co. 700.000.000 1.700.000.000
- Manh Diing Co. 1.000.000.000 1.000.000.000
- Phung Nghi Co., Ltd 2.000.000.000 2.000.000.000
- Vietruck Joint Stock company 3.000.000.000 1.000.000.000
- FWD Viet Nam Co.,Ltd 3.286.530.000 3.286.530.000
Total: 16.208.946.500 14.208.946.500
24, BONUS FUND&WELFARE FUND Ending balance Beginning balance
Bonus fund and Welfare fund 9.597.110.041 8.902.795.956
Total Bonus fund and Welfare fund 9.597.110.041 8.902.795.956
27 DEFFERED INCOME TAX ASSETS(ACC.243)AND ine bal Resinriwisi e
: DEFFERED INCOME TAX PAYABLES (ACC347) Entuig hatamer i
Deffered income tax payable(Ace.347)
- Prcﬁ'E from Year.—end FOREX-difference 27.247.535.443
evaluation on foreign currency at the banks
Tax rate on deffered corporate income Tax
20%
payable
- Deffered income l"ax payable incurred from 5.449.507.089 790.310 466
temporary taxable differences
- Offset against deferred tax assets
- Deffered income tax payable 5.449.507.089 790.310.466

29




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet Don vi tinh: VND /Unit: VIND
28. EQUITY
a. Table of changes in equity
Owners' equity
Equity contributed Other owners' | The difference of | Retained earnings and Development
by owners Becplie Gty equity rates funds Trisaury siaces inveshn:lllt fund e
A 1 3 4 5 b 7 §=1-+..+7

:'ea?"gi“"i"g DAameel O previe 1.036.264.670.000 87.157.053.882 (12.050.000))  178.024.525.325 |  1.301.434.199.207
|- Increases within the year 60.374.641.748 . 60.374.6041.748

In which: '

- Profit in the previous year ] -t 60.374.641.748 ) 60.374.641,748

- Decreases within the year &) g (53.445.361.611) 15.836.987.865 (37.608.373.746)

In which: =ua' I i

+ Bonus fund e (4.145,246.966) ] (4.145.246.966)

+ Welfare fund (2.375.548.180) B (2.375.548.180)

+ Development investment fund (15.836.987.865) 15.836.987.865

'+ Dividend 2022 (incash) o (31.087.578.600) B (31.087.578.600)

b. Beginning balance in the current year| 1.036.264.670.000 94.086.334.019 (12.050.000) 193.861.513.190 |  1.324.200.467.209

- Increases within the year 72.071.490.392 . 72.071.490.392

In which:

- Profit in the current year . ] el I ~72.071.490.392 72.071.490.392

- Decreases within the year g (54.195.942.471) _18.112.392.524 (36.083.549.947)|

In which: i i L e e

- Other decreases (54.195.942.471) 18.112.392.524 (36.083.549.947)

+ Bonus fund R S0 o (3.184.732.087)| : (3.184.732.087)

+ Welfare fund i ) RN (1.811239253)] B (1.811.239.253)

+ Development investment fund 1= S —_- (18.112.392.524) 18.112.392.524

+ Dividend 2023 (in cash) TN . (31.087.578.600)| = ~ (31.087.578.600)|

+Other = (O] )

c. Ending balance 1.036.264.670.000 111.961.881.940 (12.050.000) 211.973.905.714 1.360.188.407.654




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS

For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024

V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet

b) Details of capital contribution by owners

- State owned capital 51%
- Capital contribution by others 49%
Total

¢) Capital transactions with owners and distribution of dividends , profit
sharing

- Capital equity of the owers
+ Beginning equity capital

+ Increase of equity capital
+ Decrease of equity capital
+ Ending equity capital

d) Shares

- Issuing stocks

- Stocks sold

+ Common stocks
+ Preferred stocks

- Stocks buying back (Treasury stocks)

+ Common stocks

+ Preferred stocks

- Outstanding stocks

+ Common stocks (= 103.626.467 - 1.205)

+ Preferred stocks

Outstanding face value of stocks=10.000 VND

d) Dividends

- Dividends announced after the accounting period:

+ Dividends announced on common stocks: 31.087.578.600 VND.
+ Announcing of dividends on preferred stocks :none

- Dividends of cumulative preferred stocks not noticed :none

31

. Ending balance

Bon vj tinh: VND/Unit :VND

Beginning balance

528.558.490.000 528.558.490.000
507.706.180.000 507.706.180.000
1.036.264.670.000 1.036.264.670.000
This year Last year
1.036.264.670.000 1.036.264.670.000
1.036.264.670.000 1.036.264.670.000
0 0
0

1.036.264.670.000

Ending balance

1.036.264.670.000

Beginning balance

103.626.467
50.770.618
50.770.618

1.205

1.205
103.625.262
103.625.262

TS A0

50.770. %A
50.7T0METY ™

iNHH

VUTU VAN
1\208E TOA
JEM TOAN

‘IANAM_

1

>

1036233602

103.625.262



THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Year 2024

V. Additional Informations for items shown in the Balance Sheet

BPon vi tinh: VND/Unit :VND
29. ITEMS OUTSIDE OF THE BALANCE SHEET Ending balance Beginning balance

a  Outsourcing assets :

Asstes held under trust

Foreign currencies

L]
o
®
o
&)
L
o
®
i)
®»
¢
. Trong do/In which:
™ -USD $15.701.110,72 $6.106.657,00
- EUR €12.162,72 €21.651,00
. d Gold, currency
. d  Bad debts handled
Customers $6 tién / Amount So tién / Amount
® 1 Phat Hung Co.- 750001 614.987.079 614.987.079
. 2 Le Chi Hoa - Domestic sale - 710002 894.097.430 894.097.480
3 Nguyen Hong Son - Domestic sale-550002 32.677.477 32.677.477
. 4 Nguyen Thi Diem Thuy -Domestic sale - 560004 1.151.092 1.151.092
. 5 Tran Ngoc Tien -Domestic sale - 500001 13.356.992 13.356.992
6 Phuong Trinh Co.-Domestic sale - 284005 0.999.995 9.999.995
® 7 Phuong Trinh Co.- Binh Duong -Branch- Domestic sale-284006 10.000.000 10.000.000
. 8 Dang Thuy Quynh - Dien Bien factory - 044009 45.160.400 45.160.400
0 Hoang Vy Co.- Dien Bien factory - 044010 24.980.000
. 10 Dinh Manh Cuong - Dien Bien factory - 044012 : 34.540.000
. 11 Dinh Thi Phuong Thao - Dien Bien factory - 044013 56.799.000
- 12 Nguyen Thi Oanh - Dien Bien factory - 044014 40.879.400
. 13 Anh Quang - Dien Bien factory - 044013 56.970.400
. 14 Huynh Tien Ha - Dien Bien factory - 044016 59.080.000
15 Pham Van Thanh - Dien Bien factory - 044022 88.592.178
. 16 Mechanical Quang Trung Co., Ltd- Dien Bien factory - 044023 35.178.000
. 17 Mechanical Rubber JSC- Dien Bien factory - 044024 52.767.000 52.767.000
18 CHIEN YOU Viét Nam JSC- Dien Bien factory - 044026 59.199.800 59.199.800
@ 19 Phan ThiBich Nga - Dien Bien factory - 044030 50.879.400 50.879.400
. 20 Dang Thi Thuy Lieu - Dien Bien factory - 030045 . 50.879.400 50.879.400
21 Nguyen Huu Nghia - Dien Bien - 0440386 170.000.000 170.000.000
@® 22 Mechanical for Agriculture Tien Ha shop-outlet 146 (Acc. 131) 143.447 968 143.447.968
. 23 Nguyen Thi Hoa -Outlet 146 (Acc. 131) 86.597.002 86.597.002
24 Nguyen Minh Phu -Outlet 146 (Acc. 131) 5.838.001.277 5.838.001.277
. 25 Do Tuoi Ltd.- Outlet 146 (Acc. 131) 011.712.842 011.712.842
. Total 0.381.934.182 9.381.934.182
. .
®
]
O
[ )
&
o
o
M
D
o
N
s
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THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., Distriet 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
VI. Additional Informations for items shown in the Profit &Lost statement
Pon vi tinh: VND/Unit: VND

0000000000000 000000000000000000000OC0OCC°CRCROINIIIYINYTS

+ Sales of materials (Acc. 51112)

+ Sales of export(Acc. 51122)

+ Sales of taxable of products for promotion
(Acc. 51128)

+ Sales of products in domestic(Acc. 51129)
- Revenues of services(Acc. 5113)

- Revenues of consignment products(Acc.
5114)

Dong Nai factory 61.196.201 62.044 593
+Sales (Acc. 5111) 21.170.051 37.164.743

+ Sales of goods sold (Acc.5112) 40.026.150 24.879.850

Hoc Mon faciory 3.742.338.690 3.690.046 346

+ Sales (Acc. 5111) 330.570.900 421.317.600

+ Sales of goods sold (Acc.5112) 3.411.767.790 3.268.728.746 ~Z
BRh Lo e 37.483.904 %
+ Sales revenues (Acc. 5111) 37.483.904 13.948.0069,
Total 5.001.549.470.744 5.497.560.551.948-
SALES REVENUE DEDUCTION(ACC.521) Year 2024 Year 2023

HCMC-Head quarter
+ Commercial discount(Acc.5211)

+ Returned goods

168.054.267.406
2.251.038.774.366

1.011.622.366

2.551.688.052.755
17.511.274.643

1.916.679.725

1. REVENUES OF PRODUCTS AND SERVICES Year 2024 Year 2023
HCMC-Head quarter 4.997,708.451.949 2:493.794.513.033
- Revenues (Acc. 5111; Acc. 5112) 4.978.280.497.581 5.473.978.354.365
+ Sales of products(Acc. 51111) 6.487.780.688 6.537.490.330

809.014.647.610
2.089.868.174.555

1.290.692.553

2.567.267.349.317
17.515.808.077

2.300.350.591

289.275.066.588
284.987.125.226
4.287.941.362

262.653.618.249
257.262.721.770
5.390.890.479

Hoc Mon factory 08.387.194 4]
+ Commereial discount(Acc.5211) 08.387.194 0
Total 289.373.453.782 262.653.618.249
COST OF GOODS SOLD(ACC.632) Year 2024 Year 2023

HCMC-Head quarter
- Cost of goods sold

- Cost of services sold

- Cost of goods sold

4.084.270.943.430

4.078.691.714.296
5.579.229.134

2.856.979.989

4.674.795.983.010
4.667.541.533.997
7.254.449.013

Dong Nai factory 49.172.124 10.631.025
- Cost of goods sold 38.857.851 30.789.781
- Cost of other goods sold 10.314.273 (20.158.756)
Hoc Mon factory 2.850.483.358 2.923.835.031

2.927.464.971

- Cost of other goods sold (6.496.631) (3.629.940)
Binh Loi factory 28.455.894 10.324.131
- Cost of goods sold 79.009.554 84.640.674
- Cost of other goods sold (50.553.660) (74.316.543)
Total 4.087.199.054.806 4.677.740.773.206
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
Additional Informations for items shown in the Profit &Lost statement
Pon vi tinh: VND/Unit: VND

~
~1
o

FINANCIAL INCOME (ACC.515)
HCMC-Head quarter

- Interest on deposits and loans

- Profit from FOREX -Difference

Dong Nai factory
- Interest on deposits

Hoc Mon factory
- Interest on deposits
Binh Loi factory
- Interest on deposits

Radial 2 factory
- Interest on deposits

Radial Tires Enterprise
- Interest on deposits
Total

FINANCIAL EXPENSES (ACC.635)

HCMC-Head quarter
- Loan interest

- Payment discount, interest on delayed
payment

- Losses caused by FOREX-difference
Hoc Mon factory

- Payment discount

Total

SALES EXPENSES(ACC.641) AND ADMINISTATION

EXPENSES(ACC.642)
Sale expenses incurred with the year

- Detail of items of 10% or more of total sale expenses

+ Chi phi xudt %{hfiuiExpcnse of export
+ CP vén chuyén/Transportation expense
- Céc khodn chi phi ban hang khac/Other sales expense

Administration expenses incurred within the year

- Detail of items of 10% or more of total
administration expenses

+ Administration personnel expenses
- Other administration expenses

Year 2024

83.992.646.154
16.189.697.354
67.802.948.800

272.628

648.031

128.796
0

508.907

Year 2023

51.481.459.214
10.926.889.232
40.554.569.982
308.478
308.478
481.332
481.332
255.961
255.961

28.252

28.252

552.517
552.517

83.994.204.516

51.483.085.754

Year 2024

128.520.412.647
95.833.071.806

8.153.290.214

24.534.050.627
46.380.202
46.380.202

ﬂ
Year 2023 221729-

CONGTY

159.719.828.848HH

152.674.419039 TUVA
_;Hil'il:{ KE 'I:(
5.769.100.53M TOA}

PHIA NAM
1.276.309269—<_.
-.LPHO

45.46%
45.463.181

128.566.792.849

159.765.292.024

Year 2024

Year 2023

213,762.927.326

67.427.531.637
12.949.144.670
133.386.251.019
295.651.774.858

142.942.240.875
152.709.533.983

200.104.869.967

65.369.389.598
14.292.791.043
120.442.689.326
186.393.721.555

122.865.111.759
63.528.609.796



THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
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® Year 2024
. VI. Additional Informations for items shown in the Profit &Lost statement
. Bon vi tinh: VND/Unit: VND
8. OTHER INCOME(ACC.711) Year 2024 Year 2023
o HCMC-Head quarter 17.949.871.936 8.688.587.788
o + Selling scaps 7.370.989.545 7.527.935.133
+ Others 10.578.882.391 1.160.652.655
[ J Dong Nai factory 131.513.972 124.065.585
m - Selling scraps 131.513.972 124.065.585
-~ Radial 2 factory 180.817.000
p Radial Tires Enterprise 9.980.000
Total 18.272.182.908 8.812.653.373
@® 9 OTHER EXPENSES (ACC.811) Year 2024 Year 2023
HCMC-Head quarter 160.379.639 122.704.424
. - Waste treatment costs 60.000.000 72.000.000
] - Others 100.379.639 50.704.424
® Dong Nai factory 245.767.686
. Hoe Mon factory 0 625.698.507
Total 160.379.639 994,170.617
@ 10. CURRENT CORPORATE TAX EXPENSES Year 2024 Year 2023
.- 101 Acco.unnnw profit before tax from business 89.101.474.908
~ operation e
: 102 Ezri!;;:‘:ble expenses when identifving taxable 27947 535 443
[ - Income from year-end FOREX -difference " ;
.247.535. 0.602.729.468
) evaluation of foreign currencies at 31/12/2024 Ll 28
,. 103 Nomde{iuchble expenses when identifving 0 9.109.065.740
-~ taxable income
o Accounting profit before tax from business
® 10.3 operation minus deductible expenses when 61.853.939.465 58.710.181.759
identifying taxable income (= (10.1) + (10.2))
®
@ |, Current corporate income (ax expenses 12.370.787.893 11.742.036.353
. (=(10.3) x 20%)
” Total 12.370.787.893 11.742.036.353
®
&)
6
[
e
o
o
o
@
i
]
&)
™
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THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City

FINANCIAL STATEMENTS
For the year ended 31 December 2024
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—
[
.

DEFFERED INCOME TAX EXPENSES

Deffered income Tax expenses incurred from
temporary taxable differences 2024

—
—
H

N

- Loss from Year-end FOREX-difference
evaluation on foreign currency at the banks at
31/12/2024

- Tax rate on deffered corporate income Tax
payable

Income from refunding the deferred payable
income tax

p—
—
(B8]

Total Deffered income Tax expenses

EARNING PER SHARE

H
e
[

Beginning stock issuing (shares)
12.2 Treasury stocks(shares)

Shares circulating in the market
(= 103.626.467 - 1.205)

._.
B2
L

12.4 Profit after tax

Profit from Year-end FOREX-difference
12.5 evaluation on foreign currency at the
banks(non-profit distributable)

Profit after tax from business operation minus
deductible items non-profit distributable
(=(12.4) - (12.5))

H
2
o

Basic earning per share (= (12.7) /
103.625.262)

.._.
it
e

|
(F+]

EXPENSES BASED ON ITEMS
- Material expenses

- Labour expenses

- Depreciation expenses

- Outsourcing sevises expenses

- Other monetary expenses

Total

Year 2024

27.247.535.443

20%

103.626.467
1.205

. 72.071.490.392

27.247.535.443
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Additional Informations for items shown in the Profit &Lost statement

Year 2024

5.449.507.089

(790.310.466)

Don vij tinh: VND/Unit: VND

Year 2023

4.659.196.623

790.310.466

(2.703.143.080)

Year 2024

433

103.625.262

44.823.954.949

433

Year 2024

(1.912.332.614/@
D
TAI

S
2
Year 2023 ((2

Year 2023

3.026.080.194.214
307.683.247.714
201.301.660.791
129.164.559.198
395.528.363.870

4.059.758.025.787

3.826.462.548.915
321.363.919.062
214.850.792.974
140.601.929.458
364.152.803.942

4.867.431.994.351




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

: Year 2024
VII. Additional Informations for items shown in the Cash Flow statement
1. Non-cash transactions affecting cash flow statement in the future
-Buying property or debt purchase postpaid business, or financial leasing : not incurring
- Transferring loans into capital equity:not incurring
- Other non-cash transactions:not incurring
2. The funds held by the entity but not used: not incurring

Increase/decrease account payables(not including interest, taxes)(Code 11)consists of Ace.131,331,138,333,335,338,344 : -
41.055.686.603 VND

4. Loans receiving in-hand during the period (not including FOREX-difference) : 3.623.611.441.581 VND
5 Amount of repayment of loans and repayment of principal of finaneial lease during the period : -3.684.055.894.317 VNBD

VIII. OTHER INFORMATION

s [ Information about potential liabilities , commitments and other financial information:none

2. The events occurring after the end of accounting date :none

3. Information about related parties
- CASUMINA is under the control of VN Chemical group
- The voting persons and/or voting entities in the general meeting have no incurring matter to company's business
- The management who has the right to manage the company hasn't unusual matter

- Mr. Nguyen Dinh Khoat, member of the Board of Directors of the Company, holds the position of General Director of The Southern
Rubber Industry Joint Stock Company from January 24, 2025, based on Decision No. 18/QD-HDQT dated January 24, 2025 of The
Southern Rubber Industry Joint Stock Company.

- Mr. Bui Van Thang is currently the Chairman of the Board of Directors of The Southern Rubber Industry Joint Stock Company and
was appointed as the Legal Representative of the Company, based on Decision No. 12/2024/QD-HDQT dated June 27, 2024 of Th§_~\\
Southern Rubber Industry Joint Stock Company on changing the Legal Representative effective from June 27, 2024. .HI-T;;E?;.TE

- Mr. Nguyen Van Hien was appointed to the position of Deputy General Director of The Southern Rubber Industry Joint Stock ONG TY

Company for a limited period of time (pursuant to Decision No. 08-2024/QD-HDQT dated June 12, 2024 of The Southern R-.ﬂ:ﬂ;erH Tvmﬂ Vi
Industry Joint Stock Company). ) i S
- On June 12, 2024, Mr. Nguyen Van Hien was assigned to perform the duties and responsibilities of General Director of The Sou (LN

Rubber Industry Joint Stock Company (pursuant to Decision No. 10-2024/QD-HDQT dated June 12, 2024). '

- Mr. Nguyen Van Hien was appomnted as Deputy General Director and Legal Kepresentative of 'I'he Southern Rubber Industry Jow
Stock Company (pursuant to Decision No. 11/2024/QD-HDQT dated June 24, 2024 of The Southern Rubber Industry Joint Stock ;1"__;_3;':_’-___/9.5’/
Company).

- On June 27, 2024, Mr. Nguyen Van Hien was dismissed from the position of Legal Representative of The Southern Rubber Industry

Joint Stock Companv (pursuant to Decision No. 122/2024/0D-HDOT dated June 27. 2024). =
- Mr. Nguyen Anh was appointed to the position of Deputy General Director of The Southern Rubber Industry Joint Stock Company for

a limited period of time (based on Decision No. 06-2024/QD-HDQT dated June 12, 2024 of The Southern Rubber Industry Joint Stock
Company).

- Mr. Pham Hong Phu ceased to perform the duties and responsibilities of General Director of The Southern Rubber Industry Joint
Stock Company (based on Decision No. 07-2024/QD-HDQT dated June 12, 2024 of The Southern Rubber Industry Joint Stock
Company).

Mr. Nguyen Minh Thien was dismissed from the position of Deputy General Director of The Southern Rubber Industry Joint Stock
Company (based on Decision No. 09-2024/QD-HDQT dated June 12, 2024 of The Southern Rubber Industry Joint Stock Company).

a. Related parties Relation

Vietnam National Chemical group Parent company

Danang Rubber Jsc., Within the parent company
Industrial Gas and Welding Electrode Jsc., Within the parent company
Industrial chemical design Co. Within the parent company
Philips Carbon Black Viét Nam JSC IV Co.

Payments not yet paid until the accounting date:
b. Material transactions with related parties:

r
Name of Company Relatioship Transaction Amount " i
ithi 24 CASUMINA i
i) s Wl Eilechrodedtic. | A BT BAVIZARATG B 2.431.579.694
company payable

¢, At 31/12/2024, CASUMINA still borrows related parties as following :

Name Relationship Transaction Amount
Mr. Bui The Luu Hien Director of Plong Nai CASUMINA is still payable i 80.000.000
3T
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THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY BAO CAO TAI CHINH
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City For the year ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
VIII. OTHER INFORMATIONS
d. Total income of Board of Management, the Supervisory Board and Board of Directors:

No. |Name Positions Holiday Bonus Bonus in year Salary Remuneration Total

1{Bui Van Thang Chairman 25.000.000 n - 88.000.000 113.000.000
2|Pham Hong Phu Member of BOM 188.710.000 i 376.030.000 28.000.000 592.740.000
3|Nguyen Minh Thien |Member of BOM 176.446.000 318.938.000 28.000.000 523.384.000
4|Nguyen Dinh Khoat |Member of BOM - 30.000.000 30.000.000
5|Nguyen Van Hien Member of BOM 12.260.000 674.008.731 30.000.000 716.268.731
6|Nguyen Anh Deputy of General Direct 95.573.825 517.101.026 - 612.674.851
7|Dao Van Duc Member of BOM 20.000.000 - 70.000.000 90.000.000
8|Nguyen Manh Thai  |Member of BOM 15.000.000 - 70.000.000 85.000.000
'9|Dao Thi Chung Tien |The Supervisory Board 122.812.000 | B - 420.056.769 ) - 542.868.769
10{Vu Thi Bich Ngoc | The Supervisory Board 11.000.000 = . 48.000.000 59.000.000
11|Le Thi Thao The Supervisory Board 5.000.000 q TR 48.000.000 53.000.000
Total 671.801.825 2.306.134.526 440.000.000 3.417.936.351

+ Mr. Bui Van Thang, Chairman of BOM, -State-owned representative, stocks holds 21.764.173 stocks.
+ Mr Dao Van Duc, member of Board of Magement, stocks holds 10.363.892 stocks

+ Mr Nguyen Dinh Khoat, member of Board of Magement, stocks holds 10,363.892 stocks

+ Mr. Nguyen Manh Thai, Member of Board of Management.
+ Mr. Nguyen Van Hien, Deputy of General director, stocks holds 10.363.892 stocks.

- A
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THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY

FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai 51, District 3, Ho Chi Minh City

For the vear ended 31 December 2024

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024

VIII. OTHER INFORMATIONS

4.Information about the report of factories:

- Report of HCMC Head quarter

- Report of Dong Nai factory

- Report of Hoc Men factory

- Report of Binh Loi factory

- Report of Radial 2 factory

- Report of Radial tires factory g : ]
These report of plants are an integral part of Financial statement of CASUMINA and have to read together.
In order to manage and aim to accounting purposes , the company is allocating in different business centers and locations , and the reports of them are following :

HCMC Head quarter Dong Nai factory Hoc Mon factory Binh Loi factory Total
Year 2024 Year 2023 Year 2024 Year 2023 Year 2024 Year 2023 Year 2024 Year 2023 Year 2024 Year 2023
Revenue(net) 4708433385361 5231.140.894.784 61.196.201 62.044.593]  3.643.951.496| 3.690.046.346]  37.483.904 13.948.006] 4.712.176.016.962 |  5.234.906.933.729
o i 4.084.270.943 430] 4.674.795.983.010 49.172.124 10.631.025| 2850483.358| 2923835031 28 455.994 10.324.240|  4.087.199.054.806 |  4.677.740.773.306
Gross profit ©24.162.441.931 556.344.911.774 12.024.077 51.413.568 793.468.138| 766.211.315 9.027.910 3.623.766 624.976.962.156 557.166.160.423




THE SOUTHERN RUBBER INDUSTRY JOINT STOCK COMPANY FINANCIAL STATEMENTS
180 Nguyen Thi Minh Khai St., District 3, Ho Chi Minh City For the year ended 31 December 2024
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Year 2024

VIII. OTHER INFORMATION
5.  Comparative information:

Comparative figures are figures on the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2023 which were audited by the Company
Limited Financial Advisory Services Accounting and auditing Southern (AASCS).

6.  Assets and financial liabilitie:

Due to lack of specific guidelines for accounting and monitoring financial instruments, the company has not fully prepared for the
information technology systems, business process database, staff training ... to present.

T Adjustments in the financial statements of the prevfuus year due to changes in the accounting policy of the current year: None

Purpose and policy of risk management of Company:

Credit Risk

Creidt risk is the risk that a company of the contract cannot be able to fulfill its duty keading to financial losses to company

Company has credit risks which are from business operations (Mostly from account receivables) and financial activities (Cash at bank)
b Account receivables

Company minimizes the risk by dealing with companies that have good financial position and the accountants always track account

receivables to quickly recover the amount. Company's account receivables relate to many different customers, so the risk is not focusing on a
single customer.

[ Cash at bank g
Most of Company's cash at bank is hold at large and prestigous banks in Vietnam. Company found that the level of concentration of credit ,5011:

risk for cash at bank is low. (Note V.1) C{':ING

d Liquidity risk

Liquidity risk is the risk that Company is unable to fulfill its duty due to lack of money. ,:l: ﬂ ;
UKIEM 1
PHIA NI
i

The Board of Directors has the highest responsibility in the liquidity risk management. Most incurred obligations to pay of Company are
secured by deposits and receivables and assets with short-term maturity. Company found that the level of concentration of liquidity risks for
the implementation of financial obligations is low.

- r_ z
Company manages liquidity risk by maintaining an amount of cash and cash equivalents in accordance with the loan to the extent that it is ﬂ

sufficient to meet the operational needs of the Company in order to reduce the impact of fluctuations in cash flows.

e.  The period for payment of financial liabilities based on expected payments under the contract have not been discounted as follows:

At 31/12/2024 Below 1 year From 1 to 5 years Above 5 years
Account payables 265.024.325.699

Prepayments of buyers 14.842.927.333

Loans and borrowings 1.868.028.899.742 48.712.481 428

Labor payables 95.390.959.164

Accrued expenses 120.573.924.763

Other account payables 25.243.307.225

Total 2.389.104.343.926 48.712.481.428 A

Company found that the level of concentration of risk of paying loans is low. Company is able to pay its loans when it comes due from cash
flows from cperating activities and proceeds from maturing financial assets.

f. Market risk

Market risk is the risk that the fair value or cash flows of the future financial instrument will fluctuate because of changes in the market,
Market risk includes 3 types: foreign currency risks, interest rate risks and other risks.

The sensitivity analysis below is presented on the basis of the value of net debt, the ratio of debt with fixed interest rates and loans with
floating interest rate is unchanged.
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10.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS

Year 2024
Foreign currency risk

Foreign currency risk is the risk that the fair value or cash flows in the future of financial instruments will fluctuate because of changes in
foreign exchange rates. In 2024, company incurred foreign currency transactions and comply with auditing standards No.10.

Interest rate risk

Interest rate risk is the risk that the fair value or future cash flows of a financial instrument will fluctuate because of changes in market
interest rates.

Foreign currency sensitivity

Company does not perform a sensitivity analysis for farelgn currency because the risk of changing foreign currency in the financial reporting
date is negligible.

Information about ongoing activities

At 31/12/2024, the Company has no intention or requirement to be dissolved, stop working or significantly narrow the scale of operations,
seeking protection from creditors under the laws and operating regulations.

Information on the comparative figures:

Comparative figures are figures on the financial statements for the fiscal year ended December 31, 2023 which were audited by the Company
Limited Financial Advisory Services Accounting and auditing Southern (AASCS).

HCM City, date 20/01/2025

Preparer Chief accountant
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